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SKU: 54167

*54167*
UPC:
725791541678

Casserole w/ Lid - Die Cast - 5 qt | 6
(4.8mm bottom & 5mm rim) -with induction - all with 
marble finish inside
Size: 5 qt
Packaging: 3 layers gift box

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: .5
Cases: 13
Units: 78

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 54168

*54168*
UPC:
725791541685

Casserole w/ Lid - Die Cast - 8 qt | 4
(4.8mm bottom & 5mm rim) -with induction - all with 
marble finish inside
Size: 8 qt
Packaging: 3 layers gift box

Pack: 4 PCS
CS/PLT: 30
Pallets: 1.9
Cases: 58
Units: 232

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 54161

*54161*
UPC:
725791541616

Casserole w/ Lid - Forged - 3 qt | 6
3.5mm - assorted colors each case - 4 dark grey, 1 
silver, 1 copper all metallic - all with marble finish 
inside
Size: 3 qt
Packaging: 3 layers gift box

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 30
Pallets: 5.8
Cases: 172.7
Units: 1,036

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 54162

*54162*
UPC:
725791541623

Casserole w/ Lid - Forged - 5 qt | 6
3.5mm - assorted colors each case - 4 dark grey, 1 
silver, 1 copper all metallic - all with marble finish 
inside
Size: 5 qt
Packaging: 3 layers gift box

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 6.2
Cases: 148
Units: 888

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 54163

*54163*
UPC:
725791541630

Casserole w/ Lid - Forged - 8 qt | 4
3.5mm - assorted colors each case - 4 dark grey, 1 
silver, 1 copper all metallic - all with marble finish 
inside
Size: 8 qt
Packaging: 3 layers gift box

Pack: 4 PCS
CS/PLT: 25
Pallets: 9
Cases: 226
Units: 904

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 54107

*54107*
UPC:
725791541074

Cooking Pot w/ Lid - Aluminum - 1.6qt | 6
Aluminum Cooking Pot  (1.5mm) with lid  (1mm)
Size: 1.6 qt.
Packaging: Color Label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 80
Pallets: .5
Cases: 38
Units: 228

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 54108

*54108*
UPC:
725791541081

Cooking Pot w/ Lid - Aluminum - 2.3qt | 6
Aluminum Cooking Pot  (1.5mm) with lid  (1mm)
Size: 2.3 qt.
Packaging: Color Label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 48
Pallets: 1.3
Cases: 62
Units: 372

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 54109

*54109*
UPC:
725791541098

Cooking Pot w/ Lid - Aluminum - 3qt | 6
Aluminum Cooking Pot  (1.5mm) with lid  (1mm)
Size: 3 qt.
Packaging: Color Label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 48
Pallets: .4
Cases: 21
Units: 126

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 54110

*54110*
UPC:
725791541104

Cooking Pot w/ Lid - Aluminum - 4.1qt | 6
Aluminum Cooking Pot  (1.5mm) with lid  (1mm)
Size: 4.1 qt.
Packaging: Color Label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 36
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 54111

*54111*
UPC:
725791541111

Cooking Pot w/ Lid - Aluminum - 5qt | 6
Aluminum Cooking Pot  (1.5mm) with lid  (1mm)
Size: 5 qt.
Packaging: Color Label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 36
Pallets: 1
Cases: 37
Units: 222

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 54112

*54112*
UPC:
725791541128

Cooking Pot w/ Lid - Aluminum - 6.5qt | 6
Aluminum Cooking Pot  (1.5mm) with lid  (1mm)
Size: 6.5 qt.
Packaging: Color Label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 36
Pallets: .6
Cases: 21
Units: 126

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 54113

*54113*
UPC:
725791541135

Cooking Pot w/ Lid - Aluminum - 9.1qt | 6
Aluminum Cooking Pot  (1.5mm) with lid  (1mm)
Size: 9.1 qt.
Packaging: Color Label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 27
Pallets: .7
Cases: 20
Units: 120

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 54204

*54204*
UPC:
725791542050

Cookware Set - 5pc, 1.0mm - | 4
5pc super heavy weight cookware set w/ S/S handles. 
9.5" Fry pan; 18cm, 24cm Pots. Assorted (3 Black, 1 
Red)
Size: 
Packaging: 

Pack: 4 SETS
CS/PLT: 30
Pallets: 4.5
Cases: 136
Units: 544

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 54169

*54169*
UPC:
725791541692

Die Cast Grill Pan - 11 in | 6
die cast grill pan with induction bottom - all with 
marble finish inside
Size: 11 in
Packaging: color sleeve

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 36
Pallets: 1.9
Cases: 69
Units: 414

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 54164

*54164*
UPC:
725791541647

Forged Wok - 11 in | 6
3.5mm - assorted colors each case - 4 dark grey, 1 
silver, 1 copper  all metallic - all with marble finish 
inside
Size: 11 in
Packaging: color sleeve

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 30
Pallets: 2.8
Cases: 85
Units: 510

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 54217

*54217*
UPC:
725791542170

Frying Pan - 5qt, 1.0mm - Black | 24
Deep frying pan, 9.5"
Size: 
Packaging: 

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 28
Pallets: 1
Cases: 27
Units: 648

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 54158

*54158*
UPC:
725791541586

Frypan - Forged - 11 in | 6
3.5mm - bakelite - with induction - assorted colors 
each case - 4 dark grey, 1 silver, 1 copper all metallic - 
all with marble finish inside
Size: 11 in
Packaging: color sleeve

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 50
Pallets: 3
Cases: 149
Units: 894

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 54159

*54159*
UPC:
725791541593

Frypan - Forged - 12 in | 6
3.5mm - bakelite - with induction - assorted colors 
each case - 4 dark grey, 1 silver, 1 copper all metallic - 
all with marble finish inside
Size: 12 in
Packaging: color sleeve

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 50
Pallets: 2.8
Cases: 139
Units: 834

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 54157

*54157*
UPC:
725791541579

Frypan - Forged - 9.5 in | 6
3.5mm - bakelite - with induction - assorted colors 
each case - 4 dark grey, 1 silver, 1 copper all metallic - 
all with marble finish inside
Size: 9.5 in
Packaging: color sleeve

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 56
Pallets: 2.3
Cases: 129
Units: 774

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 54182

*54182*
UPC:
725791541821

Frypan - Pressed - 3.0mm - Gray -  11" | 6
3.0mm pressed bakelite frypan, dark gray with marble 
finish inside.
Size: 11"
Packaging: color sleeve

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 50
Pallets: 5.7
Cases: 285
Units: 1,710

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 54183

*54183*
UPC:
725791541838

Frypan - Pressed - 3.0mm - Gray -  12" | 6
3.0mm pressed bakelite frypan, dark gray with marble 
finish inside.
Size: 12"
Packaging: color sleeve

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 50
Pallets: 3.7
Cases: 186
Units: 1,116

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 54181

*54181*
UPC:
725791541814

Frypan - Pressed - 3.0mm - Gray -  9.5" | 6
3.0mm pressed bakelite frypan, dark gray with marble 
finish inside.
Size: 9.5"
Packaging: color sleeve

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 56
Pallets: 5
Cases: 280
Units: 1,680

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 54180

*54180*
UPC:
725791541807

Frypan - Pressed - 3.0mm- Gray -  8" | 6
3.0mm pressed bakelite frypan, dark gray with marble 
finish inside.
Size: 8"
Packaging: color sleeve

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 80
Pallets: 1.5
Cases: 117
Units: 702

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 54153

*54153*
UPC:
725791541531

Frypan - Pressed Aluminum - 3.0mm - 11 in | 6
3.0mm - bakelite - assorted colors each case - 4 dark 
grey, 1 silver, 1 copper all metallic - all with marble 
finish inside
Size: 11 in
Packaging: color sleeve

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 48
Pallets: 10.8
Cases: 520
Units: 3,120

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 54154

*54154*
UPC:
725791541548

Frypan - Pressed Aluminum - 3.0mm - 12 in | 6
3.0mm - bakelite - assorted colors each case - 4 dark 
grey, 1 silver, 1 copper all metallic - all with marble 
finish inside
Size: 12 in
Packaging: color sleeve

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 50
Pallets: 7.5
Cases: 377
Units: 2,262

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 54151

*54151*
UPC:
725791541517

Frypan - Pressed Aluminum - 3.0mm - 8 in | 6
3.0mm - bakelite - assorted colors each case - 4 dark 
grey, 1 silver, 1 copper all metallic - all with marble 
finish inside
Size: 8 in
Packaging: color sleeve

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 80
Pallets: 2.4
Cases: 192
Units: 1,152

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 54152

*54152*
UPC:
725791541524

Frypan - Pressed Aluminum - 3.0mm - 9.5 in | 6
3.0mm - bakelite - assorted colors each case - 4 dark 
grey, 1 silver, 1 copper all metallic - all with marble 
finish inside
Size: 9.5 in
Packaging: color sleeve

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 56
Pallets: 7.9
Cases: 443
Units: 2,658

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 54172

*54172*
UPC:
725791541722

Frypan - Professional Aluminum - 11 in | 6
4mm Aluminum professional frypan with iron handle  
with nonstick steel handle
Size: 11 in
Packaging: color label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 40
Pallets: 2.4
Cases: 97
Units: 582

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 54173

*54173*
UPC:
725791541739

Frypan - Professional Aluminum - 12.5 in | 6
4mm Aluminum professional frypan with iron handle  
with nonstick steel handle
Size: 12.5 in
Packaging: color label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 35
Pallets: 2.5
Cases: 89
Units: 534

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 54174

*54174*
UPC:
725791541746

Frypan - Professional Aluminum - 14 in | 6
4mm Aluminum professional frypan with iron handle  
with nonstick steel handle
Size: 14 in
Packaging: color label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 21
Pallets: 3.3
Cases: 70
Units: 420

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 54170

*54170*
UPC:
725791541708

Frypan - Professional Aluminum - 8 in | 6
4mm Aluminum professional frypan with iron handle  
with nonstick steel handle
Size: 8 in
Packaging: color label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 48
Pallets: 1.4
Cases: 66
Units: 396

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 54171

*54171*
UPC:
725791541715

Frypan - Professional Aluminum - 9.5 in | 6
4mm Aluminum professional frypan with iron handle  
with nonstick steel handle
Size: 9.5 in
Packaging: color label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 48
Pallets: 2
Cases: 94
Units: 564

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 54161B

*54161B*
UPC:
725791541616

Pan Set - Copper - Square | 2
Square copper pan set w/ stainless steel steamer and 
fry basket
Size: 9x4"
Packaging: 3 layer color box

Pack: 2 SETS
CS/PLT: 40
Pallets: .1
Cases: 4.5
Units: 9

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 54101

*54101*
UPC:
725791541012

Pots - Aluminum Caldero - 20cmx7.0cm | 6
aluminum caldero pot,  2.3mm thickness with glass lid 
, stainless steel knob with silicon and stainless steel 
washers
Size: #3
Packaging: Color Label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 80
Pallets: .6
Cases: 50
Units: 300

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 54102

*54102*
UPC:
725791541029

Pots - Aluminum Caldero - 24cmx8.5cm | 6
aluminum caldero pot,  2.3mm thickness with glass lid 
, stainless steel knob with silicon and stainless steel 
washers
Size: #5
Packaging: Color Label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 48
Pallets: 3.1
Cases: 148
Units: 888

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 54103

*54103*
UPC:
725791541036

Pots - Aluminum Caldero - 26cmx10cm | 6
aluminum caldero pot,  2.3mm thickness with glass lid 
, stainless steel knob with silicon and stainless steel 
washers
Size: #7
Packaging: Color Label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 36
Pallets: 4.8
Cases: 172
Units: 1,032

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 54104

*54104*
UPC:
725791541043

Pots - Aluminum Caldero - 30cmx11.0 | 6
aluminum caldero pot,  2.3mm thickness with glass lid 
, stainless steel knob with silicon and stainless steel 
washers
Size: #9
Packaging: Color Label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 27
Pallets: 5.3
Cases: 144
Units: 864

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 54105

*54105*
UPC:
725791541060

Pots - Aluminum Caldero - 34cmx11.0cm | 6
aluminum caldero pot,  2.3mm thickness with glass lid 
, stainless steel knob with silicon and stainless steel 
washers
Size: #11
Packaging: Color Label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 27
Pallets: 4
Cases: 108
Units: 648

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 54106

*54106*
UPC:
725791541067

Pots - Aluminum Caldero - 38cmx12.5cm | 6
aluminum caldero pot,  2.3mm thickness with glass lid 
, stainless steel knob with silicon and stainless steel 
washers
Size: #14
Packaging: Color Label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 18
Pallets: 4.4
Cases: 80
Units: 480

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 54155

*54155*
UPC:
725791541555

Pressed Wok - Aluminum - 3.0mm - 11 in | 6
3.0mm -  assorted colors each case - 3 dark grey, 1 
silver, 1 copper, 1 champagne all metallic - all with 
marble finish inside
Size: 11 in
Packaging: color sleeve

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 30
Pallets: 7.8
Cases: 235
Units: 1,410

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 54184

*54184*
UPC:
725791541845

Pressed Wok - Aluminum - 3.0mm - 11in - Gray 
| 6
3.0mm pressed bakelite wok, dark grey with marble 
finish inside.
Size: 11"
Packaging: color sleeve

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 48
Pallets: 3.5
Cases: 166
Units: 996

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 54214

*54214*
UPC:
725791542149

Sauce Pan - 0.7mm -  2qt | 24
open sauce pan w/o lid, assorted (12 Black, 4 Red, 2 
Blue, 2 Light Green, 4 Dark Gray)
Size: 
Packaging: 

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 30
Pallets: 4.1
Cases: 124
Units: 2,976

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 54212

*54212*
UPC:
725791542125

Wok - 1.0mm - | 12
13.5", 10qt, assorted (10 Black, 2 Dark Gray)
Size: 
Packaging: 

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 30
Pallets: .6
Cases: 17
Units: 204

Wholesale:
(Upon 
Request)

CATEGORY 11 - BAKEWARE

Photo ID Product Description Availability Prices Order 
(cases)

SKU: 58107

*58107*
UPC:
725791581070

Bake Pan -  Bundform | 12
Bundform pan
Size: 8.7"
Packaging: non-stick color label

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 80
Pallets: 1.8
Cases: 140
Units: 1,680

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 58104

*58104*
UPC:
725791581049

Bake Pan -  Loaf | 24
Loaf pan
Size: 10x5.1x2.3"
Packaging: non-stick color label

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 85
Pallets: .9
Cases: 78
Units: 1,872

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 58111

*58111*
UPC:
725791581117

Bake Pan -  Rectangular | 24
Rectangular pan
Size: 11.2x7x1.2"
Packaging: non-stick color label

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 120
Pallets: .9
Cases: 111
Units: 2,664

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 58112

*58112*
UPC:
725791581124

Bake Pan -  Rectangular Roaster | 12
Rectangular roaster pan
Size: 14.8x10x1.97"
Packaging: non-stick color label

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 72
Pallets: 2.1
Cases: 149
Units: 1,788

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 58114

*58114*
UPC:
725791581148

Bake Pan -  Roaster w/ Lid | 8
Roaster w/ lid pan
Size: 14.1x9.1.77"
Packaging: non-stick color label

Pack: 8 PCS
CS/PLT: 40
Pallets: 4.7
Cases: 186
Units: 1,488

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 58102

*58102*
UPC:
725791581025

Bake Pan -  Round Cake A | 24
Round cake pan
Size: 9"
Packaging: non-stick color label

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 100
Pallets: .9
Cases: 94
Units: 2,256

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 58103

*58103*
UPC:
725791581032

Bake Pan -  Round Cake B | 24
Round cake pan
Size: 9.4x8.4x1.5"
Packaging: non-stick color label

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 120
Pallets: .9
Cases: 113
Units: 2,712

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 58113

*58113*
UPC:
725791581131

Bake Pan -  Round Springform - 2pc | 12
Round springform pan
Size: 9.4 - 10.2x2.8"
Packaging: non-stick color label

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 6.3
Cases: 150
Units: 1,800

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 58101

*58101*
UPC:
725791581018

Bake Pan -  Square | 24
Square pan
Size: 8x8x1.3"
Packaging: non-stick color label

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 120
Pallets: .9
Cases: 112
Units: 2,688

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 58108

*58108*
UPC:
725791581087

Bake Pan - Cookie Sheet -  14x9.8" | 24
Cookie sheet
Size: 14x9.8"
Packaging: non-stick color label

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 77
Pallets: 1.9
Cases: 143
Units: 3,432

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 58109

*58109*
UPC:
725791581094

Bake Pan - Cookie Sheet -  15x10.2" | 24
Cookie sheet
Size: 15x10.2
Packaging: non-stick color label

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 80
Pallets: 1.2
Cases: 92
Units: 2,208

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 58110

*58110*
UPC:
725791581100

Bake Pan - Cookie Sheet -  17x11.2" | 24
Cookie sheet
Size: 17x11.2"
Packaging: non-stick color label

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 63
Pallets: 1.7
Cases: 110
Units: 2,640

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 58115

*58115*
UPC:
725791581155

Bake Pan Set - 5 Pcs | 6
5 pcs bake pan set (loaf pan, muffin pan, cookie sheet, 
roaster pan, spatula)
Size: 
Packaging: non-stick color label

Pack: 6 SETS
CS/PLT: 36
Pallets: 3.5
Cases: 127
Units: 762

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 58116

*58116*
UPC:
725791581162

Bakeware Set w/ Round Case - 5 Pcs | 6
5 pcs bakeware set w/ round case (Springform, Jerry 
Pan, Bundform, Lid, Brush)
Size: 
Packaging: non-stick color label

Pack: 6 SETS
CS/PLT: 12
Pallets: 7
Cases: 84
Units: 504

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 58106

*58106*
UPC:
725791581063

Muffin Pan -  12 Cup | 12
Muffin pan, 12 cup
Size: 13.8x10.4x1.18"
Packaging: non-stick color label

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 77
Pallets: 2
Cases: 155
Units: 1,860

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 58105

*58105*
UPC:
725791581056

Muffin Pan -  6 Cup | 24
Muffin pan, 6 cup
Size: 10.4x7.1x1.2"
Packaging: non-stick color label

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 100
Pallets: .9
Cases: 89
Units: 2,136

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 55203

*55203*
UPC:
725791552032

Cutting Board - Bamboo -  10.5 x 6.25" | 24
Bamboo cutting board, 5/8" thick.
Size: 13x9"
Packaging: color label

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 48
Pallets: 2.5
Cases: 119
Units: 2,856

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55202

*55202*
UPC:
725791552025

Cutting Board - Bamboo -  13 x 9 x 5/8" | 24
Bamboo cutting board, 5/8" thick.
Size: 13x9"
Packaging: color label

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 39
Pallets: 8.8
Cases: 342
Units: 8,208

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55201

*55201*
UPC:
725791552018

Cutting Board - Bamboo -  16 x 10.25" | 18
Bamboo cutting board, 5/8" thick.
Size: 16x10.25"
Packaging: color label

Pack: 18 PCS
CS/PLT: 40
Pallets: 7.6
Cases: 305
Units: 5,490

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55206

*55206*
UPC:
725791552063

Cutting Board - Bamboo -  20 x 16 x 3/4" | 10
Bamboo cutting board, 3/4" thick.
Size: 20x16"
Packaging: color label

Pack: 10 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 4.4
Cases: 106
Units: 1,060

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55212

*55212*
UPC:
725791552124

Cutting Board - Bamboo - Stripes - 8x12"
Bamboo cutting board w/ stripes, 5/8" thick.
Size: 8x12"
Packaging: 

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 85
Pallets: .9
Cases: 78
Units: 936

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55213

*55213*
UPC:

Cutting Board - Bamboo Silicon Crnrs | 6
Bamboo cutting board w/ silicon corners in black, 
16x11.5x3/4"
Size: 16x11.5"
Packaging: 

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 80
Pallets: .9
Cases: 73
Units: 438

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55211

*55211*
UPC:
725791552117

Cutting Board - Stripes - 10x14" | 12
Bamboo cutting board w/ stripes, 5/8" thick.
Size: 10x14"
Packaging: 

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 66
Pallets: .9
Cases: 59
Units: 708

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55207

*55207*
UPC:
725791552070

Kitchen Tools - Bamboo - 6 Assorted | 120
12" long bamboo kitchen tools, oak color, 6 assorted.
Size: 12"
Packaging: 

Pack: 120 PCS
CS/PLT: 36
Pallets: .7
Cases: 24
Units: 2,880

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55209

*55209*
UPC:
725791552094

Skewer - Bamboo - 100pc - 6" | 75
Bamboo Skewers, 100 count
Size: 6"
Packaging: color header

Pack: 75 PKS
CS/PLT: 42
Pallets: 1.1
Cases: 47
Units: 3,525

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 55208

*55208*
UPC:
725791552087

Skewer - Bamboo - 100pc - 8" | 75
Bamboo Skewers, 100 count
Size: 8"
Packaging: color header

Pack: 75 PKS
CS/PLT: 52
Pallets: 1.5
Cases: 77
Units: 5,775

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55210

*55210*
UPC:
725791552100

Toothpicks - Bamboo - 350pk Dispenser | 96
Bamboo toothpicks in a dispenser, 350 count, oak 
color.
Size: 2.5"
Packaging: color header

Pack: 96 PKS
CS/PLT: 64
Pallets: 1.2
Cases: 75
Units: 7,200

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55123

*55123*
UPC:
725791551233

Cutlery  - SS Bistro Handle - 16pc | 12
16 piece cutlery set w/ bistro plastic handles, tumble 
polish. 4pcs of each: knives, dinner spoons, dinner 
forks, teaspoons. Colors: black, red, purple
Size: 16pcs, 1.5mm
Packaging: pvc carry tube

Pack: 12 SETS
CS/PLT: 60
Pallets: 1.8
Cases: 110
Units: 1,320

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55145

*55145*
UPC:
725791551455

Cutlery - Black Handle - Teaspoons | 60
2 piece hand polished set w/ black plastic handle, 
1.8mm
Size: 1.8mm
Packaging: hang card

Pack: 60 PKS
CS/PLT: 75
Pallets: 1.1
Cases: 79
Units: 4,740

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55144

*55144*
UPC:
725791551448

Cutlery - Black Plastic Handle - Forks | 60
2 piece hand polished set w/ black plastic handle, 
1.8mm
Size: 1.8mm
Packaging: hang card

Pack: 60 PKS
CS/PLT: 150
Pallets: 1
Cases: 149
Units: 8,940

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55142

*55142*
UPC:
725791551424

Cutlery - Black Plastic Handle - Knives | 60
2 piece hand polished set w/ black plastic handle, 
1.8mm
Size: 1.8mm
Packaging: hang card

Pack: 60 PKS
CS/PLT: 88
Pallets: .9
Cases: 78
Units: 4,680

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55143

*55143*
UPC:
725791551431

Cutlery - Black Plastic Handle - Spoons | 60
2 piece hand polished set w/ black plastic handle, 
1.8mm
Size: 1.8mm
Packaging: hang card

Pack: 60 PKS
CS/PLT: 130
Pallets: 1
Cases: 130
Units: 7,800

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55141

*55141*
UPC:
725791551417

Cutlery - Dinner Spoon - 4pc - 7.5" | 60
4 piece 18/0 hand polish Dinner Spoons, 7.5" in length, 
2.2mm thick
Size: 2.2mm
Packaging: tied on blue card

Pack: 60 PKS
CS/PLT: 48
Pallets: 2.2
Cases: 105
Units: 6,300

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55114

*55114*
UPC:
725791551141

Cutlery - Mirror SS-  Cake Fork 4pc | 60
Cutlery set, 18/0 hand polish
Size: 1.8mm
Packaging: tied on blue card

Pack: 60 PKS
CS/PLT: 20
Pallets: .7
Cases: 14
Units: 840

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55111

*55111*
UPC:
725791551110

Cutlery - Mirror SS-  Dessert Fork 4pc | 60
Cutlery set, 18/0 hand polish
Size: 2.2mm
Packaging: tied on blue card

Pack: 60 PKS
CS/PLT: 60
Pallets: .6
Cases: 38
Units: 2,280

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 55106

*55106*
UPC:
725791551066

Cutlery - Mirror SS-  Dessert Spoon 4pc | 60
Cutlery set, 18/0 hand polish
Size: 2.2
Packaging: tied on blue card

Pack: 60 PKS
CS/PLT: 48
Pallets: 1.4
Cases: 69
Units: 4,140

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55109

*55109*
UPC:
725791551097

Cutlery - Mirror SS-  Dinner Fork 4pc | 60
Cutlery set, 18/0 hand polish
Size: 2.2mm
Packaging: tied on blue card

Pack: 60 PKS
CS/PLT: 48
Pallets: 4.7
Cases: 224
Units: 13,440

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55115

*55115*
UPC:
725791551158

Cutlery - Mirror SS-  Jam Spoon 2pc | 60
Cutlery set, 18/0 hand polish
Size: 1.8mm
Packaging: tied on blue card

Pack: 60 PKS
CS/PLT: 20
Pallets: .8
Cases: 15
Units: 900

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55110

*55110*
UPC:
725791551103

Cutlery - Mirror SS-  Knives 2pc | 60
Cutlery set, 18/0 hand polish
Size: 5.0mm
Packaging: tied on blue card

Pack: 60 PKS
CS/PLT: 48
Pallets: .8
Cases: 37
Units: 2,220

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55113

*55113*
UPC:
725791551134

Cutlery - Mirror SS-  Salad Spoon 2pc | 60
Cutlery set, 18/0 hand polish
Size: 2.2mm
Packaging: tied on blue card

Pack: 60 PKS
CS/PLT: 40
Pallets: .8
Cases: 33
Units: 1,980

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55112

*55112*
UPC:
725791551127

Cutlery - Mirror SS-  Serving Spoon 2pc | 60
Cutlery set, 18/0 hand polish
Size: 2.2mm
Packaging: tied on blue card

Pack: 60 PKS
CS/PLT: 56
Pallets: 1.2
Cases: 66
Units: 3,960

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55108

*55108*
UPC:
725791551080

Cutlery - Mirror SS-  Soup Spoon 4pc | 60
Cutlery set, 18/0 hand polish
Size: 2.2mm
Packaging: tied on blue card

Pack: 60 PKS
CS/PLT: 64
Pallets: 1.4
Cases: 88
Units: 5,280

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55116

*55116*
UPC:
725791551165

Cutlery - Mirror SS-  Sugar Spoon 2pc | 60
Cutlery set, 18/0 hand polish
Size: 1.8mm
Packaging: tied on blue card

Pack: 60 PKS
CS/PLT: 20
Pallets: .8
Cases: 15
Units: 900

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55107

*55107*
UPC:
725791551073

Cutlery - Mirror SS- Small Teaspoon 4pc | 60
Cutlery set, 18/0 hand polish
Size: 2.2mm
Packaging: tied on blue card

Pack: 60 PKS
CS/PLT: 80
Pallets: .8
Cases: 66
Units: 3,960

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55104

*55104*
UPC:
725791551042

Cutlery - SS - Cake Fork 4 pc | 60
Cutlery set, 18/0 tumble polish
Size: 1.2mm
Packaging: hang card

Pack: 60 PKS
CS/PLT: 40
Pallets: .4
Cases: 14
Units: 840

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 55102

*55102*
UPC:
725791551028

Cutlery - SS - Dinner Fork 4pc | 60
Cutlery set, 18/0 tumble polish
Size: 1.2mm
Packaging: hang card

Pack: 60 PKS
CS/PLT: 228
Pallets: 1
Cases: 218
Units: 13,080

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55101

*55101*
UPC:
725791551011

Cutlery - SS - Dinner Spoon 4pc | 60
Cutlery set, 18/0 tumble polish
Size: 1.2mm
Packaging: hang card

Pack: 60 PKS
CS/PLT: 216
Pallets: .9
Cases: 187
Units: 11,220

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55105

*55105*
UPC:
725791551059

Cutlery - SS - Knives 2 pc | 60
Cutlery set, 18/0 tumble polish
Size: 3.0mm
Packaging: hang card

Pack: 60 PKS
CS/PLT: 58
Pallets: .8
Cases: 47
Units: 2,820

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55103

*55103*
UPC:
725791551035

Cutlery - SS - Teaspoon 4pc | 60
Cutlery set, 18/0 tumble polish
Size: 1.2mm
Packaging: hang card

Pack: 60 PKS
CS/PLT: 156
Pallets: .9
Cases: 137
Units: 8,220

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55126

*55126*
UPC:
725791551264

Cutlery - SS Mirror - Clear Handle - 16pc | 8
16 piece cutlery set w/ clear plastic handles, hand 
polish. 4pcs of each: knives, dinner spoons, dinner 
forks, teaspoons. Colors: blue clear, green clear, 
purple clear
Size: 16pcs, 1.8mm
Packaging: square metal stand w/ pvc box

Pack: 8 SETS
CS/PLT: 40
Pallets: 2.6
Cases: 102
Units: 816

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55140

*55140*
UPC:
725791551400

Cutlery - Teaspoon - 4pc - 5.9" | 60
4 piece 18/0 hand polish teaspoons, 5.9" in length, 
2.2mm thick
Size: 2.2mm
Packaging: tied on blue card

Pack: 60 PKS
CS/PLT: 51
Pallets: 1.1
Cases: 56
Units: 3,360

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55149

*55149*
UPC:
725791551493

Cutlery - White Handle - Teaspoons | 60
2 piece hand polished w/ white plastic handle, 1.8mm
Size: 1.8mm
Packaging: hang card

Pack: 60 PKS
CS/PLT: 75
Pallets: 1.1
Cases: 79
Units: 4,740

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55148

*55148*
UPC:
725791551486

Cutlery - White Plastic Handle - Forks | 60
2 piece hand polished w/ white plastic handle, 1.8mm
Size: 1.8mm
Packaging: hang card

Pack: 60 PKS
CS/PLT: 154
Pallets: 1
Cases: 147
Units: 8,820

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55146

*55146*
UPC:
725791551462

Cutlery - White Plastic Handle - Knives | 60
2 piece hand polished w/ white plastic handle, 1.8mm
Size: 1.8mm
Packaging: hang card

Pack: 60 PKS
CS/PLT: 96
Pallets: .8
Cases: 80
Units: 4,800

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55147

*55147*
UPC:
725791551479

Cutlery - White Plastic Handle - Spoons | 60
2 piece hand polished w/ white plastic handle, 1.8mm
Size: 1.8mm
Packaging: hang card

Pack: 60 PKS
CS/PLT: 135
Pallets: .9
Cases: 127
Units: 7,620

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 55150

*55150*
UPC:
725791551509

Cutlery Set - Bistro - 16pc - Black | 12
16 piece cutlery set w/ bistro plastic handles, tumble 
polish. 4 pieces each: Knives, Dinner Spoons, Dinner 
Forks, Teaspoons
Size: 1.5mm
Packaging: pvc carry tube

Pack: 12 SETS
CS/PLT: 45
Pallets: 1.3
Cases: 58
Units: 696

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55155

*55155*
UPC:
725791551554

Cutlery Set - Bistro - 16pc - Navy | 12
16 piece cutlery set w/ bistro plastic handles, tumble 
polish. 4 pieces each: Knives, Dinner Spoons, Dinner 
Forks, Teaspoons
Size: 1.5mm
Packaging: pvc carry tube

Pack: 12 SETS
CS/PLT: 45
Pallets: 1.2
Cases: 56
Units: 672

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55153

*55153*
UPC:
725791551530

Cutlery Set - Bistro - 16pc - Purple | 12
16 piece cutlery set w/ bistro plastic handles, tumble 
polish. 4 pieces each: Knives, Dinner Spoons, Dinner 
Forks, Teaspoons
Size: 1.5mm
Packaging: pvc carry tube

Pack: 12 SETS
CS/PLT: 45
Pallets: 1.3
Cases: 58
Units: 696

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55151

*55151*
UPC:
725791551516

Cutlery Set - Bistro - 16pc - White | 12
16 piece cutlery set w/ bistro plastic handles, tumble 
polish. 4 pieces each: Knives, Dinner Spoons, Dinner 
Forks, Teaspoons
Size: 1.5mm
Packaging: pvc carry tube

Pack: 12 SETS
CS/PLT: 45
Pallets: 1.2
Cases: 55
Units: 660

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55156

*55156*
UPC:
725791551561

Cutlery Set - Geometric - 16pc - Blue | 12
16 pieces cutlery set w/ geometric plastic handle, hand 
polish. 4 pieces of each: Knives, Dinner Spoons, Dinner 
forks, Teaspoons.
Size: 1.8mm
Packaging: metal stand/pvc box

Pack: 12 SETS
CS/PLT: 36
Pallets: .8
Cases: 27
Units: 324

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55158

*55158*
UPC:
725791551585

Cutlery Set - Geometric - 16pc - Green | 12
16 pieces cutlery set w/ geometric plastic handle, hand 
polish. 4 pieces of each: Knives, Dinner Spoons, Dinner 
forks, Teaspoons.
Size: 1.8mm
Packaging: metal stand/pvc box

Pack: 12 SETS
CS/PLT: 36
Pallets: .8
Cases: 27
Units: 324

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55157

*55157*
UPC:
725791551578

Cutlery Set - Geometric - 16pc - White | 12
16 pieces cutlery set w/ geometric plastic handle, hand 
polish. 4 pieces of each: Knives, Dinner Spoons, Dinner 
forks, Teaspoons.
Size: 1.8mm
Packaging: metal stand/pvc box

Pack: 12 SETS
CS/PLT: 36
Pallets: .8
Cases: 27
Units: 324

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55121

*55121*
UPC:
725791551219

Cutlery Set - Mirror SS - 24pcs | 12
24 piece cutlery set, service for 6, in pvc window box. 
(6) 4.0mm knives, (6) 2.0mm dinner spoons, (6) 2.0mm 
dinner forks, (6) 2.0mm teaspoons
Size: 24pcs
Packaging: pvc box

Pack: 12 SETS
CS/PLT: 32
Pallets: 2.9
Cases: 93
Units: 1,116

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55122

*55122*
UPC:
725791551226

Cutlery Set - Plastic Handle - SS -16pc | 12
tumble polish - 4 pieces each: knives, dinner spoons, 
dinner forks, teaspoons. Colors: red, blue, green
Size: 16pcs, 1.5mm
Packaging: pvc tube

Pack: 12 SETS
CS/PLT: 60
Pallets: 2.2
Cases: 130
Units: 1,560

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55124

*55124*
UPC:
725791551250

Cutlery Set - SS Mirror, Solid Handle - 16pc | 12
hand polished - 4pcs of each: knives, dinner spoons, 
dinner forks, teaspoons. Colors: black, white, blue
Size: 16pcs, 1.8mm
Packaging: semicircle metal stand w/ pvc box

Pack: 12 SETS
CS/PLT: 45
Pallets: 1.3
Cases: 58
Units: 696

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 55133

*55133*
UPC:
725791551332

Kitchen Tools - SS -  Cooking Spoon | 48
Stainless steel hand polished kitchen tool, 2.5mm
Size: 2.5mm
Packaging: tied on card

Pack: 48 PCS
CS/PLT: 20
Pallets: .7
Cases: 13
Units: 624

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55134

*55134*
UPC:
725791551349

Kitchen Tools - SS -  Long Cook Spoon | 48
Stainless steel hand polished kitchen tool, 2.5mm
Size: 2.5mm
Packaging: tied on card

Pack: 48 PCS
CS/PLT: 30
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55129

*55129*
UPC:
725791551295

Kitchen Tools - SS -  Skimmer | 48
Stainless steel hand polished kitchen tool, 2.5mm
Size: 2.5mm
Packaging: tied on card

Pack: 48 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: .4
Cases: 9
Units: 432

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55135

*55135*
UPC:
725791551356

Kitchen Tools - SS -  Slotted Spoon | 48
Stainless steel hand polished kitchen tool, 2.5mm
Size: 2.5mm
Packaging: tied on card

Pack: 48 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: .9
Cases: 22
Units: 1,056

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55130

*55130*
UPC:
725791551301

Kitchen Tools - SS -  Soup Ladel | 48
Stainless steel hand polished kitchen tool, 2.5mm
Size: 2.5mm
Packaging: tied on card

Pack: 48 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: .7
Cases: 17
Units: 816

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55132

*55132*
UPC:
725791551325

Kitchen Tools - SS -  Turner | 48
Stainless steel hand polished kitchen tool, 2.5mm
Size: 2.5mm
Packaging: tied on card

Pack: 48 PCS
CS/PLT: 30
Pallets: .2
Cases: 7
Units: 336

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55128

*55128*
UPC:
725791551288

Kitchen Tools - SS Mirror - 9 Assorted | 144
144 piece kitchen tools, 2.5mm, hand polished. 
55128A (12 each) Skimmer, Soup Ladle,  Gravy Ladle, 
Cooking Spoon, Cake Server, Fork.  55128B: 36 Turner, 
24 Long Cooking Spoon, 12 Slotted Spoon
Size: 2.5mm
Packaging: tied on card

Pack: 144 SETS
CS/PLT: 24
Pallets: 8.3
Cases: 200
Units: 28,800

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55212B

*55212B*
UPC:
725791552124

Knife Set - w/ Stand -  12pc | 6
Japanese style kitchen knife set w/ acrylic stand: 8" 
Chef Knife (2.5mm), 8" Slicer Knife (2.5mm), 8" Bread 
Knife (2.5mm), 5" Utility Knife (2mm), 3.5" Pairing 
Knife, 4.5" 6pc Steak Knife (2mm)
Size: 12pc
Packaging: color box

Pack: 6 SETS
CS/PLT: 24
Pallets: 5.6
Cases: 135
Units: 810

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55211B

*55211B*
UPC:
725791552117

Knife Set - w/ Stand -  6pc | 6
Japanese style kitchen knife set w/ acrylic stand: 8" 
Chef Knife (2.5mm), 8" Slicer Knife (2.5mm), 8" Bread 
Knife (2.5mm), 5" Utility Knife (2mm), 3.5" Pairing 
Knife
Size: 6pc
Packaging: color box

Pack: 6 SETS
CS/PLT: 20
Pallets: 8.6
Cases: 171
Units: 1,026

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55119

*55119*
UPC:
725791551196

SS Mirror - Solid Hndl, 2pc -  Forks | 60
Cutlery set w/ plastic handle, hand polish, 2 pieces, 
assorted colors: black, white, blue
Size: 1.8mm
Packaging: hang card

Pack: 60 SETS
CS/PLT: 110
Pallets: .5
Cases: 56
Units: 3,360

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 55118

*55118*
UPC:
725791551189

SS Mirror - Solid Hndl, 2pc -  Spoons | 60
Cutlery set w/ plastic handle, hand polish, 2 pieces, 
assorted colors: black, white, blue
Size: 1.8mm
Packaging: hang card

Pack: 60 SETS
CS/PLT: 129
Pallets: .5
Cases: 63
Units: 3,780

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55117

*55117*
UPC:
725791551172

SS Mirror - Solid Hndl, 2pc - Knives | 60
Cutlery set w/ plastic handle, hand polish, 2 pieces, 
assorted colors: black, white, blue
Size: 1.8mm
Packaging: hang card

Pack: 60 SETS
CS/PLT: 80
Pallets: .6
Cases: 46
Units: 2,760

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 55120

*55120*
UPC:
725791551202

SS Mirror - Solid Hndl, 2pc - Teaspoons | 60
Cutlery set w/ plastic handle, hand polish, 2 pieces, 
assorted colors: black, white, blue
Size: 1.8mm
Packaging: hang card

Pack: 60 SETS
CS/PLT: 80
Pallets: .5
Cases: 39
Units: 2,340

Wholesale:
(Upon 
Request)

CATEGORY 13 - DINNER WARE

Photo ID Product Description Availability Prices Order 
(cases)

SKU: 56142

*56142*
UPC:
725791561423

Melamine - Ridges - 12pc Set - Mixed Colors | 4
12 piece circular melamine dinnerware set w/ ridges. 
Mixed Colors. (4) 8.3" Deep Plate, (4) 6" Round Bowl, 
(4) 18oz Tumbler
Size: 12pc
Packaging: color box

Pack: 4 SETS
CS/PLT: 40
Pallets: 1.3
Cases: 51
Units: 204

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56150

*56150*
UPC:
725791561508

Melamine - Square - 6pk - Dinner Plate - Blue | 
4
6 pack of 10.5" melamine dinner plates in solid color, 
190g/pc.
Size: 6pk
Packaging: shrink

Pack: 4 PKS
CS/PLT: 72
Pallets: 3.4
Cases: 245
Units: 980

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56151B

*56151B*
UPC:
725791561515

Melamine - Square - 6pk - Dinner Plate - Green 
| 4
6 pack of 10.5" melamine dinner plates in solid color, 
190g/pc.
Size: 6pk
Packaging: shrink

Pack: 4 PKS
CS/PLT: 60
Pallets: 3.3
Cases: 195
Units: 780

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56153B

*56153B*
UPC:
725791561539

Melamine - Square - 6pk - Dinner Plate - Orange 
| 4
6 pack of 10.5" melamine dinner plates in solid color, 
190g/pc.
Size: 6pk
Packaging: shrink

Pack: 4 PKS
CS/PLT: 60
Pallets: 2.4
Cases: 145
Units: 580

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56152B

*56152B*
UPC:
725791561522

Melamine - Square - 6pk - Dinner Plate - Yellow 
| 4
6 pack of 10.5" melamine dinner plates in solid color, 
190g/pc.
Size: 6pk
Packaging: shrink

Pack: 4 PKS
CS/PLT: 60
Pallets: 3.3
Cases: 195
Units: 780

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 56154

*56154*
UPC:

Bowl - Stoneware (IR) | 48
Stoneware bowls, 6 assorted colors (B-Grade, 
Irregular)
Size: 7"
Packaging: upc label/description

Pack: 48 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 8.1
Cases: 195
Units: 9,360

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56119

*56119*
UPC:
725791561195

Melamine - 6pk - Blue -  Bowl | 4
6" blue melamine bowl w/ wave rim, 6 pack, 150g.
Size: 6"
Packaging: shrink wrap

Pack: 4 PKS
CS/PLT: 138
Pallets: 2.4
Cases: 334
Units: 1,336

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56118

*56118*
UPC:
725791561188

Melamine - 6pk - Blue -  Deep Plate | 4
8.3" blue melamine deep plate w/ wave rim, 6 pack, 
155g.
Size: 8.3
Packaging: shrink wrap

Pack: 4 PKS
CS/PLT: 120
Pallets: 1.8
Cases: 214
Units: 856

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56117

*56117*
UPC:
725791561171

Melamine - 6pk - Blue -  Dinner Plate | 4
10.3" blue melamine dinner plate w/ wave rim, 6 pack, 
180g.
Size: 10.3"
Packaging: shrink wrap

Pack: 4 PKS
CS/PLT: 84
Pallets: 5.7
Cases: 479
Units: 1,916

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56120

*56120*
UPC:
725791561201

Melamine - 6pk - Blue -  Tumbler | 4
18 oz. blue melamine tumbler w/ wave rim, 6 pack, 
125g.
Size: 18oz
Packaging: shrink wrap

Pack: 4 PKS
CS/PLT: 100
Pallets: 3.3
Cases: 330
Units: 1,320

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56115

*56115*
UPC:
725791561157

Melamine - 6pk - Red -  Bowl | 4
6" red melamine bowl w/ wave rim, 6 pack, 150g.
Size: 6"
Packaging: shrink wrap

Pack: 4 PKS
CS/PLT: 138
Pallets: 2
Cases: 279
Units: 1,116

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56114

*56114*
UPC:
725791561140

Melamine - 6pk - Red -  Deep Plate | 4
8.3" red melamine deep plate w/ wave rim, 6 pack, 
155g.
Size: 8.3"
Packaging: shrink wrap

Pack: 4 PKS
CS/PLT: 120
Pallets: 1.5
Cases: 179
Units: 716

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56113

*56113*
UPC:
725791561133

Melamine - 6pk - Red -  Dinner Plate | 4
10.3" red melamine dinner plate w/ wave rim, 6 pack, 
180g.
Size: 10.3"
Packaging: shrink wrap

Pack: 4 PKS
CS/PLT: 84
Pallets: 4.1
Cases: 345
Units: 1,380

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56116

*56116*
UPC:
725791561164

Melamine - 6pk - Red -  Tumbler | 4
18 oz. red melamine tumbler w/ wave rim, 6 pack, 
125g.
Size: 18oz
Packaging: shrink wrap

Pack: 4 PKS
CS/PLT: 100
Pallets: 2.8
Cases: 284
Units: 1,136

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56123

*56123*
UPC:
725791561232

Melamine - 6pk - Turquoise -  Bowl | 4
6" turquoise melamine bowl w/ wave rim, 6 pack, 
150g.
Size: 6"
Packaging: shrink wrap

Pack: 4 PKS
CS/PLT: 138
Pallets: 4
Cases: 546
Units: 2,184

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 56122

*56122*
UPC:
725791561225

Melamine - 6pk - Turquoise -  Deep Plate | 4
8.3" turquoise melamine dinner plate w/ wave rim, 6 
pack, 155g.
Size: 8.3"
Packaging: shrink wrap

Pack: 4 PKS
CS/PLT: 120
Pallets: 3.9
Cases: 465
Units: 1,860

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56124

*56124*
UPC:
725791561249

Melamine - 6pk - Turquoise -  Tumbler | 4
18 oz. turquoise melamine tumbler w/ wave rim, 6 
pack, 125g.
Size: 18oz
Packaging: shrink wrap

Pack: 4 PKS
CS/PLT: 100
Pallets: 5.6
Cases: 561
Units: 2,244

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56121

*56121*
UPC:
725791561218

Melamine - 6pk - Turquoise - Dinner Plate | 4
10.3" turquoise melamine dinner plate w/ wave rim, 6 
pack, 180g.
Size: 10.3"
Packaging: shrink wrap

Pack: 4 PKS
CS/PLT: 84
Pallets: 9.6
Cases: 805
Units: 3,220

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56127

*56127*
UPC:
725791561270

Melamine - 6pk - White - Bowl | 4
6" white melamine bowl w/ wave rim, 6 pack, 150g.
Size: 6"
Packaging: shrink wrap

Pack: 4 PKS
CS/PLT: 140
Pallets: 3.4
Cases: 479
Units: 1,916

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56126

*56126*
UPC:
725791561263

Melamine - 6pk - White - Deep Plate | 4
8.3" white melamine deep plate w/ wave rim, 6 pack, 
155g.
Size: 8.3"`
Packaging: shrink wrap

Pack: 4 PKS
CS/PLT: 120
Pallets: 3.3
Cases: 401
Units: 1,604

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56125

*56125*
UPC:
725791561256

Melamine - 6pk - White - Dinner Plate | 4
10.3" white melamine dinner plate, w/ wave rim, 6 
pack, 180g.
Size: 10.3"
Packaging: shrink wrap

Pack: 4 PKS
CS/PLT: 84
Pallets: 8.8
Cases: 739
Units: 2,956

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56128

*56128*
UPC:
725791561287

Melamine - 6pk - White - Tumbler | 4
18 oz. white melamine tumbler w/ wave rim, 6 pack, 
125g.
Size: 18oz
Packaging: shrink wrap

Pack: 4 PKS
CS/PLT: 100
Pallets: 3.7
Cases: 371
Units: 1,484

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56107

*56107*
UPC:
725791561072

Melamine - Band -  Bowl | 48
7" melamine bowl w/ white band decal, 110g. 
Assorted Colors (Canal Blue, Light Green, Watermelon 
Red, Purple).
Size: 7"
Packaging: 

Pack: 48 PCS
CS/PLT: 80
Pallets: .8
Cases: 60
Units: 2,880

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56106

*56106*
UPC:
725791561065

Melamine - Band -  Deep Plate | 48
9" melamine deep plate w/ white band decal, 135g. 
Assorted Colors (Canal Blue, Light Green, Watermelon 
Red, Purple).
Size: 9"
Packaging: 

Pack: 48 PCS
CS/PLT: 60
Pallets: .7
Cases: 42
Units: 2,016

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56105

*56105*
UPC:
725791561058

Melamine - Band -  Dinner Plate | 48
10.5" melamine dinner plate w/ white band decal, 
190g. Assorted Colors (Canal Blue, Light Green, 
Watermelon Red, Purple).
Size: 10.5"
Packaging: 

Pack: 48 PCS
CS/PLT: 60
Pallets: 1.7
Cases: 104
Units: 4,992

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 56108

*56108*
UPC:
725791561089

Melamine - Band -  Tumbler | 48
19 oz. melamine tumbler w/ white band decal, 135g. 
Assorted Colors (Canal Blue, Light Green, Watermelon 
Red, Purple).
Size: 19oz
Packaging: 

Pack: 48 PCS
CS/PLT: 40
Pallets: .9
Cases: 35
Units: 1,680

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56133

*56133*
UPC:
725791561331

Melamine - Band - 12pc - Canal Blue | 3
12 piece melamine set w/ white band decal: (4) 10.5" 
Dinner Plates, (4) 9" Deep Plate, (4) 7.5" Bowls.
Size: 12pc
Packaging: color box

Pack: 3 SETS
CS/PLT: 60
Pallets: 3
Cases: 180
Units: 540

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56134

*56134*
UPC:
725791561348

Melamine - Band - 12pc - Lt. Green | 3
12 piece melamine set w/ white band decal: (4) 10.5" 
Dinner Plates, (4) 9" Deep Plate, (4) 7" Bowls.
Size: 12pc
Packaging: color box

Pack: 3 SETS
CS/PLT: 48
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56135

*56135*
UPC:
725791561355

Melamine - Band - 12pc - Melon Red | 3
12 piece melamine set w/ white band decal: (4) 10.5" 
Dinner Plates, (4) 9" Deep Plate, (4) 7" Bowls.
Size: 12pc
Packaging: color box

Pack: 3 SETS
CS/PLT: 48
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56176

*56176*
UPC:
725791561768

Melamine - Band - 12pc - Mixed | 3
12 piece melamine set w/ white band decal: (4) 10.5" 
Dinner Plates, (4) 9" Deep Plate, (4) 7.5" Bowls.
Size: 12pc
Packaging: color box

Pack: 3 SETS
CS/PLT: 60
Pallets: 3.2
Cases: 190
Units: 570

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56177

*56177*
UPC:
725791561775

Melamine - Band - 12pc - Mixed | 4
12 piece melamine set w/ white band decal: (4) 10.5" 
Dinner Plates, (4) 7.5" Bowls, (4) 19oz Tumblers.
Size: 12pc
Packaging: color box

Pack: 4 SETS
CS/PLT: 45
Pallets: 5.4
Cases: 241
Units: 964

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56136

*56136*
UPC:
725791561362

Melamine - Band - 12pc - Purple | 3
12 piece melamine set w/ white band decal: (4) 10.5" 
Dinner Plates, (4) 9" Deep Plate, (4) 7" Bowls.
Size: 12pc
Packaging: color box

Pack: 3 SETS
CS/PLT: 48
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56166

*56166*
UPC:
725791561669

Melamine - Band - 12pc- Gold - Bowl | 2
7.5" melamine round bowl, 12pc, 155g
Size: 7.5"
Packaging: shrink

Pack: 2 PKS
CS/PLT: 100
Pallets: 1.3
Cases: 125
Units: 250

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56165

*56165*
UPC:
725791561652

Melamine - Band - 12pc- Gold - Deep Plate | 2
9" melamine round deep plate, 12pc, 135g
Size: 9"
Packaging: shrink

Pack: 2 PKS
CS/PLT: 80
Pallets: 1.6
Cases: 125
Units: 250

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56164

*56164*
UPC:
725791561645

Melamine - Band - 12pc- Gold - Dinner Plate (L) 
| 2
10.5" melamine classic rim round dinner plate, 12pc, 
190g
Size: 10.5"
Packaging: shrink

Pack: 2 PKS
CS/PLT: 72
Pallets: 5.2
Cases: 375
Units: 750

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 56167

*56167*
UPC:
725791561676

Melamine - Band - 12pc- Gold - Dinner Plate (s) 
| 2
8.5" melamine round dinner plate, 12pc, 170g
Size: 8.5"
Packaging: shrink

Pack: 2 PKS
CS/PLT: 120
Pallets: 1
Cases: 125
Units: 250

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56162

*56162*
UPC:
725791561621

Melamine - Band - 12pc- Silver - Bowl | 2
7.5" melamine round bowl, 12pc, 155g
Size: 7.5"
Packaging: shrink

Pack: 2 PKS
CS/PLT: 100
Pallets: 1.3
Cases: 125
Units: 250

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56161

*56161*
UPC:
725791561614

Melamine - Band - 12pc- Silver - Deep Plate | 2
9" melamine round deep plate, 12pc, 135g
Size: 9"
Packaging: shrink

Pack: 2 PKS
CS/PLT: 32
Pallets: 1.3
Cases: 41
Units: 82

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56160

*56160*
UPC:
725791561607

Melamine - Band - 12pc- Silver - Dinner Plate (L) 
| 2
10.5" melamine classic rim round dinner plate, 12pc, 
190g
Size: 10.5"
Packaging: shrink

Pack: 2 PKS
CS/PLT: 72
Pallets: 5.2
Cases: 375
Units: 750

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56163

*56163*
UPC:
725791561638

Melamine - Band - 12pc- Silver - Dinner Plate (s) 
| 2
8.5" melamine round dinner plate, 12pc, 170g
Size: 8.5"
Packaging: shrink

Pack: 2 PKS
CS/PLT: 120
Pallets: 1
Cases: 125
Units: 250

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56170

*56170*
UPC:
725791561706

Melamine - Band - 6pc - Blue - Bowl | 4
7.6" melamine classic rim bowl, 6pc, 125g
Size: 7.6"
Packaging: shrink

Pack: 4 PKS
CS/PLT: 90
Pallets: 2.2
Cases: 200
Units: 800

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56169

*56169*
UPC:
725791561690

Melamine - Band - 6pc - Blue - Deep Plate | 4
9" melamine classic rim deep plate, 6pc, 135g
Size: 9"
Packaging: shrink

Pack: 4 PKS
CS/PLT: 120
Pallets: 1
Cases: 125
Units: 500

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56168

*56168*
UPC:
725791561683

Melamine - Band - 6pc - Blue - Dinner Plate (L) | 
4
10.5" melamine classic rim round dinner plate, 6pc, 
190g
Size: 10.5"
Packaging: shrink

Pack: 4 PKS
CS/PLT: 84
Pallets: 4.2
Cases: 350
Units: 1,400

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56171

*56171*
UPC:
725791561713

Melamine - Band - 6pc - Blue - Tumbler | 4
19oz melamine classic rim tumbler, 6pc, 135g
Size: 19oz
Packaging: shrink

Pack: 4 PKS
CS/PLT: 90
Pallets: 1.4
Cases: 125
Units: 500

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56174

*56174*
UPC:
725791561744

Melamine - Band - 8pc - Mixed - Bowl | 3
7.6" melamine classic rim bowl, 8pc, 125g
Size: 7.6"
Packaging: shrink

Pack: 3 PKS
CS/PLT: 120
Pallets: 2.9
Cases: 350
Units: 1,050

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 56173

*56173*
UPC:
725791561737

Melamine - Band - 8pc - Mixed - Deep Plate | 3
9" melamine classic rim deep plate, 8pc, 135g
Size: 9"
Packaging: shrink

Pack: 3 PKS
CS/PLT: 120
Pallets: 2.9
Cases: 350
Units: 1,050

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56172

*56172*
UPC:
725791561720

Melamine - Band - 8pc - Mixed - Dinner Plate 
(L) | 3
10.5" melamine classic rim round dinner plate, 8pc, 
190g
Size: 10.5"
Packaging: shrink

Pack: 3 PKS
CS/PLT: 84
Pallets: 4.2
Cases: 350
Units: 1,050

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56175

*56175*
UPC:
725791561751

Melamine - Band - 8pc - Mixed - Tumbler | 3
19oz melamine classic rim tumbler, 8pc, 135g
Size: 19oz
Packaging: shrink

Pack: 3 PKS
CS/PLT: 100
Pallets: 3.5
Cases: 350
Units: 1,050

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56103

*56103*
UPC:
725791561034

Melamine - Ridges -  Bowl | 48
6" round melamine bowl w/ wave rim, 150g. Assorted 
solid colors (Red, White, Blue, Turquoise).
Size: 6"
Packaging: 

Pack: 48 PCS
CS/PLT: 48
Pallets: .7
Cases: 35
Units: 1,680

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56102

*56102*
UPC:
725791561027

Melamine - Ridges -  Deep Plate | 48
8.3" melamine deep plate w/ wave rim, 155g. 
Assorted solid colors (Red, White, Blue, Turquoise).
Size: 8.3"
Packaging: 

Pack: 48 PCS
CS/PLT: 60
Pallets: .4
Cases: 21.9
Units: 1,052

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56101

*56101*
UPC:
725791561010

Melamine - Ridges -  Dinner Plate | 48
10.3" melamine dinner plate w/ wave rim, 180g. 
Assorted solid colors (Red, White, Blue, Turquoise).
Size: 10.3"
Packaging: 

Pack: 48 PCS
CS/PLT: 64
Pallets: 1.3
Cases: 82
Units: 3,936

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56104

*56104*
UPC:
725791561041

Melamine - Ridges -  Tumbler | 48
18 oz. melamine tumbler w/ wave rim. 1125g. 
Assorted solid colors (Red, White, Blue, Turquoise).
Size: 18oz
Packaging: 

Pack: 48 PCS
CS/PLT: 60
Pallets: .5
Cases: 30.7
Units: 1,472

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56130

*56130*
UPC:
725791561300

Melamine - Ridges - 16pc Set -  Blue | 3
16 piece solid color melamine set w/ wave rim: (4) 
10.3" Dinner Plates, (4) 8.3" Deep plates, (4) 6" Bowls, 
(4) 18 oz. Tumblers.
Size: 16pc
Packaging: color box

Pack: 3 SETS
CS/PLT: 40
Pallets: 2.2
Cases: 88
Units: 264

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56129

*56129*
UPC:
725791561294

Melamine - Ridges - 16pc Set -  Red | 3
16 piece solid color melamine set w/ wave rim: (4) 
10.3" Dinner Plates, (4) 8.3" Deep plates, (4) 6" Bowls, 
(4) 18 oz. Tumblers.
Size: 16pc
Packaging: color box

Pack: 3 SETS
CS/PLT: 40
Pallets: 1.8
Cases: 70
Units: 210

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56131

*56131*
UPC:
725791561317

Melamine - Ridges - 16pc Set -  Turq. | 3
16 piece solid color melamine set w/ wave rim: (4) 
10.3" Dinner Plates, (4) 8.3" Deep plates, (4) 6" Bowls, 
(4) 18 oz. Tumblers.
Size: 16pc
Packaging: color box

Pack: 3 SETS
CS/PLT: 40
Pallets: 4.6
Cases: 183
Units: 549

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 56132

*56132*
UPC:
725791561324

Melamine - Ridges - 16pc Set -  White | 3
16 piece solid color melamine set w/ wave rim: (4) 
10.3" Dinner Plates, (4) 8.3" Deep plates, (4) 6" Bowls, 
(4) 18 oz. Tumblers.
Size: 16pc
Packaging: color box

Pack: 3 SETS
CS/PLT: 40
Pallets: 4
Cases: 160
Units: 480

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56111

*56111*
UPC:
725791561119

Melamine - Square -  Bowl | 48
5.5" square melamine cereal bowl, 150g. Assorted 
solid colors (Ocean Blue, Meadow Green, Yellow, 
Orange).
Size: 5.5"
Packaging: 

Pack: 48 PCS
CS/PLT: 48
Pallets: 1.1
Cases: 53
Units: 2,544

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56109

*56109*
UPC:
725791561096

Melamine - Square -  Dinner Plate | 48
10.5" square melamine dinner plate, 190g. Assorted 
solid colors (Ocean Blue, Meadow Green, Yellow, 
Orange).
Size: 10.5"
Packaging: 

Pack: 48 PCS
CS/PLT: 48
Pallets: 1.9
Cases: 93
Units: 4,464

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56110

*56110*
UPC:
725791561102

Melamine - Square -  Salad Plate | 48
8.5" square melamine salad plate, 140g. Assorted solid 
colors (Ocean Blue, Meadow Green, Yellow, Orange).
Size: 8.5
Packaging: 

Pack: 48 PCS
CS/PLT: 60
Pallets: .5
Cases: 31
Units: 1,488

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56112

*56112*
UPC:
725791561116

Melamine - Square -  Tumbler | 48
17 oz. square melamine tumbler, 100g. Assorted solid 
colors (Ocean Blue, Meadow Green, Yellow, Orange).
Size: 
Packaging: 

Pack: 48 PCS
CS/PLT: 60
Pallets: .7
Cases: 39
Units: 1,872

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56137

*56137*
UPC:
725791561379

Melamine - Square - 12 pc Set - Lt. Blue | 3
12 piece square melamine set, solid color: (4) 10.5" 
Dinner Plates, (4) 8.5" Salad Plates, (4) 5.5" Cereal 
Bowl.
Size: 12pc
Packaging: color box

Pack: 3 SETS
CS/PLT: 45
Pallets: 2.4
Cases: 107
Units: 321

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56138

*56138*
UPC:
725791561386

Melamine - Square - 12 pc Set - Lt. Green | 3
12 piece square melamine set, solid color: (4) 10.5" 
Dinner Plates, (4) 8.5" Salad Plates, (4) 5.5" Cereal 
Bowl.
Size: 12pc
Packaging: color box

Pack: 3 SETS
CS/PLT: 45
Pallets: 2.6
Cases: 117
Units: 351

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56140

*56140*
UPC:
725791561409

Melamine - Square - 12 pc Set - Orange | 3
12 piece square melamine set, solid color: (4) 10.5" 
Dinner Plates, (4) 8.5" Salad Plates, (4) 5.5" Cereal 
Bowl.
Size: 12pc
Packaging: color box

Pack: 3 SETS
CS/PLT: 45
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56139

*56139*
UPC:
725791561393

Melamine - Square - 12 pc Set - Yellow | 3
12 piece square melamine set, solid color: (4) 10.5" 
Dinner Plates, (4) 8.5" Salad Plates, (4) 5.5" Cereal 
Bowl.
Size: 12pc
Packaging: color box

Pack: 3 SETS
CS/PLT: 45
Pallets: 2.6
Cases: 117
Units: 351

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56156

*56156*
UPC:
725791561560

Melamine - Square - 8pk/Mixed - Bowl | 4
8 pack of 5.5" square melamine cereal bowls, 15g/pc, 
mixed colors
Size: 8pk
Packaging: shrink

Pack: 4 PKS
CS/PLT: 60
Pallets: 3
Cases: 180
Units: 720

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 56154B

*56154B*
UPC:
725791561546

Melamine - Square - 8pk/Mixed - Dinner Plate | 
4
8 pack of 10.5" melamine dinner plater, 190g/pc, 
mixed colors
Size: 8pk
Packaging: shrink

Pack: 4 PKS
CS/PLT: 60
Pallets: 4.1
Cases: 245
Units: 980

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56155

*56155*
UPC:
725791561553

Melamine - Square - 8pk/Mixed - Salad Plate | 
4
8 pack of 8.5" melamine salad plates, 160g/pc, mixed 
colors
Size: 8pk
Packaging: shrink

Pack: 4 PKS
CS/PLT: 100
Pallets: 1.5
Cases: 145
Units: 580

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56157

*56157*
UPC:
725791561577

Melamine - Square - 8pk/Mixed - Tumbler | 4
8 pack of 17oz melamine tumblers, 100g/pc, mixed 
colors.
Size: 8pk
Packaging: shrink

Pack: 4 PKS
CS/PLT: 84
Pallets: 1.8
Cases: 150
Units: 600

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56158

*56158*
UPC:
725791561584

Melamine-Square-12 pc Set- Mixed | 4
12 piece square melamine set, mixed color: (4) 8.5" 
Salad Plates, (4) 5.5" Cereal Bowl, (4) 17oz Tumblers
Size: 12pc
Packaging: color box

Pack: 4 SETS
CS/PLT: 45
Pallets: 4.4
Cases: 200
Units: 800

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56141

*56141*
UPC:
725791561416

Melamine-Square-12 pc Set-Mardigras | 3
12 piece square melamine set, solid color: (4) 10.5" 
Dinner Plates, (4) 8.5" Salad Plates, (4) 5.5" Cereal 
Bowl.
Size: 12pc
Packaging: color box

Pack: 3 SETS
CS/PLT: 45
Pallets: 4.2
Cases: 190
Units: 570

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56152

*56152*
UPC:
725791561522

Mug - Stoneware - Soup - 22oz (IR)| 36
Stoneware soup mugs, 22oz, 6 assorted colors (B-
Grade, Irregular)
Size: 9cm
Packaging: upc label/description

Pack: 36 PCS
CS/PLT: 20
Pallets: 8.6
Cases: 172
Units: 6,192

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 56151

*56151*
UPC:
725791561515

Mug - Stoneware - Tall -  18oz (IR) | 48
Tall stoneware mugs, 18oz, 6 assorted colors
Size: 12.5cm
Packaging: upc label/description

Pack: 48 PCS
CS/PLT: 18
Pallets: 7.5
Cases: 135
Units: 6,480

Wholesale:
(Upon 
Request)

CATEGORY 14 - PLASTIC WARE

Photo ID Product Description Availability Prices Order 
(cases)

SKU: 57128

*57128*
UPC:
725791571286

Food Container - Mixing Bowl w/ Lid - 10pc Set 
| 12
10 piece mixing bowl set w/ 4 way snap lid and silicone 
seal
Size: 10pc
Packaging: shrink/lablel

Pack: 12 SETS
CS/PLT: 18
Pallets: 10.4
Cases: 188
Units: 2,256

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 57126

*57126*
UPC:
725791571262

Food Container - Set - 18pc - Storage Box - 
Jumbo | 6
18 piece food container set w/ 4 way snap lid and 
silicone seal w/ storage box and handle.
Size: 18pc
Packaging: shink/label

Pack: 6 SETS
CS/PLT: 24
Pallets: 11.7
Cases: 281
Units: 1,686

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 57125

*57125*
UPC:
725791571255

Food Container - Set - 18pc - Storage 
Box/Handle - Large | 6
18 piece food container set w/ 4 way snap lid and 
silicone seal w/ storage box and handle.
Size: 18pc
Packaging: shrink/label

Pack: 6 SETS
CS/PLT: 35
Pallets: 8
Cases: 281
Units: 1,686

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 57104

*57104*
UPC:
725791571040

Clip -  Auchan 12pcs | 48
Square end clip. Green, Blue, Pink.
Size: 3.3
Packaging: 

Pack: 48 SETS
CS/PLT: 45
Pallets: 1.6
Cases: 74
Units: 3,552

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 57105

*57105*
UPC:
725791571057

Clip -  Jumbo 18pcs | 48
Square end clip. Green, Blue, Pink.
Size: 3"
Packaging: 

Pack: 48 SETS
CS/PLT: 60
Pallets: 1.1
Cases: 65
Units: 3,120

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 57103

*57103*
UPC:
725791571033

Clip -  Matiere 8pcs | 48
Square end clip. Green, Blue, Pink.
Size: 2.5
Packaging: 

Pack: 48 SETS
CS/PLT: 60
Pallets: 1.2
Cases: 73
Units: 3,504

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 57101

*57101*
UPC:
725791571019

Clip -  Square End 20pcs | 48
Square end clip. Green, Blue, Pink.
Size: 3"
Packaging: 

Pack: 48 SETS
CS/PLT: 54
Pallets: 1
Cases: 55
Units: 2,640

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 57102

*57102*
UPC:
725791571026

Clip -  Super Jumbo 12pcs | 48
Square end clip. Green, Blue, Pink.
Size: 3.7"
Packaging: 

Pack: 48 SETS
CS/PLT: 56
Pallets: 1.2
Cases: 65
Units: 3,120

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 57106

*57106*
UPC:
725791571064

Clip Hanger - 10 Bar Drying - 20 clips | 36
Ten bar drying hanger w/ 20 clips, Blue.
Size: 18.1"
Packaging: polybag

Pack: 36 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 3.2
Cases: 76
Units: 2,736

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 57122

*57122*
UPC:
725791571200

Container - Bottle w/ Straw - Assorted | 24
Colored bottle w/ transparent straw, 550ml, assorted 
colors (Gray, Blue, Purple)
Size: 550ml
Packaging: sticker

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 70
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 57201

*57201*
UPC:
725791572016

Cutlery - Disposable -  Fork | 48
Disposable clear plastic cutlery, premium heavy quality 
PS, 5.5GR, 24 pack, forks
Size: 48pk
Packaging: printed PP bag

Pack: 48 PKS
CS/PLT: 50
Pallets: 2.5
Cases: 127
Units: 6,096

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 57203

*57203*
UPC:
725791572030

Cutlery - Disposable - Combo -  Assrtd | 48
Disposable clear-colored plastic cutlery, premium 
heavy quality PS, 24 pack, assortment of knives, forks, 
and spoons
Size: 24pk
Packaging: printed PP bag

Pack: 48 PKS
CS/PLT: 60
Pallets: 3.9
Cases: 235
Units: 11,280

Wholesale:
(Upon 
Request)



Contact us today! Sales@promopowergroup.com • 215-744-5500 25

Photo ID Product Description Availability Prices Order 
(cases)

SKU: 57215

*57215*
UPC:
725791572153

Cutlery - Disposable - Combo -  Black | 48
Disposable colored plastic cutlery, medium quality PS, 
48 pack, assortment of knives, forks, and spoons.
Size: 48pk
Packaging: printed PP bag

Pack: 48 PKS
CS/PLT: 45
Pallets: 1.8
Cases: 79
Units: 3,792

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 57216

*57216*
UPC:
725791572160

Cutlery - Disposable - Combo -  Gold | 48
Disposable colored plastic cutlery, medium quality PS, 
48 pack, assortment of knives, forks, and spoons.
Size: 48pk
Packaging: printed PP bag

Pack: 48 PKS
CS/PLT: 45
Pallets: 2.1
Cases: 95
Units: 4,560

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 57206

*57206*
UPC:
725791572061

Cutlery - Disposable - Combo -  Pink | 24
Disposable clear-colored plastic cutlery, premium 
heavy quality PS, 24 pack, assortment of knives, forks, 
and spoons
Size: 24pk
Packaging: printed PP bag

Pack: 24 PKS
CS/PLT: 100
Pallets: .9
Cases: 89
Units: 2,136

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 57205

*57205*
UPC:
725791572054

Cutlery - Disposable - Combo -  Purple | 24
Disposable clear-colored plastic cutlery, premium 
heavy quality PS, 24 pack, assortment of knives, forks, 
and spoons
Size: 24pk
Packaging: printed PP bag

Pack: 24 PKS
CS/PLT: 100
Pallets: .9
Cases: 87
Units: 2,088

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 57204

*57204*
UPC:
725791572047

Cutlery - Disposable - Combo - Blue | 24
Disposable clear-colored plastic cutlery, premium 
heavy quality PS, 24 pack, assortment of knives, forks, 
and spoons
Size: 24pk
Packaging: printed PP bag

Pack: 24 PKS
CS/PLT: 100
Pallets: .9
Cases: 89
Units: 2,136

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 57214

*57214*
UPC:
725791572146

Cutlery - Disposable - Combo - White | 48
Disposable colored plastic cutlery, medium quality PS, 
48 pack, assortment of knives, forks, and spoons.
Size: 48pk
Packaging: printed PP bag

Pack: 48 PKS
CS/PLT: 45
Pallets: 4.2
Cases: 191
Units: 9,168

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 57213

*57213*
UPC:
725791572139

Cutlery - Disposable - Combo | 48
Disposable clear plastic cutlery, medium quality PS, 
3.5GR, 48 pack, assortment of knives, forks, and 
spoons
Size: 48pk
Packaging: printed PP bag

Pack: 48 PKS
CS/PLT: 45
Pallets: 5.2
Cases: 235
Units: 11,280

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 57219

*57219*
UPC:
725791572191

Cutlery - Disposable - Combo | 48
Disposable white plastic cutlery, medium quality PP, 
2.85GR, 60 Pack
Size: 60pk
Packaging: printed PP bag

Pack: 48 PKS
CS/PLT: 45
Pallets: 5.4
Cases: 241
Units: 11,568

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 57211

*57211*
UPC:
725791572115

Cutlery - Disposable - Fork | 48
Disposable clear plastic cutlery, medium quality PS, 
3.5GR, 48 pack, forks
Size: 48pk
Packaging: printed PP bag

Pack: 48 PKS
CS/PLT: 50
Pallets: 2.4
Cases: 122
Units: 5,856

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 57217

*57217*
UPC:
725791572177

Cutlery - Disposable - Forks | 48
Disposable white plastic cutlery, medium quality PP, 
2.85GR, 60 Pack
Size: 60pk
Packaging: printed pp bag

Pack: 48 PKS
CS/PLT: 50
Pallets: 2.6
Cases: 132
Units: 6,336

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 57202

*57202*
UPC:
725791572023

Cutlery - Disposable - Spoon | 48
Disposable clear plastic cutlery, premium heavy quality 
PS, 4.5GR, 24 pack, spoons
Size: 48pk
Packaging: printed PP bag

Pack: 48 PKS
CS/PLT: 56
Pallets: 1.5
Cases: 84
Units: 4,032

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 57212

*57212*
UPC:
725791572122

Cutlery - Disposable - Spoon | 48
Disposable clear plastic cutlery, medium quality PS, 
3.5GR, 48 pack, spoons
Size: 48pk
Packaging: printed PP bag

Pack: 48 PKS
CS/PLT: 50
Pallets: 1.8
Cases: 88
Units: 4,224

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 57218

*57218*
UPC:
725791572184

Cutlery - Disposable - Spoons | 48
Disposable white plastic cutlery, medium quality PP, 
2.85GR, 60 Pack
Size: 60pk
Packaging: printed PP bag

Pack: 48 PKS
CS/PLT: 50
Pallets: 1.7
Cases: 85
Units: 4,080

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 57123

*57123*
UPC:
725791571231

Dish Pan - Basin - Square - 2 colors | 12
Square basin dish pan, 34x32x14cm, clear and blue 
colors
Size: 34x32x14cm
Packaging: sticker

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 45
Pallets: 1.5
Cases: 66
Units: 792

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 57120

*57120*
UPC:
725791571200

Food Container - Cereal Storage - 4L | 24
4 liter cereal storage food container w/ transparent 
body and colored lid (White, Blue)
Size: 4L
Packaging: sticker/nested

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 40
Pallets: 3.4
Cases: 134
Units: 3,216

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 57117

*57117*
UPC:
725791571170

Food Container - Color Lid - 10pc | 12
10 piece food container set, transparent body w/ 
assorted color lid, 5 sizes
Size: 5 sizes
Packaging: shrink + card

Pack: 12 SETS
CS/PLT: 42
Pallets: 4
Cases: 170
Units: 2,040

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 57121

*57121*
UPC:
725791571217

Food Container - Cylinder - 5.25qt | 24
5 1/4 quart food storage container w/ transparent 
body and colored lid (Green, Blue, Pink, Purple)
Size: 5.25qt
Packaging: sticker/nested

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 2.8
Cases: 66
Units: 1,584

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 57130

*57130*
UPC:
725791571309

Food Container - Flex Seal/Vent - 26pc | 6
 
Size: 6 sizes
Packaging: window box

Pack: 6 SETS
CS/PLT: 30
Pallets: 6.9
Cases: 208
Units: 1,248

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 57114

*57114*
UPC:
725791571149

Food Container - Flex Seal/Vent - Square | 24
Square food container w/ colored flexible seal and 
vent cap, 1200ml, assorted colors (Red, Gray, Blue)
Size: 1200ml
Packaging: sticker/nested

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 50
Pallets: .6
Cases: 28
Units: 672

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 57112

*57112*
UPC:
725791571125

Food Container - Flex Seal/Vent Cap - 12pc | 12
12 piece food container set w/ flexible seal and vent 
cap, 6 sizes (125ml, 350ml, 500ml, 800ml, 1200ml, 
1700ml) , assorted colors (Red, Gray, Blue)
Size: 6 sizes
Packaging: window box

Pack: 12 SETS
CS/PLT: 25
Pallets: 5.4
Cases: 134
Units: 1,608

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 57113

*57113*
UPC:
725791571132

Food Container - Flex Seal/Vent Cap - 24pc | 6
Size: 6 sizes
Packaging: window box

Pack: 6 SETS
CS/PLT: 30
Pallets: 
Cases: .7
Units: 4

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 57118

*57118*
UPC:
725791571187

Food Container - Microwave Bowl w/ Lid | 24
Colored microwave-safe bowl w/ handle and 
transparent lid. Colors: Red, Dark Blue, Green, Egg 
Blue
Size: 
Packaging: sticker/nested

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 28
Pallets: 4.3
Cases: 119
Units: 2,856

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 57111

*57111*
UPC:
725791571118

Food Container - Rectangle - 14pc | 12
14 piece food container set, rectangular w/ rainbow 
colored lid, 7 sizes (250ml, 400ml, 700ml, 1100ml, 
1700ml, 2550ml, 3800ml)
Size: 7 sizes
Packaging: shrink +color label

Pack: 12 SETS
CS/PLT: 24
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 57116

*57116*
UPC:
725791571163

Food Container - Rectangle Set - 6pc | 12
6 piece rectangular food container set w/ transparent 
body and colored lid, 3 sizes (385ml, 950ml, 2350ml), 
assorted colors ( Purple, Blue, Gray, White)
Size: 3 sizes
Packaging: sticker

Pack: 12 SETS
CS/PLT: 40
Pallets: 4.6
Cases: 182
Units: 2,184

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 57119

*57119*
UPC:
725791571194

Food Container - Snap Clip - 10pc | 24
10 piece rectangle snap-clip & lock food container w/ 
transparent body and blue lid, 5 sizes (170ml, 450ml, 
850ml, 1450ml, 2300ml)
Size: 5 sizes
Packaging: sticker

Pack: 24 SETS
CS/PLT: 21
Pallets: 5.6
Cases: 117
Units: 2,808

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 57110

*57110*
UPC:
725791571101

Food Container - Square - 14pc | 12
14 piece food container set, square w/ rainbow 
colored lid, 7 sizes (160ml, 290ml, 550ml, 950ml, 
1650ml, 2500ml, 4000ml)
Size: 7 sizes
Packaging: shrink + color label

Pack: 12 SETS
CS/PLT: 15
Pallets: 4.3
Cases: 65
Units: 780

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 57115

*57115*
UPC:
725791571156

Food Container- Flex Seal/Vent - 6pc | 12
6 piece rectangular food container with colored 
flexible seal and vent cap, 3 sizes (350ml, 700ml, 
1450ml), assorted colors (Red, Gray, Blue)
Size: 3 sizes
Packaging: shrink/sticker

Pack: 12 SETS
CS/PLT: 50
Pallets: 4.5
Cases: 225
Units: 2,700

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 57207

*57207*
UPC:
725791572078

Plates - Heavy PS - 6pk -  Blue | 24
Premium heavy quality clear-colored plastic plates, 7", 
6 pack
Size: 7"
Packaging: shrink wrap w/ color label

Pack: 24 PKS
CS/PLT: 75
Pallets: .8
Cases: 57
Units: 1,368

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 57210

*57210*
UPC:
725791572108

Plates - Heavy PS - 6pk -  Clear | 24
Premium heavy quality clear-colored plastic plates, 7", 
6 pack
Size: 7"
Packaging: shrink wrap w/ color label

Pack: 24 PKS
CS/PLT: 75
Pallets: .5
Cases: 41
Units: 984

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 57209

*57209*
UPC:
725791572092

Plates - Heavy PS - 6pk -  Pink | 24
Premium heavy quality clear-colored plastic plates, 7", 
6 pack
Size: 7"
Packaging: shrink wrap w/ color label

Pack: 24 PKS
CS/PLT: 75
Pallets: .7
Cases: 51
Units: 1,224

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 57208

*57208*
UPC:
725791572085

Plates - Heavy PS - 6pk -  Purple | 24
Premium heavy quality clear-colored plastic plates, 7", 
6 pack
Size: 7"
Packaging: shrink wrap w/ color label

Pack: 24 PKS
CS/PLT: 75
Pallets: .5
Cases: 37
Units: 888

Wholesale:
(Upon 
Request)

CATEGORY 15 - BATH & KITCHEN ACCESSORIES

Photo ID Product Description Availability Prices Order 
(cases)

SKU: 59156

*59156*
UPC:
725791591567

Fruit Cart - Chrome - 3 Tier | 6
3 tier chrome plated fruit cart.
Size: 18.7x10.8x24.6"
Packaging: opp bag w/ color tag

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 5.1
Cases: 122
Units: 732

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 59162

*59162*
UPC:
725791591628

Stool - Foldable - 11" - White/Gray | 12
11" plastic foldable stool, 1100g, white feet w/ gray 
top and white dots
Size: 11"
Packaging: color sticker/shrink

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 28
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 59166

*59166*
UPC:
725791591666

Stool - Foldable - 11" -Black/White | 12
11" plastic foldable stool, 1100g, white feet w/ gray 
top and white dots
Size: 11"
Packaging: color sticker/shrink

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 28
Pallets: 2.4
Cases: 67
Units: 804

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 59167

*59167*
UPC:
725791591673

Stool - Foldable - 11" -Red/Blue | 12
11" plastic foldable stool, 1100g, white feet w/ gray 
top and white dots
Size: 11"
Packaging: color sticker/shrink

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 32
Pallets: 2.2
Cases: 71
Units: 852

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 59169

*59169*
UPC:
725791591697

Stool - Foldable - 13"- Black/White | 12
13" plastic foldable stool, 1450g
Size: 13"
Packaging: color sticker/shrink

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 2
Cases: 47
Units: 564

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 59168

*59168*
UPC:
725791591680

Stool - Foldable - 13"- White/Gray | 12
13" plastic foldable stool, 1450g
Size: 13"
Packaging: color sticker/shrink

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 59164

*59164*
UPC:
725791591642

Stool - Foldable - 9" - Black/White Dots | 12
9" plastic foldable stool, 1050g
Size: 9"
Packaging: color sticker/shrink

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 32
Pallets: 2
Cases: 65
Units: 780

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 59161

*59161*
UPC:
725791591611

Stool - Foldable - 9" - Gray/White Dots | 12
9" plastic foldable stool, 1050g
Size: 9"
Packaging: color sticker/shrink

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 32
Pallets: .9
Cases: 28
Units: 336

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 59165

*59165*
UPC:
725791591659

Stool - Foldable - 9" - Turq./White Dots | 12
9" plastic foldable stool, 1050g
Size: 9"
Packaging: color sticker/shrink

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 32
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 59160

*59160*
UPC:
725791591604

Stool - Foldable - 9" - White/Gray Dots | 12
9" plastic foldable stool, 1050g
Size: 9"
Packaging: color sticker/shrink

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 32
Pallets: 2.1
Cases: 66
Units: 792

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 59171

*59171*
UPC:
725791591710

Stool - Foldable/Back - Black/White Dots | 6
Foldable plastic stool w/ back, 1550g
Size: 9"
Packaging: Sticker/opp bag

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 36
Pallets: 2.1
Cases: 75
Units: 450

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 59170

*59170*
UPC:
725791591703

Stool - Foldable/Back - White/Gray Dots | 6
Foldable plastic stool w/ back, 1550g
Size: 9"
Packaging: Sticker/opp bag

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 36
Pallets: 3.2
Cases: 115
Units: 690

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 59163

*59163*
UPC:
725791591635

Stool - Toilet Step - White | 8
Toilet step stool, white, fits around base of toilet
Size: 17"
Packaging: barcode sticker

Pack: 8 PCS
CS/PLT: 20
Pallets: 2.7
Cases: 53
Units: 424

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 59155

*59155*
UPC:
725791591560

Storage Cart - Chrome - 3 Tier | 12
3 tier chrome plated storage cart.
Size: 13.39x9.05x24.4"
Packaging: opp bag w/ color label

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 40
Pallets: 1.7
Cases: 66
Units: 792

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 59157

*59157*
UPC:
725791591574

Storage Rack - 3 Tier - Box | 6
Chrome plated 3 tier storage rack.
Size: 9.5x11.5x27.2"
Packaging: opp bag w/ color label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 30
Pallets: 1.3
Cases: 39
Units: 234

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 59158

*59158*
UPC:
725791591581

Storage Rack - 3 Tier - Round | 6
Chrome plated 3 tier storage rack.
Size: 
Packaging: opp bag w/ color label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 20
Pallets: 1.9
Cases: 38
Units: 228

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 59105

*59105*
UPC:
725791591055

Bath Tissue Holder -  Reserve | 12
Material: steel, chrome plated. Wire:4.8mm/3.5mm
Size: 14x38cm
Packaging: polybag w/ hangtag

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 30
Pallets: 4.8
Cases: 144
Units: 1,728

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 59106

*59106*
UPC:
725791591062

Bath Tissue Holder -  Stand | 6
Material: steel, chrome plated. Wire:8mm. 
Tube:16x0.6mm
Size: 17.5x17.5x59.5cm
Packaging: color box

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 3.5
Cases: 84
Units: 504

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 59102

*59102*
UPC:
725791591024

Dish Drainer - Chrome -  Shape 2 | 10
2 tier dish drainer, steel. Tube: 14x0.5mm.  Wire: 
4mm/2.4mm/1.6mm
Size: 54x25x38cm
Packaging: color box

Pack: 10 PCS
CS/PLT: 12
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 59101

*59101*
UPC:
725791591017

Dish Drainer - Chrome -  Shape 8 | 10
2 tier dish drainer, steel. Tube: 14x0.5mm.  Wire: 
4mm/2.4mm/1.6mm
Size: 52x24x37cm
Packaging: color box

Pack: 10 PCS
CS/PLT: 12
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 59153

*59153*
UPC:
725791591536

Dish Drainer - Chrome - 2 Tier | 6
2 tier chrome dish drainer with tray.
Size: 16"
Packaging: colorful box

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 18
Pallets: 5.1
Cases: 91
Units: 546

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 59154

*59154*
UPC:
725791591543

Dish Drainer - Chrome - 2 Tiers - Large | 6
2 tier large chrome dish drainer with tray.
Size: 16"
Packaging: colorful box

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 18
Pallets: 8.1
Cases: 145
Units: 870

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 59152

*59152*
UPC:
725791591529

Dish Drainer - Chrome - Cutlry Cup | 12
3 piece set chrome plated dish drainer with cutlery 
cup and PP tray. Assorted: 10 white, 2 black.
Size: 17.75x13.75x5.25"
Packaging: hang tag

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 30
Pallets: 2.5
Cases: 76
Units: 912

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 59151

*59151*
UPC:
725791591512

Dish Drainer - Chrome - Jumbo - SS Tray | 12
Jumbo chrome plated dish drainer with stainless steel 
tray.
Size: 19.5x13.5x3.5"
Packaging: hang tag

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 30
Pallets: 2.4
Cases: 72
Units: 864

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 59150

*59150*
UPC:
725791591505

Dish Drainer - Chrome - Large - PP Tray | 12
Large chrome plated dish drainer with PP tray.
Size: 19.5x13.5x3.5"
Packaging: hang tag

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 35
Pallets: 2.3
Cases: 80
Units: 960

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 59104

*59104*
UPC:
725791591048

Dish Drainer - Nano Color -  Shape 2 | 10
2 tier dish drainer, steel, metallic coating, assorted (4 
Blue, 3 Green, 3 Black). Tube: 12x0.5mm.  Wire: 
4mm/2.4mm/16mm
Size: 54x25x38cm
Packaging: color box

Pack: 10 PCS
CS/PLT: 12
Pallets: 8.6
Cases: 103
Units: 1,030

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 59103

*59103*
UPC:
725791591031

Dish Drainer - Nano Color -  Shape 8 | 10
2 tier dish drainer, steel, metallic coating, assorted (4 
Blue, 3 Green, 3 Black). Tube: 12x0.5mm.  Wire: 
4mm/2.4mm/16mm
Size: 52x24x37cm
Packaging: color box

Pack: 10 PCS
CS/PLT: 12
Pallets: 8.8
Cases: 105
Units: 1,050

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 59107

*59107*
UPC:
725791591079

Overdoor Hanger -  Color | 24
5 hooks + 10 plastic balls, chrome plated.
Size: 42x12.5x20cm
Packaging: hangtag

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 30
Pallets: 1.7
Cases: 50
Units: 1,200

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 59108

*59108*
UPC:
725791591086

Overdoor Hanger -  White | 24
5 hooks + 10 plastic balls, chrome plated.
Size: 42x12.5x20cm
Packaging: hangtag

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 30
Pallets: 1.6
Cases: 49
Units: 1,176

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 59109

*59109*
UPC:
725791591093

Shower Caddy -  Butterfly | 12
chrome plated. Wire size: 4.2/2.2/5mm
Size: 30.5x14x61.5cm
Packaging: color card

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 12
Pallets: 5.8
Cases: 69
Units: 828

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 59111

*59111*
UPC:
725791591116

Shower Caddy -  Classical | 12
chrome plated. Wire size: 4.5/2.5/3.5mm
Size: 28.5x13x62cm
Packaging: color card

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 12
Pallets: 4.5
Cases: 54
Units: 648

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 59112

*59112*
UPC:
725791591123

Shower Caddy -  Modern | 12
Nickel plated. Wire size: 4.5/3.5/2mm
Size: 24x11.5x50.5cm
Packaging: color card

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 16
Pallets: 4.1
Cases: 66
Units: 792

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 59110

*59110*
UPC:
725791591109

Shower Caddy -  Royal | 12
chrome plated. Wire size: 4.5/2.5/3.5mm
Size: 28.5x13x62cm
Packaging: color card

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 12
Pallets: 4.6
Cases: 55
Units: 660

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 59172

*59172*
UPC:
725791591727

Stool - Non-Slip - White/Blue Dots | 30
Non-slip step stool, white w/ blue dots.
Size: 
Packaging: bulk, barcode sticker

Pack: 30 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 2.8
Cases: 66
Units: 1,980

Wholesale:
(Upon 
Request)

CATEGORY 16 - RACKS, HANGERS, & CLOSET ACCESSORIES

Photo ID Product Description Availability Prices Order 
(cases)

SKU: 60151

*60151*
UPC:
725791601518

Laundry Dryer -  3 Tier | 4
3 tier collapsable laundry dryer, steel, powder coating. 
Tube: 12x0.5mm.  Wire:3.2mm
Size: 57x37x105cm
Packaging: shrink w/color label

Pack: 4 PCS
CS/PLT: 18
Pallets: 7.9
Cases: 143
Units: 572

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60150

*60150*
UPC:
725791601501

Laundry Dryer -  Open Arm - Heavy Qlty | 5
3 tier collapsable laundry dryer, steel, powder coating. 
Tube: 12x0.5mm.  Wire:3.2mm
Size: 64x45x137cm
Packaging: shrink w/ color label

Pack: 5 PCS
CS/PLT: 12
Pallets: 18.8
Cases: 226
Units: 1,130

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60115

*60115*
UPC:
725791601150

Laundry Sorter - Double Rack/3 Hampers | 1
Stainless steel laundry sorter w/ 2 racks and 3 
hampers. Hamper fabric is a medium gray with white 
trimming, 90GSM.
Size: 
Packaging: mail box

Pack: 1 PCS
CS/PLT: 78
Pallets: 5.6
Cases: 438
Units: 438

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 60114

*60114*
UPC:
725791601143

Rack - Garment - Commercial | 1
Heavy duty steel commercial garment rack w/ heavy 
duty casters.
Size: 
Packaging: mail box

Pack: 1 PCS
CS/PLT: 80
Pallets: 6
Cases: 477
Units: 477

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60113

*60113*
UPC:
725791601136

Rack - Laundry - 4 tiers w/ Hooks | 1
4 tier steel laundry rack w/ garment hooks.
Size: 
Packaging: mail box

Pack: 1 PCS
CS/PLT: 66
Pallets: 7.4
Cases: 488
Units: 488

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60180

*60180*
UPC:
725791601808

Rack - Single w/ Casters | 6
Single rack with casters (27-46.5")x16.5"x(27-44.5")
Size: 
Packaging: color box

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 35
Pallets: 3.9
Cases: 136
Units: 816

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60112

*60112*
UPC:
725791601129

Rack - Stainless Steel - Dbl./Extentions | 1
Stainless steel double rack with extensions. Adjustable 
height and length.
Size: 
Packaging: mail box

Pack: 1 PCS
CS/PLT: 78
Pallets: 6.1
Cases: 475
Units: 475

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60111

*60111*
UPC:
725791601112

Rack - Stainless Steel - Single/Extentions | 1
Stainless steel single rack with extensions. Adjustable 
height and length.
Size: 
Packaging: mail box

Pack: 1 PCS
CS/PLT: 108
Pallets: 4.3
Cases: 468
Units: 468

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60153

*60153*
UPC:
725791601532

Shoe Rack -  4 Tier | 6
steel tube, powder coating. 16x0.4mm/12x0.4mm
Size: 75x236x72cm
Packaging: color box

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 30
Pallets: 6
Cases: 181
Units: 1,086

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60152

*60152*
UPC:
725791601525

Shoe Rack -  Extendable - 2 Tier | 6
steel tube, powder coating. 16x0.4mm/12x0.4mm
Size: 62-118x22.5x36cm
Packaging: color box

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 40
Pallets: 2.5
Cases: 100
Units: 600

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60207

*60207*
UPC:
725791602072

Shoe Rack - 4 Tier - Telescopic | 8
4 tier telescopic shoe rack with metal frame, extends 
from 24"-45".
Size: 24-45"
Packaging: brown carton

Pack: 8 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 3.1
Cases: 75
Units: 600

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60105

*60105*
UPC:
725791601051

Shoe Rack - Double -  Dark Brown | 4
Double shoe rack, 13mm steel tube, non-woven fabric, 
90GSM, beige zipper and trim
Size: 48x12x43"
Packaging: color box

Pack: 4 PCS
CS/PLT: 20
Pallets: 1.3
Cases: 25
Units: 100

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60106

*60106*
UPC:
725791601068

Shoe Rack - Double -  Navy | 4
Double shoe rack, 13mm steel tube, non-woven fabric, 
90GSM, beige zipper and trim
Size: 48x12x43"
Packaging: color box

Pack: 4 PCS
CS/PLT: 20
Pallets: 1.8
Cases: 36
Units: 144

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 60206

*60206*
UPC:
725791602065

Shoe Rack - Metal - 10 Tier | 4
10 tier metal-frame shoe rack, no tools required. 
30x8.75x61.75
Size: 30x9x62"
Packaging: brown carton

Pack: 4 PCS
CS/PLT: 25
Pallets: 6
Cases: 150
Units: 600

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60103

*60103*
UPC:
725791601037

Shoe Rack - Single -  Dark Brown | 6
Single shoe rack, 13mm steel tube, non-woven fabric, 
90GGSM, beige zipper and trim
Size: 24x12x36"
Packaging: color box

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 25
Pallets: 2.1
Cases: 53
Units: 318

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60104

*60104*
UPC:
725791601044

Shoe Rack - Single -  Navy | 6
Single shoe rack, 13mm steel tube, non-woven fabric, 
90GGSM, beige zipper and trim
Size: 24x12x36"
Packaging: color box

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 20
Pallets: 2.6
Cases: 51
Units: 306

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60101

*60101*
UPC:
725791601013

Wardrobe - Double - Dark Brown | 4
Double wardrobe, 15.3mm steel tube, non-woven 
fabric, 90GSM, beige zipper and trim
Size: 42x18x65"
Packaging: color box

Pack: 4 PCS
CS/PLT: 16
Pallets: .6
Cases: 10
Units: 40

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60102

*60102*
UPC:
725791601020

Wardrobe - Double - Navy | 1
Double wardrobe, 15.3mm steel tube, non-woven 
fabric, 90GSM, beige zipper and trim
Size: 42x18x65"
Packaging: color box

Pack: 1 PCS
CS/PLT: 72
Pallets: 5.4
Cases: 388
Units: 388

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60107

*60107*
UPC:
725791601075

Wardrobe - Single -  Dark Brown | 6
Single wardrobe w/ roll up zip, 16mm steel tube, non-
woven fabric, 90GSM, beige zipper and trim
Size: 27x18x65"
Packaging: color box

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 15
Pallets: 3.4
Cases: 51
Units: 306

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60108

*60108*
UPC:
725791601082

Wardrobe - Single -  Navy | 6
Single wardrobe w/ roll up zip, 16mm steel tube, non-
woven fabric, 90GSM, beige zipper and trim
Size: 27x18x65"
Packaging: color box

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 15
Pallets: 1.7
Cases: 25
Units: 150

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60109

*60109*
UPC:
725791601099

Wardrobe - Triple -  Dark Brown | 4
Triple wardrobe w/ hanging, 16mm steel tube, non-
woven fabric, 90GSM, beige zipper and trim
Size: 50x18x66"
Packaging: color box

Pack: 4 PCS
CS/PLT: 20
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60110

*60110*
UPC:
725791601105

Wardrobe - Triple -  Navy | 1
Triple wardrobe w/ hanging, 16mm steel tube, non-
woven fabric, 90GSM, beige zipper and trim
Size: 50x18x66"
Packaging: color box

Pack: 1 PCS
CS/PLT: 72
Pallets: 6.3
Cases: 453
Units: 453

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60130

*60130*
UPC:
725791601303

Hanger - Belt & Scarf 2pk- Black | 30
Belt and scarf hanger, velvet, 2 pack, 115gr, 12"
Size: 30cm
Packaging: color sleeve

Pack: 30 PKS
CS/PLT: 24
Pallets: 1.5
Cases: 36
Units: 1,080

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 60131

*60131*
UPC:
725791601310

Hanger - Belt & Scarf 2pk- Pink | 30
Belt and scarf hanger, velvet, 2 pack, 115gr, 12"
Size: 30cm
Packaging: color sleeve

Pack: 30 PKS
CS/PLT: 24
Pallets: .8
Cases: 20
Units: 600

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60132

*60132*
UPC:
725791601327

Hanger - Belt & Scarf 2pk- Taupe | 30
Belt and scarf hanger, velvet, 2 pack, 115gr, 12"
Size: 30cm
Packaging: color sleeve

Pack: 30 PKS
CS/PLT: 24
Pallets: .9
Cases: 21
Units: 630

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60120

*60120*
UPC:
725791601204

Hanger - Cascading Shirt 10pk -  Black | 16
Cascading shirt hanger, velvet, 10 pack, 75gr, 17.75"
Size: 45cm
Packaging: color sleeve

Pack: 16 PKS
CS/PLT: 24
Pallets: 1.6
Cases: 39
Units: 624

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60122

*60122*
UPC:
725791601228

Hanger - Cascading Shirt 10pk -  Blue | 16
Cascading shirt hanger, velvet, 10 pack, 75gr, 17.75"
Size: 45cm
Packaging: color sleeve

Pack: 16 PKS
CS/PLT: 24
Pallets: 2
Cases: 49
Units: 784

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60127

*60127*
UPC:
725791601273

Hanger - Cascading Shirt 10pk -  Chocolate | 16
Cascading shirt hanger, velvet, 10 pack, 75gr, 17.75"
Size: 45cm
Packaging: color sleeve

Pack: 16 PKS
CS/PLT: 24
Pallets: 1.3
Cases: 32
Units: 512

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60121

*60121*
UPC:
725791601211

Hanger - Cascading Shirt 10pk -  Pink | 16
Cascading shirt hanger, velvet, 10 pack, 75gr, 17.75"
Size: 45cm
Packaging: color sleeve

Pack: 16 PKS
CS/PLT: 24
Pallets: 2
Cases: 48
Units: 768

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60124

*60124*
UPC:
725791601242

Hanger - Cascading Shirt 10pk -  Purple | 16
Cascading shirt hanger, velvet, 10 pack, 75gr, 17.75"
Size: 45cm
Packaging: color sleeve

Pack: 16 PKS
CS/PLT: 24
Pallets: 2
Cases: 48
Units: 768

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60125

*60125*
UPC:
725791601259

Hanger - Cascading Shirt 10pk -  Turquoise | 16
Cascading shirt hanger, velvet, 10 pack, 75gr, 17.75"
Size: 45cm
Packaging: color sleeve

Pack: 16 PKS
CS/PLT: 24
Pallets: 2
Cases: 49
Units: 784

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60182

*60182*
UPC:
725791601822

Hanger - Chrome/Dipped - 24pc - White | 6
24pk of chrome plated metal hangers, 5mm thick, PVC 
dipped (White)
Size: 14.5x6.5"
Packaging: 3 layer mail box

Pack: 6 PKS
CS/PLT: 24
Pallets: 4.1
Cases: 98.8
Units: 593

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60135

*60135*
UPC:
725791601358

Hanger - Large Scarf - Black | 40
Large scarf hanger, velvet, 300gr, 19.5"
Size: 49.5cm
Packaging: color sleeve

Pack: 40 PCS
CS/PLT: 20
Pallets: 2.1
Cases: 41
Units: 1,640

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 60136

*60136*
UPC:
725791601365

Hanger - Large Scarf - Pink | 40
Large scarf hanger, velvet, 300gr, 19.5"
Size: 49.5cm
Packaging: color sleeve

Pack: 40 PCS
CS/PLT: 16
Pallets: 1.4
Cases: 22
Units: 880

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60137

*60137*
UPC:
725791601372

Hanger - Large Scarf - Taupe | 40
Large scarf hanger, velvet, 300gr, 19.5"
Size: 49.5cm
Packaging: color sleeve

Pack: 40 PCS
CS/PLT: 20
Pallets: 1.1
Cases: 21
Units: 840

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60200

*60200*
UPC:
725791602003

Hanger - Metal - 10pk -  Adult | 10
Metal hanger, 10 pack, metal wire, PVC dipping, 
2.9mm/3.8mm. Rainbow color (2pcs each): Pink, 
Orange, Yellow, Green, Blue.
Size: 40
Packaging: Color Sleeve

Pack: 10 PKS
CS/PLT: 45
Pallets: 3.3
Cases: 149.3
Units: 1,493

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60205

*60205*
UPC:
725791602058

Hanger - Metal - 10pk -  Kid | 10
Metal hanger, 10 pack, metal wire, PVC dipping, 
2.9mm/3.8mm. Rainbow color (2pcs each): Pink, 
Orange, Yellow, Green, Blue.
Size: 30
Packaging: color sleeve

Pack: 10 PKS
CS/PLT: 80
Pallets: 1
Cases: 82
Units: 820

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60202

*60202*
UPC:
725791602027

Hanger - Metal - 5pk -  Black | 20
Metal hanger, 5 pack, metal wire, PVC dipping, 
2.9mm/3.8mm, solid color.
Size: 40
Packaging: color sleeve

Pack: 20 PKS
CS/PLT: 45
Pallets: .4
Cases: 18
Units: 360

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60203

*60203*
UPC:
725791602034

Hanger - Metal - 5pk -  Blue | 20
Metal hanger, 5 pack, metal wire, PVC dipping, 
2.9mm/3.8mm, solid color.
Size: 40
Packaging: color sleeve

Pack: 20 PKS
CS/PLT: 30
Pallets: .6
Cases: 17
Units: 340

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60204

*60204*
UPC:
725791602041

Hanger - Metal - 5pk -  Pink | 20
Metal hanger, 5 pack, metal wire, PVC dipping, 
2.9mm/3.8mm, solid color.
Size: 40
Packaging: color sleeve

Pack: 20 PKS
CS/PLT: 30
Pallets: .6
Cases: 18
Units: 360

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60201

*60201*
UPC:
725791602010

Hanger - Metal - 5pk -  White | 20
Metal hanger, 5 pack, metal wire, PVC dipping, 
2.9mm/3.8mm, solid color.
Size: 40
Packaging: color sleeve

Pack: 20 PKS
CS/PLT: 45
Pallets: .5
Cases: 22
Units: 440

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60128

*60128*
UPC:
725791601280

Hanger - Pants, 4 Layer 2pk-  Black | 30
4 layer pants hanger, velvet, 2 pack, 160gm, 18"
Size: 46cm
Packaging: color sleeve

Pack: 30 PKS
CS/PLT: 16
Pallets: 2.6
Cases: 41
Units: 1,230

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60129

*60129*
UPC:
725791601297

Hanger - Pants, 4 Layer 2pk-  Taupe | 30
4 layer pants hanger, velvet, 2 pack, 160gm, 18"
Size: 46cm
Packaging: color sleeve

Pack: 30 PKS
CS/PLT: 16
Pallets: 1.6
Cases: 25
Units: 750

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 60133

*60133*
UPC:
725791601334

Hanger - Scarf & Jewelry 3pk -  Black | 30
Scarf and jewelry hanger, velvet, 3 pack, 85 gr, 16.5"
Size: 42cm
Packaging: color sleeve

Pack: 30 PKS
CS/PLT: 36
Pallets: 1.3
Cases: 48
Units: 1,440

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60134

*60134*
UPC:
725791601341

Hanger - Scarf & Jewelry 3pk -  Pink | 30
Scarf and jewelry hanger, velvet, 3 pack, 85 gr, 16.5"
Size: 42cm
Packaging: color sleeve

Pack: 30 PKS
CS/PLT: 24
Pallets: .9
Cases: 22
Units: 660

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60179

*60179*
UPC:
725791601792

Hanger - Slim Easy Slide - 36pk - Navy | 5
Easy slide slim hanger w/ rubberized pads, 36pk
Size: 16x9"
Packaging: 3 layer mail box

Pack: 5 PKS
CS/PLT: 20
Pallets: 4.1
Cases: 81
Units: 405

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60178

*60178*
UPC:
725791601785

Hanger - Slim Easy Slide - 36pk - Purple | 5
Easy slide slim hanger w/ rubberized pads, 36pk
Size: 16x9"
Packaging: 3 layer mail box

Pack: 5 PKS
CS/PLT: 20
Pallets: 5.5
Cases: 109
Units: 545

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60162

*60162*
UPC:
725791601624

Hangers - Velvet Suit - 10pk - Black | 10
10 pack velvet suit hangers
Size: 17.5"
Packaging: color sleeve

Pack: 10 PKS
CS/PLT: 30
Pallets: 2
Cases: 61
Units: 610

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60160

*60160*
UPC:
725791601600

Hangers - Velvet Suit - 10pk - Navy | 10
10 pack velvet suit hangers
Size: 17.5"
Packaging: color sleeve

Pack: 10 PKS
CS/PLT: 30
Pallets: 1.3
Cases: 38
Units: 380

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60163

*60163*
UPC:
725791601631

Hangers - Velvet Suit - 10pk - Pink | 10
10 pack velvet suit hangers
Size: 17.5"
Packaging: color sleeve

Pack: 10 PKS
CS/PLT: 30
Pallets: 1.5
Cases: 46
Units: 460

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60161

*60161*
UPC:
725791601617

Hangers - Velvet Suit - 10pk - Taupe | 10
10 pack velvet suit hangers
Size: 17.5"
Packaging: color sleeve

Pack: 10 PKS
CS/PLT: 30
Pallets: .9
Cases: 27
Units: 270

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60170

*60170*
UPC:
725791601709

Hangers - Velvet Suit - 25pk - Black | 4
25 pack velvet suit hangers
Size: 17.5"
Packaging: color sleeve

Pack: 4 PKS
CS/PLT: 30
Pallets: 2.3
Cases: 68
Units: 272

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60168

*60168*
UPC:
725791601686

Hangers - Velvet Suit - 25pk - Navy | 4
25 pack velvet suit hangers
Size: 17.5"
Packaging: color sleeve

Pack: 4 PKS
CS/PLT: 30
Pallets: .9
Cases: 27
Units: 108

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 60171

*60171*
UPC:
725791601716

Hangers - Velvet Suit - 25pk - Pink | 4
25 pack velvet suit hangers
Size: 17.5"
Packaging: color sleeve

Pack: 4 PKS
CS/PLT: 30
Pallets: 1
Cases: 29
Units: 116

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60169

*60169*
UPC:
725791601693

Hangers - Velvet Suit - 25pk - Taupe | 4
25 pack velvet suit hangers
Size: 17.5"
Packaging: color sleeve

Pack: 4 PKS
CS/PLT: 30
Pallets: .9
Cases: 28
Units: 112

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60166

*60166*
UPC:
725791601662

Hangers - Velvet Suit - 3pk - Black | 32
3 pack velvet suit hangers
Size: 17.5"
Packaging: color sleeve

Pack: 32 PKS
CS/PLT: 30
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60164

*60164*
UPC:
725791601648

Hangers - Velvet Suit - 3pk - Navy | 32
3 pack velvet suit hangers
Size: 17.5"
Packaging: color sleeve

Pack: 32 PKS
CS/PLT: 30
Pallets: .9
Cases: 26
Units: 832

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60167

*60167*
UPC:
725791601679

Hangers - Velvet Suit - 3pk - Pink | 32
3 pack velvet suit hangers
Size: 17.5"
Packaging: color sleeve

Pack: 32 PKS
CS/PLT: 30
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60165

*60165*
UPC:
725791601655

Hangers - Velvet Suit - 3pk - Taupe | 32
3 pack velvet suit hangers
Size: 17.5"
Packaging: color sleeve

Pack: 32 PKS
CS/PLT: 30
Pallets: .9
Cases: 28
Units: 896

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60174

*60174*
UPC:
725791601747

Hangers - Velvet Suit - 50pk - Black | 4
50 pack velvet suit hangers
Size: 17.5"
Packaging: box + handle

Pack: 4 PKS
CS/PLT: 16
Pallets: 6.6
Cases: 105
Units: 420

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60176

*60176*
UPC:
725791601761

Hangers - Velvet Suit - 50pk - Brown | 4
50 pack velvet suit hangers
Size: 17.5"
Packaging: box + handle

Pack: 4 PKS
CS/PLT: 16
Pallets: 11.4
Cases: 182
Units: 728

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60177

*60177*
UPC:
725791601778

Hangers - Velvet Suit - 50pk - Gray | 4
50 pack velvet suit hangers
Size: 17.5"
Packaging: box + handle

Pack: 4 PKS
CS/PLT: 16
Pallets: 15.4
Cases: 247
Units: 988

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60172

*60172*
UPC:
725791601723

Hangers - Velvet Suit - 50pk - Navy | 4
50 pack velvet suit hangers
Size: 17.5"
Packaging: box + handle

Pack: 4 PKS
CS/PLT: 16
Pallets: 16.9
Cases: 270
Units: 1,080

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 60175

*60175*
UPC:
725791601754

Hangers - Velvet Suit - 50pk - Pink | 4
50 pack velvet suit hangers
Size: 17.5"
Packaging: box + handle

Pack: 4 PKS
CS/PLT: 16
Pallets: 19.8
Cases: 317
Units: 1,268

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 60173

*60173*
UPC:
725791601730

Hangers - Velvet Suit - 50pk - Taupe | 4
50 pack velvet suit hangers
Size: 17.5"
Packaging: box + handle

Pack: 4 PKS
CS/PLT: 16
Pallets: 8.3
Cases: 132.5
Units: 530

Wholesale:
(Upon 
Request)

CATEGORY 17 - MOPS, BROOMS, BRUSHES, SPONGES

Photo ID Product Description Availability Prices Order 
(cases)

SKU: 61116

*61116*
UPC:
725791611166

Broom -  Angle | 24
Broom head w/ stick. Stick length: 1.2m. Blue.
Size: L 9.8", W 9.8"
Packaging: color card

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 21
Pallets: 5.8
Cases: 122
Units: 2,928

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 61118

*61118*
UPC:
725791611180

Broom -  Assorted Prints | 24
Broom head w/ stick. Stick length: 1.2m. Printed, 3 
colors, assorted.
Size: L 11.6", W 4.3"
Packaging: color card

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 18
Pallets: 8.9
Cases: 161
Units: 3,864

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 61117

*61117*
UPC:
725791611173

Broom -  Jumbo Angle | 24
Broom head w/ stick. Stick length: 1.2m. Red.
Size: L 1607", W 11.2"
Packaging: color card

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 10
Pallets: 8
Cases: 80
Units: 1,920

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 61115

*61115*
UPC:
725791611159

Broom -  Push | 24
Broom head w/ stick. Stick length: 1.2m. Blue & white.
Size: L 10.2", W 3"
Packaging: color card

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 4.7
Cases: 113
Units: 2,712

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 61121

*61121*
UPC:
725791611220

Brush w/ Dustpan -  Printed | 24
Brush w/ dustpan. Printed, 3 colors, assorted
Size: L 13.8", W 9.1"
Packaging: color card

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 20
Pallets: 5.8
Cases: 116
Units: 2,784

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 61120

*61120*
UPC:
725791611203

Brush w/ Dustpan -  Solid | 24
Brush w/ dustpan. Blue & gray.
Size: L 12.6", W 9.1"
Packaging: color card

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 20
Pallets: 6.6
Cases: 131
Units: 3,144

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 61119

*61119*
UPC:
725791611197

Lobby Broom w/ Long-Handled Dustpan | 24
Lobby broom w/ long-handled dustpan. Stick is 
stainless steel. Red.
Size: L 7.3", W 10.4"
Packaging: color card

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 15
Pallets: 3.9
Cases: 58
Units: 1,392

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 61102

*61102*
UPC:
725791611029

Mop -  Microfiber Wet/Dry | 24
Mop w/ stick (stick length: 1.2m; diameter: 0.21mm)
Size: L 15", W 6.1"
Packaging: Color Card

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 3.9
Cases: 93
Units: 2,232

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 61104

*61104*
UPC:
725791611043

Mop -  Sponge w/ Microfiber | 24
Mop w/ stick (stick length: 1.2m; diameter: 0.21mm)
Size: L 51.2", 10.6"
Packaging: color card

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 10
Pallets: 8.5
Cases: 85
Units: 2,040

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 61103

*61103*
UPC:
725791611036

Mop -  String Microfiber | 24
Mop w/ stick (stick length: 1.2m; diameter: 0.21mm)
Size: L 11.8", W 3"
Packaging: color card

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 4.9
Cases: 118
Units: 2,832

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 61101

*61101*
UPC:
725791611012

Mop -  Synthetic Strips | 24
Mop w/ stick (stick length: 1.2m; diameter: 0.21mm)
Size: L 11.2", W 3.2"
Packaging: color card

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 4.8
Cases: 116
Units: 2,784

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 61151

*61151*
UPC:
725791611517

Mop - Cotton -  200G | 24
200G cotton mop head with 47" metal handle
Size: 10"
Packaging: polybag

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 30
Pallets: 3.3
Cases: 99
Units: 2,376

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 61150

*61150*
UPC:
725791611500

Mop - Cotton -  230G | 24
230G cotton mop head with 47" metal handle
Size: 11"
Packaging: polybag

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 3.2
Cases: 77
Units: 1,848

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 61158

*61158*
UPC:
725791611586

Mop - Cotton w/ Refillable Clip | 24
400G cotton mop head refill with green clip and 47" 
metal handle.
Size: 
Packaging: polybag

Pack: 24 SETS
CS/PLT: 18
Pallets: 9.6
Cases: 172
Units: 4,128

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 61162

*61162*
UPC:
725791611623

Mop - Deck - 280G - #16 | 12
Deckmop w/ white cotton yarn and 110cm wooden 
handle.
Size: 280G
Packaging: bag/color sleeve

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 40
Pallets: 1.7
Cases: 68
Units: 816

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 61163

*61163*
UPC:
725791611630

Mop - Deck - 340G - #20 | 12
Deckmop w/ white cotton yarn and 110cm wooden 
handle.
Size: 340G
Packaging: bag/color sleeve

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 40
Pallets: 3.9
Cases: 157
Units: 1,884

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 61164

*61164*
UPC:
725791611647

Mop - Deck - 420G - #24 | 12
Deckmop w/ white cotton yarn and 110cm wooden 
handle.
Size: 420G
Packaging: bag/color sleeve

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 40
Pallets: 8
Cases: 321
Units: 3,852

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 61165

*61165*
UPC:
725791611654

Mop - Deck - 480G - #32 | 12
Deckmop w/ white cotton yarn and 110cm wooden 
handle.
Size: 480G
Packaging: bag/color sleeve

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 40
Pallets: 5.9
Cases: 235
Units: 2,820

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 61161

*61161*
UPC:
725791611616

Mop - Flat Microfiber - 16" | 12
16" blue high tempered microfiber flat mop with 47" 
metal handle.
Size: 16"
Packaging: headcard

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 32
Pallets: 3
Cases: 97
Units: 1,164

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 61157

*61157*
UPC:
725791611579

Mop - Microfiber/Cotton w/ Scraper | 24
170G white microfiber yarn mixed with green cotton 
yarn mop head. gray abrasive tongue, round plastic 
head and 47" metal handle
Size: 10"
Packaging: polybag

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 5.1
Cases: 123
Units: 2,952

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 61159

*61159*
UPC:
725791611593

Mop - Telescopic/Twist Microfiber | 24
280G white microfiber twist mop with telescopic 
handle
Size: 
Packaging: polybag

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 1.9
Cases: 45
Units: 1,080

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 61167

*61167*
UPC:
725791611678

Mop Handle - Professional - Metal - 120cm | 24
120cm professional metal mop handle w/ large plastic 
clip
Size: 120cm
Packaging: hangtag

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 15
Pallets: 2.2
Cases: 33
Units: 792

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 61153

*61153*
UPC:
725791611531

Mop Handle | 24
47" metal mop handle with iron clamp.
Size: 47"
Packaging: 

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 1.4
Cases: 33
Units: 792

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 61154

*61154*
UPC:
725791611548

Mop Head - Cotton Refill -  160G | 50
160G cotton mop refill, oval/round shape plastic head 
w/ american screw
Size: 
Packaging: polybag

Pack: 50 PCS
CS/PLT: 30
Pallets: 1.3
Cases: 40
Units: 2,000

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 61155

*61155*
UPC:
725791611555

Mop Head - Cotton Refill -  220G | 50
220G cotton mop refill, oval/round shape plastic head 
w/ american screw
Size: 
Packaging: polybag

Pack: 50 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 2
Cases: 48
Units: 2,400

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 61156

*61156*
UPC:
725791611562

Mop Head - Cotton Refill -  250G | 40
250G blue blended cotton/microfiber yarn mop refill, 
oval/round shape plastic head w/ american screw
Size: 
Packaging: polybag

Pack: 40 PCS
CS/PLT: 30
Pallets: 2.6
Cases: 78
Units: 3,120

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 61166

*61166*
UPC:
725791611661

Mop Head - Cotton Refill - 400G | 36
400G cotton mop refill w/ green clip
Size: 400G
Packaging: bag/color sleeve

Pack: 36 PCS
CS/PLT: 20
Pallets: 2
Cases: 39
Units: 1,404

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 61152

*61152*
UPC:
725791611524

Mop Refill - Professional - 500G | 12
500G blue blended cotton/microfiber mop refill.
Size: 15"
Packaging: polybag

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 8.6
Cases: 206
Units: 2,472

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 61309

*61309*
UPC:
725791613092

Scourer - Copperized Mesh - 2pk | 48
Copperized mesh scourer, 2 pack, 40g/pc
Size: 
Packaging: polybag

Pack: 48 PKS
CS/PLT: 36
Pallets: 5.9
Cases: 211
Units: 10,128

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 61305

*61305*
UPC:
725791613054

Scourer - Galvanized/Copperized Mesh - 6pk | 
48
Galvanized and copperized mesh scourer, 6 pack, 
20g/pc (4 pieces of galvanized, 2 pieces of copperized)
Size: 
Packaging: polybag

Pack: 48 PKS
CS/PLT: 25
Pallets: 5.8
Cases: 145
Units: 6,960

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 61304

*61304*
UPC:
725791613047

Scourer - Plastic Mesh - 6pk | 48
Plastic mesh scourer, 6 pack, 10g/pc
Size: 
Packaging: polybag

Pack: 48 PKS
CS/PLT: 24
Pallets: 4.8
Cases: 116
Units: 5,568

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 61301

*61301*
UPC:
725791613016

Scourer - Stainless Steel - 2pk | 48
Stainless steel scourer, 2 pack, 40g/pc
Size: 
Packaging: polybag

Pack: 48 PKS
CS/PLT: 45
Pallets: 4.8
Cases: 216
Units: 10,368

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 61302

*61302*
UPC:
725791613023

Scourer - Stainless Steel - 3pk | 48
Stainless steel scourer, 3 pack, 30g/pc
Size: 
Packaging: polybag

Pack: 48 PKS
CS/PLT: 48
Pallets: 4.7
Cases: 226
Units: 10,848

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 61303

*61303*
UPC:
725791613030

Scourer - Stainless Steel - 4pk | 48
Stainless steel scourer, 4 pack, 20g/pc
Size: 
Packaging: polybag

Pack: 48 PKS
CS/PLT: 50
Pallets: 4.3
Cases: 213
Units: 10,224

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 61306

*61306*
UPC:
725791613061

Scourer Scrubbing Pad - w/ Plastic Handle- 1pk 
| 48
Plastic green scrubber pad with handle, 1 pack.
Size: 
Packaging: hanging card

Pack: 48 PCS
CS/PLT: 48
Pallets: 1.8
Cases: 86
Units: 4,128

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 61308

*61308*
UPC:
725791613085

Scouring Pad - Gold & Silver - 4pk | 48
Scouring pad, gold and silver, 4 pack (2 gold, 2 silver)
Size: 
Packaging: polybag

Pack: 48 PKS
CS/PLT: 35
Pallets: 5.1
Cases: 180
Units: 8,640

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 61307

*61307*
UPC:
725791613078

Scouring Pads - Yellow/Blue - 4pk | 48
Yellow/blue scouring pads, 4 pack.
Size: 
Packaging: card sleeve

Pack: 48 PKS
CS/PLT: 30
Pallets: 5.7
Cases: 172
Units: 8,256

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 61111

*61111*
UPC:
725791611111

Toilet Brush -  Contour Head w/ Plastic | 48
Toilet brush w/ plastic handle and contour head. 
Handle: white, Brush: blue
Size: L 19.3", W 3.5"
Packaging: blister box

Pack: 48 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 3.1
Cases: 74
Units: 3,552

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 61105

*61105*
UPC:
725791611050

Toilet Brush -  Flex Head w/ Aluminum | 48
Toilet brush w/ aluminum handle and flex head, brush: 
white and gray
Size: L 14.6", W 2.4"
Packaging: blister box

Pack: 48 PCS
CS/PLT: 30
Pallets: 3.2
Cases: 97
Units: 4,656

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 61110

*61110*
UPC:
725791611104

Toilet Brush Set -  Metal Holder | 36
Toilet brush w/ seat. Handle: transparent white; 
Brush: white
Size: L 16.3", W 4.7"
Packaging: polybag

Pack: 36 SETS
CS/PLT: 24
Pallets: 5.7
Cases: 137
Units: 4,932

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 61109

*61109*
UPC:
725791611098

Toilet Brush Set -  Plastic Holder | 36
Toilet brush w/ seat. Assorted (All White, White & 
Blue)
Size: L 15.4', W 4.3"
Packaging: polybag

Pack: 36 SETS
CS/PLT: 16
Pallets: 4.9
Cases: 79
Units: 2,844

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 61107

*61107*
UPC:
725791611074

Washing Brush -  Classic Round | 48
Washing brush. Handle: transparent white, Brush: blue
Size: L 9.6", W 2.8"
Packaging: blister box

Pack: 48 PCS
CS/PLT: 66
Pallets: 1
Cases: 67
Units: 3,216

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 61108

*61108*
UPC:
725791611081

Washing Brush -  Dishes - Green | 48
Washing brush. Handle: transparent white, Brush: 
green
Size: L 9.6", W 2.8"
Packaging: blister box

Pack: 48 PCS
CS/PLT: 60
Pallets: 1.2
Cases: 71
Units: 3,408

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 61106

*61106*
UPC:
725791611067

Washing Brush -  Scraper head - Blue | 48
Washing brush. Handle: transparent white, Brush: blue
Size: L 9.6", W 2.8"
Packaging: blister box

Pack: 48 PCS
CS/PLT: 55
Pallets: 1.1
Cases: 60
Units: 2,880

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 61112

*61112*
UPC:
725791611128

Washing Brush -  Soft Grip Handle | 48
Washing brush (brush is PET). Handle: white & blue, 
Brush: white & blue
Size: L 10", W 3"
Packaging: blister box

Pack: 48 PCS
CS/PLT: 54
Pallets: 1.4
Cases: 77
Units: 3,696

Wholesale:
(Upon 
Request)

CATEGORY 18 - DISPOSABLES - TRASH BAGS, TOILET PAPER

Photo ID Product Description Availability Prices Order 
(cases)

SKU: 63210

*63210*
UPC:
725791632109

Trash Bag - Drawstring - Black - 30x33" - 30g - 
2pk | 6
Black LLDPE 100% virgin drawstring trash bags, 30 
gallon, 18pc/roll, 25.4mu, 1.0mil
Size: 30g
Packaging: printed box

Pack: 6 SETS
CS/PLT: 54
Pallets: 12.7
Cases: 687
Units: 4,122

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 63211

*63211*
UPC:
725791632116

Trash Bag - Drawstring - Black - 33x39" - 33g - 
2pk | 6
Black LLDPE 100% virgin drawstring trash bags, 33 
gallon, 12pc/roll, 33x39", 28mu, 1.1mil
Size: 33g
Packaging: printed box

Pack: 6 SETS
CS/PLT: 55
Pallets: 12.7
Cases: 697
Units: 4,182

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 63209

*63209*
UPC:
725791632093

Trash Bag - Drawstring - White - 24x27" - 13g - 
2pk | 6
White LLDPE 100% virgin drawstring trash bags, 13 
gallon, 30pc/roll, 24x27", 22.8mu, .90mil
Size: 13g
Packaging: printed box

Pack: 6 SETS
CS/PLT: 49
Pallets: 14.3
Cases: 699
Units: 4,194

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 63218

*63218*
UPC:
725791632185

Trash Bag - Tie Handle - 13gl -  30pc | 12
HDPE white tie handle trash bags, 13 gallon, 30 pieces 
per roll, 18 micron
Size: 22x29"
Packaging: shrink

Pack: 12 PKS
CS/PLT: 90
Pallets: 4.9
Cases: 445
Units: 5,340

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 63214

*63214*
UPC:
725791632147

Trash Bag - Tie Handle - 30gl -  20pc | 12
HDPE black tie handle trash bags, 30 gallon, 20 pieces 
per roll, 16 micron
Size: 30x37"
Packaging: shrink wrap

Pack: 12 PKS
CS/PLT: 80
Pallets: 4.4
Cases: 350
Units: 4,200

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 63215

*63215*
UPC:
725791632154

Trash Bag - Tie Handle - 33gl - 14pc | 12
HDPE black tie handle trash bags, 33 gllon, 14 pieces 
per roll, 18.5 micron
Size: 33x40"
Packaging: shrink wrap

Pack: 12 PKS
CS/PLT: 115
Pallets: 4.1
Cases: 472
Units: 5,664

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 63216

*63216*
UPC:
725791632161

Trash Bag - Tie Handle - 39gl -  12pc | 12
HDPE black tie handle trash bags, 39 gallon, 12 pieces 
per roll, 18.5 micron
Size: 33x44"
Packaging: shrink wrap

Pack: 12 PKS
CS/PLT: 115
Pallets: 2
Cases: 229
Units: 2,748

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 63217

*63217*
UPC:
725791632178

Trash Bag - Tie Handle - 42gl -  10pc | 12
HDPE black tie handle trash bags, 42 gallon, 10 pieces 
per roll, 20 micron
Size: 34x48"
Packaging: shrink wrap

Pack: 12 PKS
CS/PLT: 115
Pallets: 1.9
Cases: 220
Units: 2,640

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 63122

*63122*
UPC:
725791631225

Trash Bags -  13 Gallons - 15 pcs. | 30
13 gallon HDPE trash bags. Linear blend (MDPE), 
recycled material Star Seal on coreless rolls. Black. 15 
pcs.
Size: 21.5x29.5"
Packaging: shrink wrap/color label

Pack: 30 PCS
CS/PLT: 90
Pallets: 3.7
Cases: 334
Units: 10,020

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 63123

*63123*
UPC:
725791631232

Trash Bags -  26 Gallon - 10 pcs. | 30
26 gallon HDPE trash bags. Linear blend (MDPE), 
recycled material Star Seal on coreless rolls. Black. 10 
pcs.
Size: 27.5x34.5"
Packaging: shrink wrap/color label

Pack: 30 PCS
CS/PLT: 85
Pallets: 6
Cases: 509
Units: 15,270

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 63124

*63124*
UPC:
725791631249

Trash Bags -  33 Gallon - 8 pcs. | 30
33 gallon HDPE trash bags. Linear blend (MDPE), 
recycled material Star Seal on coreless rolls. Black. 8 
pcs.
Size: 32x38.5"
Packaging: shrink wrap/ color label

Pack: 30 PCS
CS/PLT: 85
Pallets: 4
Cases: 337
Units: 10,110

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 63121

*63121*
UPC:
725791631218

Trash Bags -  7 Gallons - 40 pcs. | 30
7 gallon HDPE trash bags. Linear blend (MDPE), 
recycled material Star Seal on coreless rolls. White. 40 
pcs.
Size: 20x22"
Packaging: shrink wrap/color label

Pack: 30 PCS
CS/PLT: 96
Pallets: 1.3
Cases: 123
Units: 3,690

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 63224

*63224*
UPC:
725791632239

Trash Bags - Commercial - 25pc - 30gl | 20
Natural HDPE commercial trash bags, 20-30 gallon, 25 
pieces per roll (500/case), 8 micron
Size: 30x37"
Packaging: 

Pack: 20 PKS
CS/PLT: 100
Pallets: 2
Cases: 203
Units: 4,060

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 63225

*63225*
UPC:
725791632253

Trash Bags - Commercial - 25pc - 33gl | 20
Natural HDPE commercial trash bags, 33 gallon, 25 
pieces per roll (500/case), 11 micron
Size: 33x40"
Packaging: 

Pack: 20 PKS
CS/PLT: 56
Pallets: 2.3
Cases: 126
Units: 2,520

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 63226

*63226*
UPC:
725791632260

Trash Bags - Commercial - 25pc - 45gl | 10
Natural HDPE commercial trash bags, 40-45 gallon, 25 
pieces per roll (250/case), 12 micron
Size: 40x48"
Packaging: 

Pack: 10 PKS
CS/PLT: 70
Pallets: 3.1
Cases: 214
Units: 2,140

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 63227

*63227*
UPC:
725791632277

Trash Bags - Commercial - 25pc - 56gl | 8
Natural HDPE commercial trash bags, 56 gallon, 25 
pieces per roll (200/case), 14 micron
Size: 43x48"
Packaging: 

Pack: 8 PKS
CS/PLT: 72
Pallets: .5
Cases: 39
Units: 312

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 63221

*63221*
UPC:
725791632215

Trash Bags - Commercial - 50pc - 10gl | 20
Natural HDPE commercial trash bags, 10 gallon, 50 
pieces per roll (1,000/case), 6 micron
Size: 24x24"
Packaging: 

Pack: 20 PKS
CS/PLT: 120
Pallets: 1.7
Cases: 206
Units: 4,120

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 63222

*63222*
UPC:
725791632222

Trash Bags - Commercial - 50pc - 13gl | 20
Natural HDPE commercial trash bags, 13 gallon, 50 
pieces per roll (1,000/case), 6 micron
Size: 24x29.5"
Packaging: 

Pack: 20 PKS
CS/PLT: 96
Pallets: 2.1
Cases: 199
Units: 3,980

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 63223

*63223*
UPC:
725791632239

Trash Bags - Commercial - 50pc - 16gl | 20
Natural HDPE commercial trash bags, 16 gallon, 50 
pieces per roll (1,000/case), 6 micron
Size: 24x33"
Packaging: 

Pack: 20 PKS
CS/PLT: 96
Pallets: 2
Cases: 195
Units: 3,900

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 63110

*63110*
UPC:
725791631102

Trash Bags - Tie Handle -  13 Gallon | 12
13 gallon wavy top tie handle trash bags. HDPE. Linear 
blend: 90% virgin, 10% recycled. White without print. 
40 pcs.
Size: 40 pcs.
Packaging: shrink wrap/color label

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 102
Pallets: 6.6
Cases: 670
Units: 8,040

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 63111

*63111*
UPC:
725791631119

Trash Bags - Tie Handle -  30 Gallon | 12
30 gallon wavy top tie handle trash bags. HDPE. Linear 
blend: 90% virgin, 10% recycled. Black without print. 
28 pcs.
Size: 28 pcs.
Packaging: shrink wrap/color label

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 85
Pallets: 10.6
Cases: 904
Units: 10,848

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 63204

*63204*
UPC:

T-Shirt Bags - 12mu - 1000CT
Retail store carrier bags. Blue opaque, suitable for 
recycling.
Size: 10+5x18"
Packaging: 1000 count

Pack: 1 CSS
CS/PLT: 120
Pallets: 1.6
Cases: 193
Units: 193

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 63205

*63205*
UPC:

T-Shirt Bags - 13mu - Thank You - 1000CT
Retail store carrier bags. White w/ "Thank You" 
printing.
Size: 11.5+6.5x22.5"
Packaging: 1000 count

Pack: 1 CSS
CS/PLT: 78
Pallets: 16.2
Cases: 1261
Units: 1,261

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 63203

*63203*
UPC:

T-Shirt Bags - 16mu - 500CT
Retail store carrier bags. Blue opaque, suitable for 
recycling.
Size: 12+7x23"
Packaging: 500 count

Pack: 1 CSS
CS/PLT: 120
Pallets: 5.6
Cases: 672
Units: 672

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 63202

*63202*
UPC:

T-Shirt Bags - 18mu - 300CT
Retail store carrier bags. Blue opaque, suitable for 
recycling.
Size: 16+8x25"
Packaging: 300 count

Pack: 1 CSS
CS/PLT: 117
Pallets: 7.2
Cases: 839
Units: 839

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 63201

*63201*
UPC:

T-Shirt Bags - 20mu - 200CT
Retail store carrier bags. Blue opaque, suitable for 
recycling.
Size: 17.5+8x31.5"
Packaging: 200 count

Pack: 1 CSS
CS/PLT: 90
Pallets: 8.2
Cases: 739
Units: 739

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 63109

*63109*
UPC:
725791631096

Bath Tissue - 1 Ply - Recycled - Retail 12PK | 4
Bath tissue 1000 sheet 1 ply, recycled, 18GSM, 
165Gram/roll, 12 in polybag, individually wrapped (can 
also be sold individually under UPC # 725791631065)
Size: 1000 Sheets
Packaging: polybag/individual

Pack: 4 PKS
CS/PLT: 40
Pallets: 16.5
Cases: 658
Units: 2,632

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 63101

*63101*
UPC:
725791631010

Bath Tissue - 2 ply - Recycled | 48
Bath tissue 500 sheet 2 ply, recycled, 15GSM, 
140Gram/roll, embossed w/ bumps, 12 in polybag, 
individually wrapped
Size: 500 sheets
Packaging: individual wrap

Pack: 48 PKS
CS/PLT: 40
Pallets: 14.2
Cases: 569
Units: 27,312

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 63108

*63108*
UPC:
725791631089

Bath Tissue - 2 Ply - Retail 12PK | 4
Bath tissue 500 sheet 2 ply, recycled, 17.5GSM, 
156Gram/roll, embossed w/ bumps, 12 in polybag, 
individually wrapped (can also be sold individually 
under UPC # 725791631058)
Size: 500 Sheets
Packaging: polybag/individual

Pack: 4 PCS
CS/PLT: 40
Pallets: 26
Cases: 1041
Units: 4,164

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 63103

*63103*
UPC:
725791631034

Bath Tissue - Flower Print, 2 ply - 4 Pack | 12
Premium bath tissue embossed w/ flower. 425 sheet, 
2 ply, 4 pack, virgin, 4.25x3.4", 15GSM, 130GR/Roll,
Size: 425 sheets
Packaging: printed polybag

Pack: 12 PKS
CS/PLT: 35
Pallets: 40.7
Cases: 1426
Units: 17,112

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 63102

*63102*
UPC:
725791631027

Bath Tissue - 2 Ply - Virgin | 48
Bath tissue 425 sheet 2 ply, virgin, 17GSM, 
150Gram/roll, embossed w/ flower, 12 in polybag, 
individually wrapped
Size: 425 sheets
Packaging: individual wrap

Pack: 48 PKS
CS/PLT: 40
Pallets: 24.6
Cases: 983
Units: 47,184

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 63104

*63104*
UPC:
725791631041

Dinner Napkins - Virgin Embossed - 2 Ply | 30
Virgin embossed dinner napkins. 2 ply, 80 sheets, 
15x17", 14GSM, 360GR/Pack
Size: 80 sheet
Packaging: printed polybag

Pack: 30 PCS
CS/PLT: 20
Pallets: 20.7
Cases: 413
Units: 12,390

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 63107

*63107*
UPC:
725791631072

Facial Tissue - 2 Ply - Virgin | 48
Facial tissue 80 sheet 2 ply, virgin, 13GSM, 
80Gram/roll, box packaging
Size: 80 Sheets
Packaging: box

Pack: 48 PCS
CS/PLT: 21
Pallets: 12.8
Cases: 268
Units: 12,864

Wholesale:
(Upon 
Request)

CATEGORY 19 - LAUNDRY & DISH CLEANING PRODUCTS

Photo ID Product Description Availability Prices Order 
(cases)

SKU: 65101

*65101*
UPC:
725791651018

Dishwashing Detergent - 500ml -  Apple | 12
500ml dishwashing detergent in squeeze bottle.
Size: 500ml
Packaging: 

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 80
Pallets: 1.8
Cases: 142
Units: 1,704

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 65102

*65102*
UPC:
725791651025

Dishwashing Detergent - 500ml -  Lemon | 12
500ml dishwashing detergent in squeeze bottle.
Size: 500ml
Packaging: 

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 80
Pallets: 1.7
Cases: 139
Units: 1,668

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 65103

*65103*
UPC:
725791651032

Dishwashing Detergent - 500ml -  Ocean Breeze 
| 12
500ml dishwashing detergent in squeeze bottle.
Size: 500ml
Packaging: 

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 80
Pallets: 1.8
Cases: 141
Units: 1,692

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 65110

*65110*
UPC:
725791651100

Laundry Detergent - Bag - 1LB | 20
High quality washing powder in 454g plastic bag (1 LB.)
Size: 1 LB.
Packaging: printed bag

Pack: 20 PCS
CS/PLT: 55
Pallets: 15.5
Cases: 852
Units: 17,040

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 65111

*65111*
UPC:
725791651117

Laundry Detergent - Box - 1.5 LBS | 18
High quality washing powder in 680g box (1.5 LBS.)
Size: 1.5 LBS
Packaging: printed box

Pack: 18 PCS
CS/PLT: 36
Pallets: 23.2
Cases: 834
Units: 15,012

Wholesale:
(Upon 
Request)

CATEGORY 20 - AIR FRESHENERS
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SKU: 66103

*66103*
UPC:
725791661031

Air Freshener - Beads in Cone Shape | 48
Assorted Scents: Mandarin/Vanilla, 
Jasmine/Grapefruit, Lavender/Mint, Floral/Green Tea, 
Lotus/Bamboo
Size: 3oz
Packaging: color sleeve

Pack: 48 PCS
CS/PLT: 30
Pallets: 3.7
Cases: 112
Units: 5,376

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 66102

*66102*
UPC:
725791661024

Air Freshener - Beads in Crystal Jar | 48
Assorted Scents: Mandarin/Vanilla, 
Jasmine/Grapefruit, Lavender/Mint, Floral/Green Tea, 
Lotus/Bamboo
Size: 4oz
Packaging: color box

Pack: 48 PCS
CS/PLT: 56
Pallets: .9
Cases: 53
Units: 2,544

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 66101

*66101*
UPC:
725791661017

Air Freshener - Beads in Large Jar | 24
Assorted Scents: Mandarin/Vanilla, 
Jasmine/Grapefruit, Lavender/Mint, Floral/Green Tea, 
Lotus/Bamboo
Size: 12oz
Packaging: color label - plastic jar

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 60
Pallets: 6
Cases: 358
Units: 8,592

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 66106

*66106*
UPC:
725791661062

Air Freshener - Car Vent Freshener | 48
Assorted Scents: Mandarin/Vanilla, 
Jasmine/Grapefruit, Lavender/Mint, Floral/Green Tea, 
Lotus/Bamboo
Size: 0.35oz (each refill)
Packaging: single blister

Pack: 48 PCS
CS/PLT: 56
Pallets: .7
Cases: 40
Units: 1,920

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 66109

*66109*
UPC:
725791661093

Air Freshener - Closet Sachet w/ Hanger | 48
Assorted Scents: Mandarin/Vanilla, 
Jasmine/Grapefruit, Lavender/Mint, Floral/Green Tea, 
Lotus/Bamboo
Size: 6.75x9"
Packaging: opp bag

Pack: 48 PCS
CS/PLT: 56
Pallets: 1.2
Cases: 65
Units: 3,120

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 66112

*66112*
UPC:
725791661123

Air Freshener - Dehumidifier Trap - | 48
Assorted Scents: Mandarin/Vanilla, 
Jasmine/Grapefruit, Lavender/Mint, Floral/Green Tea, 
Lotus/Bamboo
Size: 5.26oz beads
Packaging: shrink color label

Pack: 48 PCS
CS/PLT: 28
Pallets: 5.7
Cases: 160
Units: 7,680

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 66104

*66104*
UPC:
725791661048

Air Freshener - Gel mini 3-Pack | 48
Assorted Scents: Mandarin/Vanilla, 
Jasmine/Grapefruit, Lavender/Mint, Floral/Green Tea, 
Lotus/Bamboo
Size: 1.76oz
Packaging: color sleeve

Pack: 48 PCS
CS/PLT: 50
Pallets: 3.6
Cases: 178
Units: 8,544

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 66105

*66105*
UPC:
725791661055

Air Freshener - Gel Pop-Up | 48
Assorted Scents: Mandarin/Vanilla, 
Jasmine/Grapefruit, Lavender/Mint, Floral/Green Tea, 
Lotus/Bamboo
Size: 4oz
Packaging: color sleeve

Pack: 48 PCS
CS/PLT: 65
Pallets: 1.8
Cases: 116
Units: 5,568

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 66108

*66108*
UPC:
725791661086

Air Freshener - Wall Mount - Push-Spray | 48
Assorted Scents: Mandarin/Vanilla, 
Jasmine/Grapefruit, Lavender/Mint, Floral/Green Tea, 
Lotus/Bamboo
Size: 0.35oz
Packaging: display box

Pack: 48 PCS
CS/PLT: 50
Pallets: 1.3
Cases: 63
Units: 3,024

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 66113

*66113*
UPC:
725791661130

Jewelry Cleaner - 5oz | 12
5oz jewelry cleaner in jar
Size: 5oz
Packaging: 

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 170
Pallets: 11.2
Cases: 1911
Units: 22,932

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 66111

*66111*
UPC:
725791661116

Toilet Cleaner - Automatic w/ Bleach - | 48
Bleach tablets in the toilet water tank automatically 
clean and sanitize the toilet water
Size: 1.75oz each
Packaging: color box

Pack: 48 PCS
CS/PLT: 65
Pallets: 1.6
Cases: 104
Units: 4,992

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 66110

*66110*
UPC:
725791661109

Toilet Cleaner - Blue Blocks Drop In - | 48
Blue tablets in the toilet water tank automatically 
clean and freshen the toilet water
Size: 1.75 oz each
Packaging: single blister

Pack: 48 PCS
CS/PLT: 78
Pallets: 1
Cases: 80
Units: 3,840

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 66116

*66116*
UPC:
725791661161

Candle - Scented - LED Light - 3pk | 12
LED lighted candles in 3 pack w/ 3 fragrances: Vanilla 
& Coconut, Orchid & Patchouli, Lavender & Neroli.
Size: 3pk
Packaging: color sleeve/shrink

Pack: 12 PKS
CS/PLT: 42
Pallets: 3.1
Cases: 132
Units: 1,584

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 66115

*66115*
UPC:
725791661154

Reed Diffuser - Scented - LED Light - 100ml - 
2pk | 6
100ml LED reed diffuser w/ black reeds. 2 fragrances: 
Vanilla & Coconut, Lavender & Neroli
Size: 2pk
Packaging: color box/shrink

Pack: 6 PKS
CS/PLT: 54
Pallets: 5.3
Cases: 287
Units: 1,722

Wholesale:
(Upon 
Request)

CATEGORY 21 - ELECTRICAL APPLIANCES

Photo ID Product Description Availability Prices Order 
(cases)

SKU: 76109

*76109*
UPC:
725791761106

Deep Fryer/Multi-Cooker - 6 Liter | 2
120V, 1300W, ETL listed deep fryer with heavy die-cast 
base, glass cover with vented lid, straining basket, 
cool-touch handle and temperature adjustment 
control. 6 liter capacity.
Size: 6L
Packaging: 

Pack: 2 PCS
CS/PLT: 32
Pallets: 6.7
Cases: 214
Units: 428

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 76105

*76105*
UPC:
725791761052

Griddle | 2
120V, 1500W or 1800W, ETL listed griddle with drip 
tray, adjustable temperature controls and cool-touch 
handle.
Size: 
Packaging: 

Pack: 2 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 19.7
Cases: 473
Units: 946

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 76108

*76108*
UPC:
725791761083

Griller | 8
120V, 820W, ETL listed press grill with light indicator 
and grill cooking plate.
Size: 
Packaging: 

Pack: 8 PCS
CS/PLT: 25
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 76110

*76110*
UPC:
725791761106

Panini Grill | 4
120V, 1500W, ETL listed panini press with non-stick 
coating cooking plated, rubber finishing handle, light 
indicator, temperature control, and stainless steel top 
cover.
Size: 
Packaging: 

Pack: 4 PCS
CS/PLT: 20
Pallets: 9.3
Cases: 186
Units: 744

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 76107

*76107*
UPC:
725791761076

Sandwich Maker | 8
120V, 820W, ETL listed sandwich maker with light 
indicator and sandwich cooking plate.
Size: 
Packaging: 

Pack: 8 PCS
CS/PLT: 25
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 76104

*76104*
UPC:
725791761045

Skillet | 2
120V, 1200W, ETL listed Skillet with heavy die-cast 
base/glass cover with vented lid, adjustment 
temperature controls and cool-touch handle.
Size: 
Packaging: 

Pack: 2 PCS
CS/PLT: 45
Pallets: 3.9
Cases: 177
Units: 354

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 76124

*76124*
UPC:
725791761243

Toaster -  2 Slice - Black | 4
2 Slice Toaster, 750W, 120V, 60Hz, anti-jam safety, 
bagel function w/ red LED illumination, cancel button, 
7 toast settings, electronic browning control, 
removable crumb tray, and cord storage in bottom. 
Size: 
Packaging: gift box

Pack: 4 PCS
CS/PLT: 40
Pallets: 6.5
Cases: 260
Units: 1,040

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 76125

*76125*
UPC:
725791761250

Toaster -  2 Slice - Red | 4
2 Slice Toaster, 750W, 120V, 60Hz, anti-jam safety, 
bagel function w/ red LED illumination, cancel button, 
7 toast settings, electronic browning control, 
removable crumb tray, and cord storage in bottom. 
Size: 
Packaging: gift box

Pack: 4 PCS
CS/PLT: 40
Pallets: 4
Cases: 161
Units: 644

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 76120

*76120*
UPC:
725791761205

Toaster -  2 Slice - White | 4
2 Slice Toaster, 750W, 120V, 60Hz, anti-jam safety, 
bagel function w/ red LED illumination, cancel button, 
7 toast settings, electronic browning control, 
removable crumb tray, and cord storage in bottom. 
Size: 
Packaging: gift box

Pack: 4 PCS
CS/PLT: 40
Pallets: 3.5
Cases: 139
Units: 556

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 76126

*76126*
UPC:
725791761267

Toaster -  2 Slice - White | 4
2 Slice Toaster, 750W, 120V, 60Hz, anti-jam safety, 
bagel function w/ red LED illumination, cancel button, 
7 toast settings, electronic browning control, 
removable crumb tray, and cord storage in bottom. 
Size: 
Packaging: gift box

Pack: 4 PCS
CS/PLT: 40
Pallets: 19.9
Cases: 795
Units: 3,180

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 76121

*76121*
UPC:
725791761212

Toaster -  4 Slice | 2
4 Slice Toaster
Size: 
Packaging: gift box

Pack: 2 PCS
CS/PLT: 45
Pallets: 8.1
Cases: 366
Units: 732

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 76127

*76127*
UPC:
725791761274

Toaster - 2 Slice - Stainless Steel | 4
2 Slice Stainless Steel Toaster
Size: 
Packaging: gift box

Pack: 4 PCS
CS/PLT: 40
Pallets: 5
Cases: 200
Units: 800

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 76123

*76123*
UPC:
725791761236

Toaster - Stainless Steel - 4 Slice | 2
4 Slice Stainless Steel Toaster
Size: 
Packaging: gift box

Pack: 2 PCS
CS/PLT: 32
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 76132

*76132*
UPC:
725791761328

Toaster Oven - 25L - 6 Slices - Black | 1
60 min timer and auto shutoff,  212-482F thermostat, 
4 stage heating selector, stainless steel heating 
element, baking tray
Size: 27 quarts
Packaging: color box

Pack: 1 PCS
CS/PLT: 30
Pallets: 18.8
Cases: 564
Units: 564

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 76130

*76130*
UPC:
725791761304

Toaster Oven - 9L - 4 Slices -  Black | 4
120v-240v, 800w, 30/60 min. timer and auto shutoff, 4 
stages heating selector, 2pcs quartz tube heating 
element
Size: 10 quarts
Packaging: color box

Pack: 4 PCS
CS/PLT: 16
Pallets: 6.7
Cases: 107
Units: 428

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 76131

*76131*
UPC:
725791761311

Toaster Oven - 9L - 4 Slices -  White | 4
120v-240v, 800w, 30/60 min. timer auto shutoff, 4 
stages heating selector, 2pcs quartz tube heating 
element
Size: 10 quarts
Packaging: color box

Pack: 4 PCS
CS/PLT: 15
Pallets: 7.6
Cases: 114
Units: 456

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 76106

*76106*
UPC:
725791761069

Waffle Maker | 4
120V, 1050W, ETL listed waffle maker w/ stainless 
steel cover, detachable lower dish, 180 degree 
rotation function, light indicator and power cord 
storage.
Size: 
Packaging: 

Pack: 4 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 5.5
Cases: 131
Units: 524

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 76134

*76134*
UPC:
725791761342

Iron - 300ml - 1500w | 6
120v, 1500w steam iron w/ adjustable steam control, 
vertical and bursts of steam functions. Can also be 
used dry or with spray. Includes temperature indicator 
and 360 degree pivot joint cable, stainless steel 
soleplate. Anti-drip and anti-calc functions. 300ml 
water tank.
Size: 1500w
Packaging: color box

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 45
Pallets: 23
Cases: 1036
Units: 6,216

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 76133

*76133*
UPC:
725791761335

Iron - 350ml - 1600w | 6
120v, 1600w steam iron w/ continuous, vertical, and 
bursts of steam functions. Can also be used dry or with 
spray. Includes self-clean and temperature indicator. 
360 degree pivot joint cable, stainless steel soleplate. 
Anti-drip function, auto shutoff, and anti-calc. 350ml 
water tank.
Size: 1600w
Packaging: color box

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 45
Pallets: 9
Cases: 407
Units: 2,442

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 76141

*76141*
UPC:
725791761410

Heater - Oil - 14.75x5.75x26.5" - Black | 1
Oil filled radiator/heater w/ 3 heat settings, an 
adjustable thermostat, overheating protection, power 
indicator light, easy moving wheels, and 
environmental protection oil
Size: 14.75x5.75x26.5"
Packaging: color box

Pack: 1 PCS
CS/PLT: 42
Pallets: 
Cases: 2
Units: 2

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 76142

*76142*
UPC:
725791761427

Heater - Oil - 14.75x5.75x26.5" - White | 1
Oil filled radiator/heater w/ 3 heat settings, an 
adjustable thermostat, overheating protection, power 
indicator light, easy moving wheels, and 
environmental protection oil
Size: 14.75x5.75x26.5"
Packaging: color box

Pack: 1 PCS
CS/PLT: 42
Pallets: 
Cases: 2
Units: 2

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 76140

*76140*
UPC:
725791761403

Heater - Oil - 17.5x6.25x25.25" - Gray | 1
Oil filled radiator/heater w/ 3 heat settings, an 
adjustable thermostat, overheating protection, power 
indicator light, easy moving wheels, and 
environmental protection oil.
Size: 17.5x6.25x25.25"
Packaging: color box

Pack: 1 PCS
CS/PLT: 32
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 76103

*76103*
UPC:
725791761038

Iron - 250ml 1400w | 8
120 Volts, ETL-Listed, Dry/Spray/Steam, Vertical 
Steam, Light Indicator, Anti-Drip, Anti-Calc, Self-
Cleaning, Nonstick Soleplate
Size: 1400W
Packaging: color box

Pack: 8 PCS
CS/PLT: 30
Pallets: 24
Cases: 718.8
Units: 5,750

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 77132

*77132*
UPC:
725791771327

Ext. Cord - Outdoor - 2x - 20ft - Green | 12
UL & CUL 2-outlet outdoor extension cord, SJTW, 20ft, 
solid color
Size: 20ft
Packaging: sleeve

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 72
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 77130

*77130*
UPC:
725791771303

Ext. Cord - Outdoor - 2x - 20ft - Orange | 12
UL & CUL 2-outlet outdoor extension cord, SJTW, 20ft, 
solid color
Size: 20ft
Packaging: sleeve

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 72
Pallets: 1.4
Cases: 103
Units: 1,236

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 77131

*77131*
UPC:
725791771310

Ext. Cord - Outdoor - 2x - 20ft - Yellow | 12
UL & CUL 2-outlet outdoor extension cord, SJTW, 20ft, 
solid color
Size: 20ft
Packaging: sleeve

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 72
Pallets: 1.3
Cases: 94
Units: 1,128

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 77134

*77134*
UPC:
725791771341

Ext. Cord - Outdoor - 3x - Blue - 100ft | 1
UL & CUL listed 100ft. outdoor extension cord, 
transparent plugs, lighted female plug
Size: 100ft
Packaging: sleeve

Pack: 1 PCS
CS/PLT: 91
Pallets: 6.5
Cases: 593
Units: 593

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 77133

*77133*
UPC:
725791771334

Ext. Cord - Outdoor - 3x - Blue - 50ft | 1
UL & CUL listed 50ft. outdoor extension cord, 
transparent plugs, lighted female plug
Size: 50ft
Packaging: sleeve

Pack: 1 PCS
CS/PLT: 198
Pallets: 2.3
Cases: 452
Units: 452

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 77126

*77126*
UPC:
725791771266

Ext. Cord - Outdoor - 3x- YEL -  3ft | 18
UL & CUL 3-outlet outdoor extension cord, SJTW, 
transparent plugs, lighted female plug.
Size: 3ft
Packaging: sleeve

Pack: 18 PCS
CS/PLT: 100
Pallets: .9
Cases: 86
Units: 1,548

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 77127

*77127*
UPC:
725791771273

Ext. Cord - Outdoor - 3x- YEL - 15ft | 8
UL & CUL 3-outlet outdoor extension cord, SJTW, 
transparent plugs, lighted female plug.
Size: 15ft
Packaging: sleeve

Pack: 8 PCS
CS/PLT: 98
Pallets: .7
Cases: 70
Units: 560

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 77115

*77115*
UPC:
725791771150

Extension Cord - Appliance -  Lt. Gray 6ft. | 24
Outdoor extension cord, 3 outlet w/ grounding, UL & 
CUL listed, 16AWG*3C, SJTW
Size: 6 ft.
Packaging: sleeve

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 80
Pallets: .7
Cases: 53
Units: 1,272

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 77110

*77110*
UPC:
725791771105

Extension Cord - Indoor -  Brown 12ft. | 24
Indoor extension cord, UL& CUL listed, 3 outlet, SPT-2, 
16 AWG*2C
Size: 12 ft.
Packaging: sleeve

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 60
Pallets: .4
Cases: 23
Units: 552

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 77112

*77112*
UPC:
725791771129

Extension Cord - Indoor -  Brown 20ft. | 24
Indoor extension cord, UL& CUL listed, 3 outlet, SPT-2, 
16 AWG*2C
Size: 20 ft.
Packaging: sleeve

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 6
Pallets: 7.7
Cases: 46
Units: 1,104

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 77106

*77106*
UPC:
725791771068

Extension Cord - Indoor -  Brown 6ft. | 48
Indoor extension cord, UL& CUL listed, 3 outlet, SPT-2, 
16 AWG*2C
Size: 6 ft.
Packaging: sleeve

Pack: 48 PCS
CS/PLT: 70
Pallets: 1.2
Cases: 84
Units: 4,032

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 77108

*77108*
UPC:
725791771082

Extension Cord - Indoor -  Brown 9ft. | 48
Indoor extension cord, UL& CUL listed, 3 outlet, SPT-2, 
16 AWG*2C
Size: 9 ft.
Packaging: sleeve

Pack: 48 PCS
CS/PLT: 60
Pallets: .8
Cases: 50
Units: 2,400

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 77109

*77109*
UPC:
725791771099

Extension Cord - Indoor -  White 12ft. | 24
Indoor extension cord, UL& CUL listed, 3 outlet, SPT-2, 
16 AWG*2C
Size: 12 ft.
Packaging: sleeve

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 80
Pallets: .8
Cases: 64.7
Units: 1,552

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 77111

*77111*
UPC:
725791771112

Extension Cord - Indoor -  White 20ft. | 24
Indoor extension cord, UL& CUL listed, 3 outlet, SPT-2, 
16 AWG*2C
Size: 20 ft.
Packaging: sleeve

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 60
Pallets: .6
Cases: 35.7
Units: 856

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 77105

*77105*
UPC:
725791771051

Extension Cord - Indoor -  White 6ft. | 48
Indoor extension cord, UL& CUL listed, 3 outlet, SPT-2, 
16 AWG*2C
Size: 6 ft.
Packaging: sleeve

Pack: 48 PCS
CS/PLT: 70
Pallets: 1.2
Cases: 86.3
Units: 4,144

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 77107

*77107*
UPC:
725791771075

Extension Cord - Indoor -  White 9ft. | 48
Indoor extension cord, UL& CUL listed, 3 outlet, SPT-2, 
16 AWG*2C
Size: 9 ft.
Packaging: sleeve

Pack: 48 PCS
CS/PLT: 60
Pallets: .4
Cases: 23.3
Units: 1,120

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 77121

*77121*
UPC:
725791771211

Extension Cord - Outdoor -  Orange 50ft. | 6
Outdoor extension cord, 3 outlet w/ grounding, UL & 
CUL listed, 16AWG*3C, SJTW
Size: 50 ft.
Packaging: sleeve

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 60
Pallets: 1.8
Cases: 105
Units: 630

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 77117

*77117*
UPC:
725791771174

Extension Cord - Outdoor -  White 12ft. | 24
Outdoor extension cord, 3 outlet w/ grounding, UL & 
CUL listed, 16AWG*3C, SJTW
Size: 12 ft.
Packaging: sleeve

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 40
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 77116

*77116*
UPC:
725791771167

Extension Cord - Outdoor -  White 6ft. | 24
Outdoor extension cord, 3 outlet w/ grounding, UL & 
CUL listed, 16AWG*3C, SJTW
Size: 6 ft.
Packaging: sleeve

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 64
Pallets: .8
Cases: 49
Units: 1,176

Wholesale:
(Upon 
Request)



Contact us today! Sales@promopowergroup.com • 215-744-5500 53

Photo ID Product Description Availability Prices Order 
(cases)

SKU: 77120

*77120*
UPC:
725791771204

Extension Cord - Outdoor -  Yellow 100ft. | 1
Outdoor extension cord, 3 outlet w/ grounding, UL & 
CUL listed, 14AWG*3C, SJTW
Size: 100ft.
Packaging: sleeve

Pack: 1 PCS
CS/PLT: 160
Pallets: 15.7
Cases: 2505
Units: 2,505

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 77114

*77114*
UPC:
725791771143

Extension Cord - Outdoor -  Yellow 15ft. | 12
Outdoor extension cord, 3 outlet w/ grounding, UL & 
CUL listed, 14AWG*3C, SJTW
Size: 15 ft.
Packaging: sleeve

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 54
Pallets: 2.3
Cases: 124
Units: 1,488

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 77118

*77118*
UPC:
725791771181

Extension Cord - Outdoor -  Yellow 25ft. | 6
Outdoor extension cord, 3 outlet w/ grounding, UL & 
CUL listed, 14AWG*3C, SJTW
Size: 25 ft.
Packaging: sleeve

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 80
Pallets: 2.7
Cases: 214
Units: 1,284

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 77119

*77119*
UPC:
725791771198

Extension Cord - Outdoor -  Yellow 50ft. | 1
Outdoor extension cord, 3 outlet w/ grounding, UL & 
CUL listed, 14AWG*3C, SJTW
Size: 50ft.
Packaging: sleeve

Pack: 1 PCS
CS/PLT: 220
Pallets: 3.4
Cases: 745
Units: 745

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 77113

*77113*
UPC:
725791771136

Extension Cord - Outdoor -Orange 20ft. | 12
Outdoor extension cord, 3 outlet w/ grounding, UL & 
CUL listed, 16AWG*3C, SJTW
Size: 20 ft.
Packaging: sleeve

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 60
Pallets: 1.9
Cases: 114
Units: 1,368

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 77125

*77125*
UPC:
725791771259

Power Bar - 12 Outlets - 4ft - Black | 6
UL & CUL 12 outlet power strip w/ lighted switch, 
built-in circuit breaker, & steel housing.
Size: 6ft.
Packaging: sleeve

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 6.8
Cases: 164
Units: 984

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 77103

*77103*
UPC:
725791771037

Surge Protector -  Power Strip 350J | 24
Wall tap swivel w/ surge, ETL & CETL listed, 6 side 
outlet wall tap
Size: 2.5 ft.
Packaging: sleeve

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 60
Pallets: .3
Cases: 19
Units: 456

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 77102

*77102*
UPC:
725791771020

Surge Protector -  Power Strip 90J | 24
Wall tap swivel w/ surge, ETL & CETL listed, 6 side 
outlet wall tap
Size: 2.5 ft.
Packaging: sleeve

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 75
Pallets: 1.9
Cases: 143
Units: 3,432

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 77101

*77101*
UPC:
725791771013

Surge Protector -  Wall Swivel 350J | 24
Wall tap swivel w/ surge, ETL & CETL listed, 6 side 
outlet wall tap
Size: 
Packaging: color box

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 45
Pallets: 1.5
Cases: 66
Units: 1,584

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 77104

*77104*
UPC:
725791771044

Surge Protector - Industrial housing | 10
Wall tap swivel w/ surge, ETL & CETL listed, 6 side 
outlet wall tap
Size: 2.5 ft.
Packaging: color box

Pack: 10 PCS
CS/PLT: 45
Pallets: .5
Cases: 21
Units: 210

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 79103

*79103*
UPC:
725791791035

Batteries - Alkaline 9V 1PCS | 72
Alkaline Battery, AAA, 4 pieces
Size: 9V
Packaging: blister card

Pack: 72 PKS
CS/PLT: 70
Pallets: .9
Cases: 60
Units: 4,320

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 79104

*79104*
UPC:
725791791042

Batteries - Alkaline AA 2PCS | 120
Alkaline Battery, AAA, 4 pieces
Size: AA
Packaging: blister card

Pack: 120 PKS
CS/PLT: 75
Pallets: .9
Cases: 64
Units: 7,680

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 79102

*79102*
UPC:
725791791028

Batteries - Alkaline AA 4PCS | 72
Alkaline Battery, AAA, 4 pieces
Size: AA
Packaging: blister card

Pack: 72 PKS
CS/PLT: 100
Pallets: .5
Cases: 49
Units: 3,528

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 79105

*79105*
UPC:
725791791059

Batteries - Alkaline AAA 2PCS | 120
Alkaline Battery, AAA, 2 pieces
Size: AAA
Packaging: blister card

Pack: 120 PKS
CS/PLT: 75
Pallets: .9
Cases: 68
Units: 8,160

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 79101

*79101*
UPC:
725791791011

Batteries - Alkaline AAA 4PCS | 72
Alkaline Battery, AAA, 4 pieces
Size: AAA
Packaging: blister card

Pack: 72 PKS
CS/PLT: 120
Pallets: .7
Cases: 86
Units: 6,192

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: R6

*R6*
UPC:
n/a

Batteries - Bulk Samples -  AA | 500
Super heavy duty batteries, bulk boxes, 500 pieces, AA
Size: AA
Packaging: 

Pack: 500 PCS
CS/PLT: 
Pallets: 
!Undefined 
Bookmark, 
Cases: 4
Units: 2,000

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: R3

*R3*
UPC:
n/a

Batteries - Bulk Samples -  AAA | 500
Super heavy duty batteries, bulk boxes, 500 pieces, 
AAA
Size: AAA
Packaging: 

Pack: 500 PCS
CS/PLT: 
Pallets: 
!Undefined 
Bookmark, 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 79109

*79109*
UPC:
725791791097

Batteries - Button Cell - Alkaline - LR43 | 72
Alkaline button-cell batteries, LR43, 5 pieces/pack
Size: LR43
Packaging: blister card

Pack: 72 PKS
CS/PLT: 40
Pallets: .8
Cases: 30
Units: 2,160

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 79108

*79108*
UPC:
725791791080

Batteries - Button Cell - Alkaline - LR44 | 72
Alkaline button-cell batteries, LR44, 5 pieces/pack
Size: LR44
Packaging: blister card

Pack: 72 PKS
CS/PLT: 50
Pallets: .8
Cases: 40
Units: 2,880

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 79107

*79107*
UPC:
725791791073

Batteries - Button Cell - Lithium CR2025 | 72
Lithium button-cell batteries, CR2025, 4 pieces
Size: CR2025
Packaging: blister card

Pack: 72 PKS
CS/PLT: 50
Pallets: .8
Cases: 38
Units: 2,736

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 79106

*79106*
UPC:
725791791066

Batteries - Button Cell - Lithium CR2032 | 72
Lithium button-cell batteries, CR2032, 4 pieces
Size: CR2032
Packaging: blister card

Pack: 72 PKS
CS/PLT: 75
Pallets: .8
Cases: 59
Units: 4,248

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 79119

*79119*
UPC:
725791791196

Batteries - Super Heavy Duty - 9V 1PCS | 120
Super heavy duty batteries, AA, 8 pack
Size: 9V
Packaging: blister card

Pack: 120 PKS
CS/PLT: 60
Pallets: .7
Cases: 43
Units: 5,160

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 79114

*79114*
UPC:
725791791141

Batteries - Super Heavy Duty - 9V 2PCS | 72
Super heavy duty batteries, AA, 8 pack
Size: 9V
Packaging: blister card

Pack: 72 PKS
CS/PLT: 100
Pallets: .6
Cases: 56
Units: 4,032

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 79115

*79115*
UPC:
725791791158

Batteries - Super Heavy Duty - AA 24PCS | 24
Super heavy duty batteries, AA, 8 pack
Size: AA
Packaging: box packing

Pack: 24 PKS
CS/PLT: 100
Pallets: 1.2
Cases: 118
Units: 2,832

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 79117

*79117*
UPC:
725791791172

Batteries - Super Heavy Duty - AA 4PCS | 120
Super heavy duty batteries, AA, 4 pack
Size: AA
Packaging: blister card

Pack: 120 PKS
CS/PLT: 100
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 79110

*79110*
UPC:
725791791103

Batteries - Super Heavy Duty - AA 8PCS | 72
Super heavy duty batteries, AA, 8 pack
Size: AA
Packaging: blister card

Pack: 72 PKS
CS/PLT: 60
Pallets: 1.2
Cases: 72
Units: 5,184

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 79116

*79116*
UPC:
725791791165

Batteries - Super Heavy Duty - AAA 24PCS | 24
Super heavy duty batteries, AA, 8 pack
Size: AAA
Packaging: box packing

Pack: 24 PKS
CS/PLT: 90
Pallets: 1.8
Cases: 165
Units: 3,960

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 79118

*79118*
UPC:
725791791189

Batteries - Super Heavy Duty - AAA 4PCS | 120
Super heavy duty batteries, AAA, 4 pack
Size: AAA
Packaging: blister card

Pack: 120 PKS
CS/PLT: 100
Pallets: .1
Cases: 5
Units: 600

Wholesale:
(Upon 
Request)



Contact us today! Sales@promopowergroup.com • 215-744-5500 56

Photo ID Product Description Availability Prices Order 
(cases)

SKU: 79111

*79111*
UPC:
725791791110

Batteries - Super Heavy Duty - AAA 8PCS | 72
Super heavy duty batteries, AAA, 8 pack
Size: AAA
Packaging: blister card

Pack: 72 PKS
CS/PLT: 90
Pallets: 1.5
Cases: 137
Units: 9,864

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 79113

*79113*
UPC:
725791791134

Batteries - Super Heavy Duty - C 2PCS | 72
Super heavy duty batteries, AA, 8 pack
Size: C
Packaging: blister card

Pack: 72 PKS
CS/PLT: 100
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 79112

*79112*
UPC:
725791791127

Batteries - Super Heavy Duty - D 2PCS | 72
Super heavy duty batteries, AA, 8 pack
Size: D
Packaging: blister card

Pack: 72 PKS
CS/PLT: 48
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 79123

*79123*
UPC:
725791791233

Flashlight - LED - ABS | 96
9LED ABS flashlight with 3 AAA heavy duty batteries, 
24 piece display.
Size: 3.75"
Packaging: display

Pack: 96 PKS
CS/PLT: 75
Pallets: .7
Cases: 55
Units: 5,280

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 79122

*79122*
UPC:
725791791226

Flashlight - LED - Aluminum | 96
9LED aluminum flashlight with 3 AAA heavy duty 
batteries, 12 piece display.
Size: 3 3/8"
Packaging: display

Pack: 96 PKS
CS/PLT: 75
Pallets: .7
Cases: 56
Units: 5,376

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 79124

*79124*
UPC:
725791791240

Flashlight - LED - Head Light | 72
Head light with 3 AAA heavy duty batteries.
Size: 2.5"
Packaging: double blister

Pack: 72 PKS
CS/PLT: 16
Pallets: 3.2
Cases: 51
Units: 3,672

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 79120

*79120*
UPC:
725791791202

Flashlight - LED - Lantern | 24
16LED lantern w/ 4 AA batteries
Size: 7 5/8"
Packaging: color box

Pack: 24 PKS
CS/PLT: 44
Pallets: 5.6
Cases: 247
Units: 5,928

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 79125

*79125*
UPC:
725791791257

Hook Rack | 20
4 Hook Rack (metal display)
Size: 27.5"
Packaging: 

Pack: 20 PCS
CS/PLT: 
Pallets: 
!Undefined 
Bookmark, 
Cases: 10
Units: 200

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 79121

*79121*
UPC:
725791791219

Puck Light - 6 LED w/ Batteries - | 72
Puck light 6LED with 3 AAA heavy duty batteries
Size: 
Packaging: card

Pack: 72 PKS
CS/PLT: 40
Pallets: 1
Cases: 38
Units: 2,736

Wholesale:
(Upon 
Request)

CATEGORY 25 - TOOLS & FASTENERS
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SKU: 80101

*80101*
UPC:
725791801017

Garden Tools - Steel - 5pc Set | 6
5 piece steel garden tool set w/ Scoop, Trowel, Hand 
Hoe, Fork, & Rake
Size: 5pc
Packaging: hang tag/box

Pack: 6 SETS
CS/PLT: 45
Pallets: 3.9
Cases: 174
Units: 1,044

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 80102

*80102*
UPC:
725791801024

Paint Brushes - Wood - 12pk | 12
12 pack wooden paint brush set. (2) 1", (5) 1.5", (4) 2", 
(1) 3".
Size: 12pk
Packaging: Double Blister

Pack: 12 SETS
CS/PLT: 42
Pallets: 3.9
Cases: 162
Units: 1,944

Wholesale:
(Upon 
Request)

CATEGORY 26 - FURNITURE

Photo ID Product Description Availability Prices Order 
(cases)

SKU: 82108

*82108*
UPC:
725791821084

Bar Set - Compact | 1
Dark walnut PVC and dark brown tube round bar table 
w/ 2 stools. Metal tube in powder coating, finished 
with MDF table top and chair seat. T: 23.5x23.5x41", C: 
12x12x28.5"
Size: 
Packaging: 

Pack: 1 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: .3
Cases: 7
Units: 7

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 82161B

*82161B*
UPC:
725791821619

Book Shelves - Folding - Preassemled | 1
Preassemble 4-tier folding bookshelves w/ metal 
frame and melamine veneer. 23.75x11.75x49.25"
Size: 24x12x49"
Packaging: brown carton

Pack: 1 PCS
CS/PLT: 12
Pallets: 16.7
Cases: 200
Units: 200

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 82160B

*82160B*
UPC:
725791821602

Desk - Folding - Preassembled | 1
Preassembled folding desk w/ metal frame and 
melamine veneer. 35.5x17.75x29".
Size: 35x18x29"
Packaging: brown carton

Pack: 1 PCS
CS/PLT: 12
Pallets: 15.3
Cases: 183
Units: 183

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 82109

*82109*
UPC:
725791821091

Dining Set - 4 Chairs | 1
Sonoma PVC and dark brown tube table w/ 4 chairs. 
Metal tube in powder coating, finished with MDF table 
top and chair seat. T: 43x27.5x30", C: 15x16.5x33.5
Size: 
Packaging: 

Pack: 1 PCS
CS/PLT: 10
Pallets: 80.2
Cases: 802
Units: 802

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 82115

*82115*
UPC:
725791821152

Dining Set - Compact - Beech | 1
Light beech PVC and cream frame tube table w/ 2 
chairs. Metal tube in powder coating, finished MDF 
table top and chair seat. T: 31.5x20x29, C:14x14x29
Size: 
Packaging: 

Pack: 1 PCS
CS/PLT: 36
Pallets: 67.8
Cases: 2441
Units: 2,441

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 82107

*82107*
UPC:
725791821077

Dining Set - Compact | 1
Dark walnut PVC and dark brown tube table w/ 2 
chairs. Metal tube in powder coating, finished MDF 
table top and chair seat. T: 31.5x20x29, C:14x14x29
Size: 
Packaging: 

Pack: 1 PCS
CS/PLT: 36
Pallets: 45.9
Cases: 1652
Units: 1,652

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 82101

*82101*
UPC:
725791821015

Folding Chair -  Black | 6
Metal tube in black powder coating, finished non-shiny 
black PU seat and back
Size: 17x18x30.5"
Packaging: 

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 15
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 82103

*82103*
UPC:
725791821039

Folding Chair - Heavy Duty -  Black | 6
metal tube in black powder coating, finished non-shiny 
black PU seat and back
Size: 17.5x18x30.5"
Packaging: 

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 12
Pallets: .1
Cases: 1
Units: 6

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 82130

*82130*
UPC:
725791821305

Gravity Chair -  Black | 2
Zero gravity chair with pillow and cup holder
Size: W70*D85*H110cm
Packaging: color label

Pack: 2 PCS
CS/PLT: 10
Pallets: 9.2
Cases: 92
Units: 184

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 82131

*82131*
UPC:
725791821312

Gravity Chair -  Brown | 2
Zero gravity chair with pillow and cup holder
Size: W70*D85*H110cm
Packaging: color label

Pack: 2 PCS
CS/PLT: 10
Pallets: 12.8
Cases: 128
Units: 256

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 82111

*82111*
UPC:
725791821114

Kitchen Cart | 1
Kitchen Cart with silver tubing and MDF beech PVC 
board.
Size: 22.5x13.5x27.5
Packaging: 

Pack: 1 PCS
CS/PLT: 44
Pallets: 4.1
Cases: 182
Units: 182

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 82110

*82110*
UPC:
725791821107

Microwave Cart | 1
Microwave cart with silver tubing and MDF beech PVC 
board.
Size: 23.5x19.5x27.5"
Packaging: 

Pack: 1 PCS
CS/PLT: 40
Pallets: 6.3
Cases: 251
Units: 251

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 82140

*82140*
UPC:
725791821404

Table Cart - black shelves - 3 tier | 2
3 tier table with wheels. Black shelves
Size: 12.6x15.7x29.5"
Packaging: brown box/color label

Pack: 2 PCS
CS/PLT: 36
Pallets: 4.8
Cases: 172
Units: 344

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 82162

*82162*
UPC:
725791821626

Toilet Spacesaver - 3 Tier - Marble | 1
3 tier toilet spacesaver w/ nickel-colored metal frame 
and off-white faux marble veneer. 24x9x62".
Size: 24x9x62"
Packaging: brown carton

Pack: 1 PCS
CS/PLT: 66
Pallets: 2.3
Cases: 150
Units: 150

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 82163

*82163*
UPC:
725791821633

Toilet Spacesaver - 3 Tier - Walnut | 1
3 tier toilet spacesaver w/ bronze-colored metal frame 
and dark walnut PVC veneer. 24x9x62"
Size: 24x9x62"
Packaging: brown carton

Pack: 1 PCS
CS/PLT: 66
Pallets: 2.3
Cases: 150
Units: 150

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 82158

*82158*
UPC:
725791821589

Ottoman - Linen - 15x15x15" - Blue | 6
Linen ottoman with cover, 15x15x15"
Size: 15x15x15"
Packaging: PE bag

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 
Cases: 1
Units: 6

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 82159

*82159*
UPC:
725791821596

Ottoman - Linen - 15x15x15" - Gray | 6
Linen ottoman with cover, 15x15x15"
Size: 15x15x15"
Packaging: PE bag

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 
Cases: 1
Units: 6

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 82161

*82161*
UPC:
725791821619

Ottoman - Linen - 30x15x15" - Blue | 3
Ottoman w/ cover, Linen, 2 buttons on cover, 
30x15x15"
Size: 30x15x15"
Packaging: PE bag/ mail box

Pack: 3 PCS
CS/PLT: 21
Pallets: 4.7
Cases: 98
Units: 294

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 82152

*82152*
UPC:
725791821527

Ottoman - PVC - 15x15x15" - Beige | 6
Ottoman w/ cover, PVC, 1 button on cover, 15x15x15"
Size: 15x15x15"
Packaging: PE bag

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 82150

*82150*
UPC:
725791821503

Ottoman - PVC - 15x15x15" - Black | 6
Ottoman w/ cover, PVC, 1 button on cover, 15x15x15"
Size: 15x15x15"
Packaging: PE bag

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 6.9
Cases: 165
Units: 990

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 82151

*82151*
UPC:
725791821510

Ottoman - PVC - 15x15x15" - Brown | 6
Ottoman w/ cover, PVC, 1 button on cover, 15x15x15"
Size: 15x15x15"
Packaging: PE bag

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 5.5
Cases: 133
Units: 798

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 82153

*82153*
UPC:
725791821534

Ottoman - PVC - 15x15x15" - Red | 6
Ottoman w/ cover, PVC, 1 button on cover, 15x15x15"
Size: 15x15x15"
Packaging: PE bag

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 82156

*82156*
UPC:
725791821565

Ottoman - PVC - 30x15x15" - Beige | 3
Ottoman w/ cover, PVC, 2 buttons on cover, 
30x15x15"
Size: 30x15x15"
Packaging: PE bag/ mail box

Pack: 3 PCS
CS/PLT: 21
Pallets: 4.8
Cases: 100
Units: 300

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 82154

*82154*
UPC:
725791821541

Ottoman - PVC - 30x15x15" - Black | 3
Ottoman w/ cover, PVC, 2 buttons on cover, 
30x15x15"
Size: 30x15x15"
Packaging: PE bag/mail box

Pack: 3 PCS
CS/PLT: 21
Pallets: 7.4
Cases: 156
Units: 468

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 82155

*82155*
UPC:
725791821558

Ottoman - PVC - 30x15x15" - Brown | 3
Ottoman w/ cover, PVC, 2 buttons on cover, 
30x15x15"
Size: 30x15x15"
Packaging: PE bag/ mail box

Pack: 3 PCS
CS/PLT: 21
Pallets: 7.4
Cases: 156
Units: 468

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 82160

*82160*
UPC:
72579182160

Ottoman - PVC - 30x15x15" - Gray | 3
Ottoman w/ cover, PVC, 2 buttons on cover, 
30x15x15"
Size: 30x15x15"
Packaging: PE bag/ mail box

Pack: 3 PCS
CS/PLT: 21
Pallets: 4.7
Cases: 98
Units: 294

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 82157

*82157*
UPC:
725791821572

Ottoman - PVC - 30x15x15" - Red | 3
Ottoman w/ cover, PVC, 2 buttons on cover, 
30x15x15"
Size: 30x15x15"
Packaging: PE bag/ mail box

Pack: 3 PCS
CS/PLT: 21
Pallets: 4.8
Cases: 100
Units: 300

Wholesale:
(Upon 
Request)

CATEGORY 27 - WINDOW TEXTILES - CURTAINS & DRAPES

Photo ID Product Description Availability Prices Order 
(cases)

SKU: 45190

*45190*
UPC:
725791451908

Curtain - Floral Scroll-lace - White | 24
Stock Ikea lace w/ 18" valence, 55" x 84"
Size: 
Packaging: pvc bags with zipper

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 25
Pallets: 11.9
Cases: 298
Units: 7,152

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45220

*45220*
UPC:
725791452202

Curtains - (2)Canton Silk - Ivory | 12
155 GSM canton silk curtains w/ foam backing, panel 
pair w/ grommets, 38 x 84" (x 2pcs)
Size: 38 x 84" (x 2pcs)
Packaging: hanger package

Pack: 12 PRS
CS/PLT: 24
Pallets: 1.5
Cases: 36
Units: 432

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45221

*45221*
UPC:
725791452219

Curtains - (2)Canton Silk - Navy | 12
155 GSM canton silk curtains w/ foam backing, panel 
pair w/ grommets, 38 x 84" (x 2pcs)
Size: 38 x 84" (x 2pcs)
Packaging: hanger package

Pack: 12 PRS
CS/PLT: 24
Pallets: 1.1
Cases: 26
Units: 312

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45222

*45222*
UPC:
725791452226

Curtains - (2)Canton Silk - Silver Gray | 12
155 GSM canton silk curtains w/ foam backing, panel 
pair w/ grommets, 38 x 84" (x 2pcs)
Size: 38 x 84" (x 2pcs)
Packaging: hanger package

Pack: 12 PRS
CS/PLT: 24
Pallets: 1.5
Cases: 35
Units: 420

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45219

*45219*
UPC:
725791452196

Curtains - (2)Canton Silk - Taupe | 12
155 GSM canton silk curtains w/ foam backing, panel 
pair w/ grommets, 38 x 84" (x 2pcs)
Size: 38 x 84" (x 2pcs)
Packaging: hanger package

Pack: 12 PRS
CS/PLT: 24
Pallets: 1.9
Cases: 46
Units: 552

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45223

*45223*
UPC:
725791452233

Curtains - (2)Canton Silk - Wine | 12
155 GSM canton silk curtains w/ foam backing, panel 
pair w/ grommets, 38 x 84" (x 2pcs)
Size: 38 x 84" (x 2pcs)
Packaging: hanger package

Pack: 12 PRS
CS/PLT: 24
Pallets: 1.9
Cases: 46
Units: 552

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45226

*45226*
UPC:
725791452264

Curtains - (2)Damask Jaquard - Burgundy | 12
Floral damask jaquard curtains w/ foam backing, panel 
pair w/ grommets, 38 x 84" (x 2pcs)
Size: 38 x 84" (x 2pcs)
Packaging: hanger package

Pack: 12 PRS
CS/PLT: 24
Pallets: 1.3
Cases: 31
Units: 372

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45225

*45225*
UPC:
725791452257

Curtains - (2)Damask Jaquard - Chocolate | 12
Floral damask jaquard curtains w/ foam backing, panel 
pair w/ grommets, 38 x 84" (x 2pcs)
Size: 38 x 84" (x 2pcs)
Packaging: hanger package

Pack: 12 PRS
CS/PLT: 24
Pallets: 1.8
Cases: 42
Units: 504

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 45224

*45224*
UPC:
725791452240

Curtains - (2)Damask Jaquard - Gold | 12
Floral damask jaquard curtains w/ foam backing, panel 
pair w/ grommets, 38 x 84" (x 2pcs)
Size: 38 x 84" (x 2pcs)
Packaging: hanger package

Pack: 12 PRS
CS/PLT: 24
Pallets: 1.7
Cases: 41
Units: 492

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45228

*45228*
UPC:
725791452288

Curtains - (2)Damask Jaquard - Gray Blue | 12
Floral damask jaquard curtains w/ foam backing, panel 
pair w/ grommets, 38 x 84" (x 2pcs)
Size: 38 x 84" (x 2pcs)
Packaging: hanger package

Pack: 12 PRS
CS/PLT: 24
Pallets: 1
Cases: 25
Units: 300

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45227

*45227*
UPC:
725791452271

Curtains - (2)Damask Jaquard - Ivory | 12
Floral damask jaquard curtains w/ foam backing, panel 
pair w/ grommets, 38 x 84" (x 2pcs)
Size: 38 x 84" (x 2pcs)
Packaging: hanger package

Pack: 12 PRS
CS/PLT: 24
Pallets: 1.3
Cases: 32
Units: 384

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45161

*45161*
UPC:
725791451618

Curtains - Blackout -  Blue | 6
plain blackout, 8 grommets, 55x84"
Size: 55x84"
Packaging: hanger package

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 64
Pallets: 1
Cases: 64
Units: 384

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45158

*45158*
UPC:
725791451588

Curtains - Blackout -  Chocolate | 6
plain blackout, 8 grommets, 55x84"
Size: 55x84"
Packaging: hanger package

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 64
Pallets: 1.2
Cases: 74
Units: 444

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45159

*45159*
UPC:
725791451595

Curtains - Blackout -  Gold | 6
plain blackout, 8 grommets, 55x84"
Size: 55x84"
Packaging: hanger package

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 64
Pallets: .9
Cases: 60
Units: 360

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45160

*45160*
UPC:
725791451601

Curtains - Blackout -  Taupe | 6
plain blackout, 8 grommets, 55x84"
Size: 55x84"
Packaging: hanger package

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 64
Pallets: 1
Cases: 65
Units: 390

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45106

*45106*
UPC:
725791451069

Curtains - Burnout Organza - Crystal -  
Chocolate | 6
Burnout organza with lining, 8 grommets, crystal 
pattern, 55x84"
Size: 55x84"
Packaging: hanger package

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 72
Pallets: 1
Cases: 74
Units: 444

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45108

*45108*
UPC:
725791451083

Curtains - Burnout Organza - Crystal -  Coffee | 
6
Burnout organza with lining, 8 grommets, crystal 
pattern, 55x84"
Size: 55x84"
Packaging: hanger package

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 72
Pallets: 1
Cases: 75
Units: 450

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45105

*45105*
UPC:
725791451052

Curtains - Burnout Organza - Crystal -  Ivory | 6
Burnout organza with lining, 8 grommets, crystal 
pattern, 55x84"
Size: 55x84"
Packaging: hanger package

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 72
Pallets: 1
Cases: 69
Units: 414

Wholesale:
(Upon 
Request)



Contact us today! Sales@promopowergroup.com • 215-744-5500 62

Photo ID Product Description Availability Prices Order 
(cases)

SKU: 45107

*45107*
UPC:
725791451076

Curtains - Burnout Organza - Crystal -  Navy | 6
Burnout organza with lining, 8 grommets, crystal 
pattern, 55x84"
Size: 55x84"
Packaging: hanger package

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 79
Pallets: .8
Cases: 66
Units: 396

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45101

*45101*
UPC:
725791451014

Curtains - Burnout Organza - Waterfall -  Beige 
| 6
burnout organza without lining, 8 grommets, waterfall 
pattern, 55x84"
Size: 55x84"
Packaging: hanger package

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 81
Pallets: .9
Cases: 71
Units: 426

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45103

*45103*
UPC:
725791451038

Curtains - Burnout Organza - Waterfall -  Black | 
6
burnout organza without lining, 8 grommets, waterfall 
pattern, 55x84"
Size: 55x84"
Packaging: hanger package

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 77
Pallets: .7
Cases: 56
Units: 336

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45102

*45102*
UPC:
725791451021

Curtains - Burnout Organza - Waterfall -  
Chocolate | 6
burnout organza without lining, 8 grommets, waterfall 
pattern, 55x84"
Size: 55x84"
Packaging: hanger package

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 78
Pallets: .8
Cases: 62
Units: 372

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45104

*45104*
UPC:
725791451045

Curtains - Burnout Organza - Waterfall -  Taupe 
| 6
burnout organza without lining, 8 grommets, waterfall 
pattern, 55x84"
Size: 55x84"
Packaging: hanger package

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 72
Pallets: 1
Cases: 71
Units: 426

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45262

*45262*
UPC:
725791452622

Curtains - Canton Lace - Ivory - 58x63" | 24
Ivory canton lace curtain w/ rod pocket
Size: 58x63"
Packaging: pvc bag

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 1
Cases: 23
Units: 552

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45261

*45261*
UPC:
725791452615

Curtains - Canton Lace - Ivory - 58x84" | 24
Ivory canton lace curtain w/ rod pocket
Size: 58x84"
Packaging: pvc bag

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 1
Cases: 25
Units: 600

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45155

*45155*
UPC:
725791451557

Curtains - Canton Silk - 55x63" -  Black | 12
100GSM, 8 grommets,  55x63"
Size: 55x63"
Packaging: 55x63"

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 20
Pallets: .4
Cases: 8
Units: 96

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45150

*45150*
UPC:
725791451502

Curtains - Canton Silk - 55x63" -  Brgndy. | 12
100GSM, 8 grommets,  55x63"
Size: 55x63"
Packaging: open hanger

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 35
Pallets: .7
Cases: 24
Units: 288

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45157

*45157*
UPC:
725791451571

Curtains - Canton Silk - 55x63" -  Brick | 12
100GSM, 8 grommets,  55x63"
Size: 55x63"
Packaging: open hanger

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 17
Pallets: .6
Cases: 10
Units: 120

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 45148

*45148*
UPC:
725791451489

Curtains - Canton Silk - 55x63" -  Choco. | 12
100GSM, 8 grommets,  55x63"
Size: 55x63"
Packaging: open hanger

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 38
Pallets: .7
Cases: 27
Units: 324

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45149

*45149*
UPC:
725791451496

Curtains - Canton Silk - 55x63" -  Gold | 12
100GSM, 8 grommets,  55x63"
Size: 55x63"
Packaging: open hanger

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 40
Pallets: .9
Cases: 35
Units: 420

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45154

*45154*
UPC:
725791451540

Curtains - Canton Silk - 55x63" -  Gray | 12
100GSM, 8 grommets,  55x63"
Size: 55x63"
Packaging: open hanger

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 18
Pallets: .5
Cases: 9
Units: 108

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45151

*45151*
UPC:
725791451519

Curtains - Canton Silk - 55x63" -  Ivory | 12
100GSM, 8 grommets,  55x63"
Size: 55x63"
Packaging: open hanger

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 28
Pallets: .8
Cases: 22
Units: 264

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45152

*45152*
UPC:
725791451526

Curtains - Canton Silk - 55x63" -  Sage | 12
100GSM, 8 grommets,  55x63"
Size: 55x63"
Packaging: open hanger

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 26
Pallets: .9
Cases: 23
Units: 276

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45153

*45153*
UPC:
725791451533

Curtains - Canton Silk - 55x63" -  Taupe | 12
100GSM, 8 grommets,  55x63"
Size: 55x63"
Packaging: open hanger

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 29
Pallets: .7
Cases: 19
Units: 228

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45156

*45156*
UPC:
725791451564

Curtains - Canton Silk - 55x63" -  Turq. | 12
100GSM, 8 grommets,  55x63"
Size: 55x63"
Packaging: open hanger

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 17
Pallets: .4
Cases: 7
Units: 84

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45135

*45135*
UPC:
725791451359

Curtains - Canton Silk - 55x84" - Black | 12
Faux silk 100gsm, 8 grommets, 55" x 84"
Size: 55" x 84"
Packaging: open hanger package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 40
Pallets: .6
Cases: 22
Units: 264

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45130

*45130*
UPC:
725791451304

Curtains - Canton Silk - 55x84" - Brgndy. | 12
Faux silk 100gsm, 8 grommets, 55" x 84"
Size: 55" x 84"
Packaging: open hanger packages

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 45
Pallets: 1.5
Cases: 68
Units: 816

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45137

*45137*
UPC:
725791451373

Curtains - Canton Silk - 55x84" - Brick | 12
Faux silk 100gsm, 8 grommets, 55" x 84"
Size: 55" x 84"
Packaging: open hanger package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 40
Pallets: .7
Cases: 28
Units: 336

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 45128

*45128*
UPC:
725791451281

Curtains - Canton Silk - 55x84" - Choco. | 12
Faux silk 100gsm, 8 grommets, 55" x 84"
Size: 55" x 84"
Packaging: open hanger package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 45
Pallets: 1.4
Cases: 61
Units: 732

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45129

*45129*
UPC:
725791451298

Curtains - Canton Silk - 55x84" - Gold | 12
Faux silk 100gsm, 8 grommets, 55" x 84"
Size: 55" x 84"
Packaging: open hanger package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 40
Pallets: 1.8
Cases: 73
Units: 876

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45134

*45134*
UPC:
725791451342

Curtains - Canton Silk - 55x84" - Grey | 12
Faux silk 100gsm, 8 grommets, 55" x 84"
Size: 55" x 84"
Packaging: open hanger package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 45
Pallets: .6
Cases: 29
Units: 348

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45131

*45131*
UPC:
725791451311

Curtains - Canton Silk - 55x84" - Ivory | 12
Faux silk 100gsm, 8 grommets, 55" x 84"
Size: 55" x 84"
Packaging: open hanger package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 40
Pallets: 1.3
Cases: 53
Units: 636

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45132

*45132*
UPC:
725791451328

Curtains - Canton Silk - 55x84" - Sage | 12
Faux silk 100gsm, 8 grommets, 55" x 84"
Size: 55" x 84"
Packaging: open hanger package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 40
Pallets: 1.3
Cases: 52
Units: 624

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45133

*45133*
UPC:
725791451335

Curtains - Canton Silk - 55x84" - Taupe | 12
Faux silk 100gsm, 8 grommets, 55" x 84"
Size: 55" x 84"
Packaging: open hanger package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 40
Pallets: 1.3
Cases: 50
Units: 600

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45136

*45136*
UPC:
725791451366

Curtains - Canton Silk - 55x84" - Turq. | 12
Faux silk 100gsm, 8 grommets, 55" x 84"
Size: 55" x 84"
Packaging: open hanger package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 38
Pallets: .6
Cases: 21
Units: 252

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45145

*45145*
UPC:
725791451458

Curtains - Canton Silk - 55x96" -  Black | 12
100GSM, 8 grommets, 55x96"
Size: 55x96"
Packaging: open hanger

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 19
Pallets: .4
Cases: 7
Units: 84

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45140

*45140*
UPC:
725791451403

Curtains - Canton Silk - 55x96" -  Brgndy. | 12
100GSM, 8 grommets, 55x96"
Size: 55x96"
Packaging: open hanger

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 34
Pallets: .9
Cases: 30
Units: 360

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45147

*45147*
UPC:
725791451472

Curtains - Canton Silk - 55x96" -  Brick | 12
100GSM, 8 grommets, 55x96"
Size: 55x96"
Packaging: open hanger

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 17
Pallets: .6
Cases: 10
Units: 120

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 45138

*45138*
UPC:
725791451390

Curtains - Canton Silk - 55x96" -  Choco. | 12
100GSM, 8 grommets, 55x96"
Size: 55x96"
Packaging: open hanger

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 37
Pallets: .8
Cases: 28
Units: 336

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45139

*45139*
UPC:
725791451397

Curtains - Canton Silk - 55x96" -  Gold | 12
100GSM, 8 grommets, 55x96"
Size: 55x96"
Packaging: open hanger

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 37
Pallets: .9
Cases: 32
Units: 384

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45144

*45144*
UPC:
725791451441

Curtains - Canton Silk - 55x96" -  Gray | 12
100GSM, 8 grommets, 55x96"
Size: 55x96"
Packaging: open hanger

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 20
Pallets: .9
Cases: 18
Units: 216

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45141

*45141*
UPC:
725791451420

Curtains - Canton Silk - 55x96" -  Ivory | 12
100GSM, 8 grommets, 55x96"
Size: 55x96"
Packaging: open hanger

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 31
Pallets: .8
Cases: 24
Units: 288

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45142

*45142*
UPC:
725791451427

Curtains - Canton Silk - 55x96" -  Sage | 12
100GSM, 8 grommets, 55x96"
Size: 55x96"
Packaging: open hanger

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 28
Pallets: .9
Cases: 25
Units: 300

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45143

*45143*
UPC:
725791451434

Curtains - Canton Silk - 55x96" -  Taupe | 12
100GSM, 8 grommets, 55x96"
Size: 55x96"
Packaging: open hanger

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 27
Pallets: .7
Cases: 19
Units: 228

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45146

*45146*
UPC:
725791451465

Curtains - Canton Silk - 55x96" -  Turq. | 12
100GSM, 8 grommets, 55x96"
Size: 55x96"
Packaging: open hanger

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 17
Pallets: .6
Cases: 11
Units: 132

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45255

*45255*
UPC:
725791452554

Curtains - Canton Silk - Rod 54x63" -  Black | 12
85GSM Canton silk curtain panel w/ rod pocket, 
54x63"
Size: 54 x 63"
Packaging: pvc zipper bag

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 21
Pallets: .2
Cases: 5
Units: 60

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45250

*45250*
UPC:
725791452509

Curtains - Canton Silk - Rod 54x63" -  Brgndy. | 
12
85GSM Canton silk curtain panel w/ rod pocket, 
54x63"
Size: 54 x 63"
Packaging: pvc zipper bag

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 39
Pallets: .8
Cases: 31
Units: 372

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45249

*45249*
UPC:
725791452493

Curtains - Canton Silk - Rod 54x63" -  Choco. | 
12
85GSM Canton silk curtain panel w/ rod pocket, 
54x63"
Size: 54 x 63"
Packaging: pvc zipper bag

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 41
Pallets: .6
Cases: 25
Units: 300

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 45251

*45251*
UPC:
725791452516

Curtains - Canton Silk - Rod 54x63" -  Gold | 12
85GSM Canton silk curtain panel w/ rod pocket, 
54x63"
Size: 54 x 63"
Packaging: pvc zipper bag

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 29
Pallets: .6
Cases: 18
Units: 216

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45254

*45254*
UPC:
725791452547

Curtains - Canton Silk - Rod 54x63" -  Ivory | 12
85GSM Canton silk curtain panel w/ rod pocket, 
54x63"
Size: 54 x 63"
Packaging: pvc zipper bag

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 16
Pallets: .5
Cases: 8
Units: 96

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45256

*45256*
UPC:
725791452561

Curtains - Canton Silk - Rod 54x63" -  Navy | 12
85GSM Canton silk curtain panel w/ rod pocket, 
54x63"
Size: 54 x 63"
Packaging: pvc zipper bag

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 23
Pallets: .5
Cases: 11
Units: 132

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45252

*45252*
UPC:
725791452523

Curtains - Canton Silk - Rod 54x63" -  Sage | 12
85GSM Canton silk curtain panel w/ rod pocket, 
54x63"
Size: 54 x 63"
Packaging: pvc zipper bag

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 30
Pallets: .8
Cases: 24
Units: 288

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45253

*45253*
UPC:
725791452540

Curtains - Canton Silk - Rod 54x63" -  Taupe | 
12
85GSM Canton silk curtain panel w/ rod pocket, 
54x63"
Size: 54 x 63"
Packaging: pvc zipper bag

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 20
Pallets: .8
Cases: 15
Units: 180

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45247

*45247*
UPC:
725791452479

Curtains - Canton Silk - Rod 54x84" -  Black | 12
85GSM Canton silk panel w/ rod pocket, 54x84"
Size: 54x84"
Packaging: pvc zipper bag

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 30
Pallets: .3
Cases: 10
Units: 120

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45242

*45242*
UPC:
725791452424

Curtains - Canton Silk - Rod 54x84" -  Brgndy | 
12
85GSM Canton silk panel w/ rod pocket, 54x84"
Size: 54x84"
Packaging: pvc zipper bag

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 67
Pallets: .7
Cases: 48
Units: 576

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45241

*45241*
UPC:
725791452417

Curtains - Canton Silk - Rod 54x84" -  Choco | 
12
85GSM Canton silk panel w/ rod pocket, 54x84"
Size: 54x84"
Packaging: pvc zipper bag

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 64
Pallets: .8
Cases: 51
Units: 612

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45243

*45243*
UPC:
725791452431

Curtains - Canton Silk - Rod 54x84" -  Gold | 12
85GSM Canton silk panel w/ rod pocket, 54x84"
Size: 54x84"
Packaging: pvc zipper bag

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 50
Pallets: .7
Cases: 36
Units: 432

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45246

*45246*
UPC:
725791452462

Curtains - Canton Silk - Rod 54x84" -  Ivory | 12
85GSM Canton silk panel w/ rod pocket, 54x84"
Size: 54x84"
Packaging: pvc zipper bag

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 40
Pallets: .7
Cases: 27
Units: 324

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 45248

*45248*
UPC:
725791452486

Curtains - Canton Silk - Rod 54x84" -  Navy | 12
85GSM Canton silk panel w/ rod pocket, 54x84"
Size: 54x84"
Packaging: pvc zipper bag

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 31
Pallets: .5
Cases: 16
Units: 192

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45244

*45244*
UPC:
725791452448

Curtains - Canton Silk - Rod 54x84" -  Sage | 12
85GSM Canton silk panel w/ rod pocket, 54x84"
Size: 54x84"
Packaging: pvc zipper bag

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 52
Pallets: .9
Cases: 45
Units: 540

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45245

*45245*
UPC:
725791452455

Curtains - Canton Silk - Rod 54x84" -  Taupe | 
12
85GSM Canton silk panel w/ rod pocket, 54x84"
Size: 54x84"
Packaging: pvc zipper bag

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 42
Pallets: .8
Cases: 35
Units: 420

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45126

*45126*
UPC:
725791451267

Curtains - Checker Voile -  Black | 24
voile w/ rod pocket, checker shadowbox pattern, 
58x84"
Size: 58x84"
Packaging: pvc bag w/o zipper

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 39
Pallets: .8
Cases: 32
Units: 768

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45123

*45123*
UPC:
725791451236

Curtains - Checker Voile -  Burgundy | 24
voile w/ rod pocket, checker shadowbox pattern, 
58x84"
Size: 58x84"
Packaging: pvc bag w/o zipper

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 60
Pallets: .9
Cases: 52
Units: 1,248

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45120

*45120*
UPC:
725791451205

Curtains - Checker Voile -  Chocolate | 24
voile w/ rod pocket, checker shadowbox pattern, 
58x84"
Size: 58x84"
Packaging: pvc bag w/o zipper

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 64
Pallets: 1.5
Cases: 94
Units: 2,256

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45122

*45122*
UPC:
725791451229

Curtains - Checker Voile -  Coffee | 24
voile w/ rod pocket, checker shadowbox pattern, 
58x84"
Size: 58x84"
Packaging: pvc bag w/o zipper

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 60
Pallets: .9
Cases: 56
Units: 1,344

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45121

*45121*
UPC:
725791451212

Curtains - Checker Voile -  Gold | 24
voile w/ rod pocket, checker shadowbox pattern, 
58x84"
Size: 58x84"
Packaging: pvc bag w/o zipper

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 59
Pallets: .8
Cases: 50
Units: 1,200

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45119

*45119*
UPC:
725791451199

Curtains - Checker Voile -  Ivory | 24
voile w/ rod pocket, checker shadowbox pattern, 
58x84"
Size: 58x84"
Packaging: pvc bag w/o zipper

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 56
Pallets: 1.7
Cases: 95
Units: 2,280

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45125

*45125*
UPC:
725791451250

Curtains - Checker Voile -  Navy | 24
voile w/ rod pocket, checker shadowbox pattern, 
58x84"
Size: 58x84"
Packaging: pvc bag w/o zipper

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 40
Pallets: .9
Cases: 36
Units: 864

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 45124

*45124*
UPC:
725791451243

Curtains - Checker Voile -  Silver | 24
voile w/ rod pocket, checker shadowbox pattern, 
58x84"
Size: 58x84"
Packaging: pvc bag w/o zipper

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 41
Pallets: .8
Cases: 34
Units: 816

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45127

*45127*
UPC:
725791451274

Curtains - Checker Voile -  Sky Blue | 24 | 24
voile w/ rod pocket, checker shadowbox pattern, 
58x84"
Size: 58x84"
Packaging: pvc bag w/o zipper

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 41
Pallets: .9
Cases: 37
Units: 888

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45118

*45118*
UPC:
725791451182

Curtains - Checker Voile -  White | 24
voile w/ rod pocket, checker shadowbox pattern, 
58x84"
Size: 58x84"
Packaging: pvc bag w/o zipper

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 64
Pallets: 1.4
Cases: 89
Units: 2,136

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45271

*45271*
UPC:
725791452714

Curtains - Chenille Lace - Black | 24
Chenille lace panel curtain w/ valance rod pocket, 
60x63"
Size: 60x63"
Packaging: pvc bag

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 1.5
Cases: 37
Units: 888

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45269

*45269*
UPC:
725791452684

Curtains - Chenille Lace - Burgundy | 24
Chenille lace panel curtain w/ valance rod pocket, 
60x63"
Size: 60x63"
Packaging: pvc bag

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 1.4
Cases: 34
Units: 816

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45268

*45268*
UPC:
725791452684

Curtains - Chenille Lace - Chocolate | 24
Chenille lace panel curtain w/ valance rod pocket, 
60x63"
Size: 60x63"
Packaging: pvc bag

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 1.7
Cases: 40
Units: 960

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45270

*45270*
UPC:
725791452707

Curtains - Chenille Lace - Gold | 24
Chenille lace panel curtain w/ valance rod pocket, 
60x63"
Size: 60x63"
Packaging: pvc bag

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 1.7
Cases: 40
Units: 960

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45267

*45267*
UPC:
725791452677

Curtains - Chenille Lace - Taupe | 24
Chenille lace panel curtain w/ valance rod pocket, 
60x63"
Size: 60x63"
Packaging: pvc bag

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 1.7
Cases: 40
Units: 960

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45230

*45230*
UPC:
725791452301

Curtains - Crushed Jacquard - Chocolate | 12
170GSM yarn dye crushed jaquard curtain panel w/ 
grommets, 54 x 84"
Size: 54 x 84"
Packaging: hanger package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 36
Pallets: 1.1
Cases: 41
Units: 492

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45229

*45229*
UPC:
725791452295

Curtains - Crushed Jacquard - Ivory | 12
170GSM yarn dye crushed jaquard curtain panel w/ 
grommets, 54 x 84"
Size: 54 x 84"
Packaging: hanger package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 36
Pallets: 1
Cases: 37
Units: 444

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 45231

*45231*
UPC:
725791452318

Curtains - Crushed Jacquard - Taupe | 12
170GSM yarn dye crushed jaquard curtain panel w/ 
grommets, 54 x 84"
Size: 54 x 84"
Packaging: hanger package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 36
Pallets: 1.1
Cases: 38
Units: 456

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45218

*45218*
UPC:
725791452189

Curtains - Crushed Taffeta -  Black | 12
70GSM crushed taffeta panel w/ grommets, 54x84"
Size: 54x84"
Packaging: open hanger package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 46
Pallets: .8
Cases: 35
Units: 420

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45216

*45216*
UPC:
725791452165

Curtains - Crushed Taffeta -  Chocolate | 12
70GSM crushed taffeta panel w/ grommets, 54x84"
Size: 54x84"
Packaging: open hanger package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 63
Pallets: .9
Cases: 55
Units: 660

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45215

*45215*
UPC:
725791452158

Curtains - Crushed Taffeta -  Gold | 12
70GSM crushed taffeta panel w/ grommets, 54x84"
Size: 54x84"
Packaging: open hanger package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 53
Pallets: .7
Cases: 39
Units: 468

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45213

*45213*
UPC:
725791452134

Curtains - Crushed Taffeta -  Ivory | 12
70GSM crushed taffeta panel w/ grommets, 54x84"
Size: 54x84"
Packaging: open hanger package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 63
Pallets: .9
Cases: 54
Units: 648

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45214

*45214*
UPC:
725791452141

Curtains - Crushed Taffeta -  Purple | 12
70GSM crushed taffeta panel w/ grommets, 54x84"
Size: 54x84"
Packaging: open hanger package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 42
Pallets: .8
Cases: 32
Units: 384

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45217

*45217*
UPC:
725791452172

Curtains - Crushed Taffeta -  Sage | 12
70GSM crushed taffeta panel w/ grommets, 54x84"
Size: 54x84"
Packaging: open hanger package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 52
Pallets: .8
Cases: 42
Units: 504

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45278

*45278*
UPC:
725791452783

Curtains - Cycle Lace -  Brown | 24
Cycle lace curtain w/ 8 grommets, 55x98"
Size: 55x98"
Packaging: pvc bag

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 25
Pallets: 1
Cases: 24
Units: 576

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45280

*45280*
UPC:
725791452806

Curtains - Cycle Lace -  Gray | 24
Cycle lace curtain w/ 8 grommets, 55x98"
Size: 55x98"
Packaging: pvc bag

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 25
Pallets: .2
Cases: 4
Units: 96

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45279

*45279*
UPC:
725791452790

Curtains - Cycle Lace -  Taupe | 24
Cycle lace curtain w/ 8 grommets, 55x98"
Size: 55x98"
Packaging: pvc bag

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 25
Pallets: .6
Cases: 16
Units: 384

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 45260

*45260*
UPC:
725791452608

Curtains - Cycle Lace - Off White | 24
Off-white cycle lace curtain w/ rod pocket, 55x102"
Size: 55x102"
Packaging: pvc bag

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 36
Pallets: 2.3
Cases: 81
Units: 1,944

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45185

*45185*
UPC:
725791451854

Curtains - Doris Stripe - 52x90" - Beige | 12
Doris stripe w/ rod pocket, 52x90"
Size: 52x90"
Packaging: pvc bag w/ zipper

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 58
Pallets: .9
Cases: 55
Units: 660

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45188

*45188*
UPC:
725791451885

Curtains - Doris Stripe - 52x90" - Black | 12
Doris stripe w/ rod pocket, 52x90"
Size: 52x90"
Packaging: pvc bag w/ zipper

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 39
Pallets: .8
Cases: 33
Units: 396

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45186

*45186*
UPC:
725791451861

Curtains - Doris Stripe - 52x90" - Choco. | 12
Doris stripe w/ rod pocket, 52x90"
Size: 52x90"
Packaging: pvc bag w/ zipper

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 58
Pallets: .9
Cases: 54
Units: 648

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45189

*45189*
UPC:
725791451892

Curtains - Doris Stripe - 52x90" - Gold | 12
Doris stripe w/ rod pocket, 52x90"
Size: 52x90"
Packaging: pvc bag w/ zipper

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 40
Pallets: .9
Cases: 36
Units: 432

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45187

*45187*
UPC:
725791451878

Curtains - Doris Stripe - 52x90" - Tan | 12
Doris stripe w/ rod pocket, 52x90"
Size: 52x90"
Packaging: pvc bag w/ zipper

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 33
Pallets: .9
Cases: 31
Units: 372

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45184

*45184*
UPC:
725791451847

Curtains - Doris Stripe - 52x90" - White | 12
Doris stripe w/ rod pocket, 52x90"
Size: 52x90"
Packaging: pvc bag w/ zipper

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 64
Pallets: 1
Cases: 62
Units: 744

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45176

*45176*
UPC:
725791451762

Curtains - Lace Floral -  Black | 12
lace floral with rod pocket (chinese machines), 54x84"
Size: 54x84"
Packaging: pvc bag w/ zipper

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 41
Pallets: .9
Cases: 35
Units: 420

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45177

*45177*
UPC:
725791451779

Curtains - Lace Floral -  Blue/Gray | 12
lace floral with rod pocket (chinese machines), 54x84"
Size: 54x84"
Packaging: pvc bag w/ zipper

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 37
Pallets: .9
Cases: 32
Units: 384

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45174

*45174*
UPC:
725791451748

Curtains - Lace Floral -  Burgundy | 12
lace floral with rod pocket (chinese machines), 54x84"
Size: 54x84"
Packaging: pvc bag w/ zipper

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 58
Pallets: .9
Cases: 52
Units: 624

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 45172

*45172*
UPC:
725791451724

Curtains - Lace Floral -  Chocolate | 12
lace floral with rod pocket (chinese machines), 54x84"
Size: 54x84"
Packaging: pvc bag w/ zipper

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 63
Pallets: 1.1
Cases: 72
Units: 864

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45173

*45173*
UPC:
725791451731

Curtains - Lace Floral -  Gold | 12
lace floral with rod pocket (chinese machines), 54x84"
Size: 54x84"
Packaging: pvc bag w/ zipper

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 58
Pallets: .9
Cases: 54
Units: 648

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45171

*45171*
UPC:
725791451717

Curtains - Lace Floral -  Ivory | 12
lace floral with rod pocket (chinese machines), 54x84"
Size: 54x84"
Packaging: pvc bag w/ zipper

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 63
Pallets: 1.3
Cases: 83
Units: 996

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45175

*45175*
UPC:
725791451755

Curtains - Lace Floral -  Taupe | 12
lace floral with rod pocket (chinese machines), 54x84"
Size: 54x84"
Packaging: pvc bag w/ zipper

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 60
Pallets: .9
Cases: 56
Units: 672

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45170

*45170*
UPC:
725791451700

Curtains - Lace Floral -  White | 12
lace floral with rod pocket (chinese machines), 54x84"
Size: 54x84"
Packaging: pvc bag w/ zipper

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 54
Pallets: 1.4
Cases: 75
Units: 900

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45183

*45183*
UPC:
725791451840

Curtains - Lace Herringbone -  Black | 12
lace (germany machines), herringbone sheers, 8 
grommets, 54x84"
Size: 54x84"
Packaging: hanger package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 42
Pallets: .8
Cases: 33
Units: 396

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45180

*45180*
UPC:
725791451809

Curtains - Lace Herringbone -  Chocolate | 12
lace (germany machines), herringbone sheers, 8 
grommets, 54x84"
Size: 54x84"
Packaging: hanger package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 45
Pallets: 1.1
Cases: 51
Units: 612

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45181

*45181*
UPC:
725791451816

Curtains - Lace Herringbone -  gold | 12
lace (germany machines), herringbone sheers, 8 
grommets, 54x84"
Size: 54x84"
Packaging: hanger package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 39
Pallets: .8
Cases: 30
Units: 360

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45179

*45179*
UPC:
725791451793

Curtains - Lace Herringbone -  Ivory | 12
lace (germany machines), herringbone sheers, 8 
grommets, 54x84"
Size: 54x84"
Packaging: hanger package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 45
Pallets: 1.3
Cases: 58
Units: 696

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45182

*45182*
UPC:
725791451823

Curtains - Lace Herringbone -  Taupe | 12
lace (germany machines), herringbone sheers, 8 
grommets, 54x84"
Size: 54x84"
Packaging: hanger package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 37
Pallets: .9
Cases: 33
Units: 396

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 45178

*45178*
UPC:
725791451786

Curtains - Lace Herringbone -  White | 12
lace (germany machines), herringbone sheers, 8 
grommets, 54x84"
Size: 54x84"
Packaging: hanger package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 45
Pallets: 1.2
Cases: 53
Units: 636

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45168

*45168*
UPC:
725791451687

Curtains - Lace Leaf - Black | 12
Curtain w/ lace leaf, rod pocket, 54" x 84"
Size: 54" x 84"
Packaging: pvc bags with zipper

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 36
Pallets: .8
Cases: 29
Units: 348

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45169

*45169*
UPC:
725791451694

Curtains - Lace Leaf - Blue/Gray | 12
Curtain w/ lace leaf, rod pocket, 54" x 84"
Size: 54" x 84"
Packaging: pvc bags with zipper

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 36
Pallets: .8
Cases: 30
Units: 360

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45166

*45166*
UPC:
725791451663

Curtains - Lace Leaf - Burgundy | 12
Curtain w/ lace leaf, rod pocket, 54" x 84"
Size: 54" x 84"
Packaging: pvc bags with zipper

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 48
Pallets: 1
Cases: 50
Units: 600

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45164

*45164*
UPC:
725791451649

Curtains - Lace Leaf - Chocolate | 12
Curtain w/ lace leaf, rod pocket, 54" x 84"
Size: 54" x 84"
Packaging: pvc bags with zipper

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 48
Pallets: 1.4
Cases: 69
Units: 828

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45165

*45165*
UPC:
725791451656

Curtains - Lace Leaf - Gold | 12
Curtain w/ lace leaf, rod pocket, 54" x 84"
Size: 54" x 84"
Packaging: pvc bags with zipper

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 48
Pallets: 1
Cases: 49
Units: 588

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45163

*45163*
UPC:
725791451632

Curtains - Lace Leaf - Ivory | 12
Curtain w/ lace leaf, rod pocket, 54" x 84"
Size: 54" x 84"
Packaging: pvc bags with zipper

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 48
Pallets: 1.5
Cases: 74
Units: 888

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45167

*45167*
UPC:
725791451670

Curtains - Lace Leaf - Taupe | 12
Curtain w/ lace leaf, rod pocket, 54" x 84"
Size: 
Packaging: pvc bags with zipper

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 48
Pallets: 1
Cases: 49
Units: 588

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45162

*45162*
UPC:
725791451625

Curtains - Lace Leaf - White | 12
Curtain w/ lace leaf, rod pocket, 54" x 84"
Size: 
Packaging: pvc bags with zipper

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 48
Pallets: 1.6
Cases: 75
Units: 900

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45234

*45234*
UPC:
725791452349

Curtains - Linen Jacquard - Black | 12
145GSM yarn dye linen jaquard curtain panel w/ 
grommets, 54 x 84"
Size: 54 x 84"
Packaging: hanger package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 25
Pallets: .4
Cases: 11
Units: 132

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 45233

*45233*
UPC:
725791452332

Curtains - Linen Jacquard - Brown | 12
145GSM yarn dye linen jaquard curtain panel w/ 
grommets, 54 x 84"
Size: 54 x 84"
Packaging: hanger package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 36
Pallets: 1.1
Cases: 40
Units: 480

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45232

*45232*
UPC:
725791452325

Curtains - Linen Jacquard - Linen | 12
145GSM yarn dye linen jaquard curtain panel w/ 
grommets, 54 x 84"
Size: 54 x 84"
Packaging: hanger package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 36
Pallets: 1.1
Cases: 41
Units: 492

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45274

*45274*
UPC:
725791452745

Curtains - Linen Sheer - Beige | 24
Canton linen sheer curtains w/ rod pocket, 55x84"
Size: 55x84"
Packaging: pvc bag

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 45
Pallets: 3.2
Cases: 144
Units: 3,456

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45275

*45275*
UPC:
725791452752

Curtains - Linen Sheer - Chocolate | 24
Canton linen sheer curtains w/ rod pocket, 55x84"
Size: 55x84"
Packaging: pvc bag

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 45
Pallets: 3.1
Cases: 140
Units: 3,360

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45276

*45276*
UPC:
725791452769

Curtains - Linen Sheer - Fendy | 24
Canton linen sheer curtains w/ rod pocket, 55x84"
Size: 55x84"
Packaging: pvc bag

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 45
Pallets: 3.2
Cases: 143
Units: 3,432

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45273

*45273*
UPC:
725791452738

Curtains - Linen Sheer - Off-White | 24
Canton linen sheer curtains w/ rod pocket, 55x84"
Size: 55x84"
Packaging: pvc bag

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 45
Pallets: .9
Cases: 42
Units: 1,008

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45277

*45277*
UPC:
725791452776

Curtains - Linen Sheer - Silver | 24
Canton linen sheer curtains w/ rod pocket, 55x84"
Size: 55x84"
Packaging: pvc bag

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 45
Pallets: 3.2
Cases: 145
Units: 3,480

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45272

*45272*
UPC:
725791452721

Curtains - Linen Sheer - White | 24
Canton linen sheer curtains w/ rod pocket, 55x84"
Size: 55x84"
Packaging: pvc bag

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 45
Pallets: 3.1
Cases: 141
Units: 3,384

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45240

*45240*
UPC:
725791452410

Curtains - Plaid Sheer Linen -  Black | 12
Plaid sheer linen panel w/ grommets, 54x84"
Size: 54x84"
Packaging: open hanger package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 30
Pallets: .7
Cases: 22
Units: 264

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45239

*45239*
UPC:
725791452394

Curtains - Plaid Sheer Linen -  Burgundy | 12
Plaid sheer linen panel w/ grommets, 54x84"
Size: 54x84"
Packaging: open hanger package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 30
Pallets: .7
Cases: 20
Units: 240

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 45238

*45238*
UPC:
725791452387

Curtains - Plaid Sheer Linen -  Chocolate | 12
Plaid sheer linen panel w/ grommets, 54x84"
Size: 54x84"
Packaging: open hanger package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 39
Pallets: .8
Cases: 32
Units: 384

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45236

*45236*
UPC:
725791452363

Curtains - Plaid Sheer Linen -  Ivory | 12
Plaid sheer linen panel w/ grommets, 54x84"
Size: 54x84"
Packaging: open hanger package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 48
Pallets: .8
Cases: 37
Units: 444

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45237

*45237*
UPC:
725791452380

Curtains - Plaid Sheer Linen -  Linen | 12
Plaid sheer linen panel w/ grommets, 54x84"
Size: 54x84"
Packaging: open hanger package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 40
Pallets: .7
Cases: 29
Units: 348

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45235

*45235*
UPC:
725791452356

Curtains - Plaid Sheer Linen -  White | 12
Plaid sheer linen panel w/ grommets, 54x84"
Size: 54x84"
Packaging: open hanger package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 53
Pallets: .7
Cases: 37
Units: 444

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45117

*45117*
UPC:
725791451175

Curtains - Voile Sheers - Black | 24
Voile rod pocket curtain sheers, 58" x 84"
Size: 58" x 84"
Packaging: pvc bag without zipper

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 41
Pallets: .6
Cases: 25
Units: 600

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45114

*45114*
UPC:
725791451144

Curtains - Voile Sheers - Burgundy | 24
Voile rod pocket curtain sheers, 58" x 84"
Size: 58" x 84"
Packaging: pvc bag without zipper

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 56
Pallets: .8
Cases: 47
Units: 1,128

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45111

*45111*
UPC:
725791451113

Curtains - Voile Sheers - Chocolate | 24
Voile rod pocket curtain sheers, 58" x 84"
Size: 58" x 84"
Packaging: pvc bag without zipper

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 64
Pallets: 1.4
Cases: 88
Units: 2,112

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45113

*45113*
UPC:
725791451137

Curtains - Voile Sheers - Coffee | 24
Voile rod pocket curtain sheers, 58" x 84"
Size: 58" x 84"
Packaging: pvc bag without zipper

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 58
Pallets: .8
Cases: 49
Units: 1,176

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45112

*45112*
UPC:
725791451120

Curtains - Voile Sheers - Gold | 24
Voile rod pocket curtain sheers, 58" x 84"
Size: 58" x 84"
Packaging: pvc bag without zipper

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 56
Pallets: .8
Cases: 45
Units: 1,080

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45110

*45110*
UPC:
725791451106

Curtains - Voile Sheers - Ivory | 24
Voile rod pocket curtain sheers, 58" x 84"
Size: 58" x 84"
Packaging: pvc bag without zipper

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 64
Pallets: 1.4
Cases: 89
Units: 2,136

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 45116

*45116*
UPC:
725791451168

Curtains - Voile Sheers - Navy | 24
Voile rod pocket curtain sheers, 58" x 84"
Size: 58" x 84"
Packaging: pvc bag without zipper

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 39
Pallets: .8
Cases: 30
Units: 720

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45115

*45115*
UPC:
725791451151

Curtains - Voile Sheers - Silver | 24
Voile rod pocket curtain sheers, 58" x 84"
Size: 58" x 84"
Packaging: pvc bag without zipper

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 36
Pallets: .8
Cases: 27
Units: 648

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45109

*45109*
UPC:
725791451090

Curtains - Voile Sheers - White | 24
Voile rod pocket curtain sheers, 58" x 84"
Size: 58" x 84"
Packaging: pvc bag without zipper

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 64
Pallets: 1.3
Cases: 83
Units: 1,992

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45211

*45211*
UPC:
725791452120

Curtains - Voile w/ Grommet - Aqua | 12
Voile rod pocket curtain, single panel w/ matching 
color grommet, 54 x 84"
Size: 54 x 84"
Packaging: hanger package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 29
Pallets: .7
Cases: 21
Units: 252

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45210

*45210*
UPC:
725791452103

Curtains - Voile w/ Grommet - Black | 12
Voile rod pocket curtain, single panel w/ matching 
color grommet, 54 x 84"
Size: 54 x 84"
Packaging: hanger package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 26
Pallets: .6
Cases: 15
Units: 180

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45203

*45203*
UPC:
725791452035

Curtains - Voile w/ Grommet - Burgundy | 12
Voile rod pocket curtain, single panel w/ matching 
color grommet, 54 x 84"
Size: 54 x 84"
Packaging: hanger package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 61
Pallets: .9
Cases: 53
Units: 636

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45202

*45202*
UPC:
725791452028

Curtains - Voile w/ Grommet - Chocolate | 12
Voile rod pocket curtain, single panel w/ matching 
color grommet, 54 x 84"
Size: 54 x 84"
Packaging: hanger package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 54
Pallets: 1.3
Cases: 69
Units: 828

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45204

*45204*
UPC:
725791452042

Curtains - Voile w/ Grommet - Gold | 12
Voile rod pocket curtain, single panel w/ matching 
color grommet, 54 x 84"
Size: 54 x 84"
Packaging: hanger package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 62
Pallets: .9
Cases: 56
Units: 672

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45206

*45206*
UPC:
725791452066

Curtains - Voile w/ Grommet - Hot Pink | 12
Voile rod pocket curtain, single panel w/ matching 
color grommet, 54 x 84"
Size: 54 x 84"
Packaging: hanger package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 45
Pallets: .8
Cases: 34
Units: 408

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45201

*45201*
UPC:
725791452011

Curtains - Voile w/ Grommet - Ivory | 12
Voile rod pocket curtain, single panel w/ matching 
color grommet, 54 x 84"
Size: 54 x 84"
Packaging: hanger package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 67
Pallets: .9
Cases: 58
Units: 696

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 45209

*45209*
UPC:
725791452097

Curtains - Voile w/ Grommet - Lilac | 12
Voile rod pocket curtain, single panel w/ matching 
color grommet, 54 x 84"
Size: 54 x 84"
Packaging: hanger package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 31
Pallets: .7
Cases: 22
Units: 264

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45207

*45207*
UPC:
725791452073

Curtains - Voile w/ Grommet - Purple | 12
Voile rod pocket curtain, single panel w/ matching 
color grommet, 54 x 84"
Size: 54 x 84"
Packaging: hanger package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 43
Pallets: .7
Cases: 29
Units: 348

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45205

*45205*
UPC:
725791452059

Curtains - Voile w/ Grommet - Sage | 12
Voile rod pocket curtain, single panel w/ matching 
color grommet, 54 x 84"
Size: 54 x 84"
Packaging: hanger package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 58
Pallets: .9
Cases: 52
Units: 624

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45212

*45212*
UPC:
725791452127

Curtains - Voile w/ Grommet - Taupe | 12
Voile rod pocket curtain, single panel w/ matching 
color grommet, 54 x 84"
Size: 54 x 84"
Packaging: hanger package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 60
Pallets: .9
Cases: 54
Units: 648

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45208

*45208*
UPC:
725791452090

Curtains - Voile w/ Grommet - Teal | 12
Voile rod pocket curtain, single panel w/ matching 
color grommet, 54 x 84"
Size: 54 x 84"
Packaging: hanger package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 45
Pallets: .8
Cases: 36
Units: 432

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 45200

*45200*
UPC:
725791452004

Curtains - Voile w/ Grommet - White | 12
Voile rod pocket curtain, single panel w/ matching 
color grommet, 54 x 84"
Size: 54 x 84"
Packaging: hanger package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 54
Pallets: 1.2
Cases: 64
Units: 768

Wholesale:
(Upon 
Request)

CATEGORY 28 - RUGS & MATS

Photo ID Product Description Availability Prices Order 
(cases)

SKU: 47122B

*47122B*
UPC:

Floor Mat - Bamboo - Assrtd - 2x5' | 8
Bamboo floor mat w/ non-skid back, assorted colors (3 
Mohagany, 3 Chocolate, 2 Mixed Natural), 2' x 5'
Size: 2'x5'
Packaging: 

Pack: 8 PCS
CS/PLT: 40
Pallets: .8
Cases: 30
Units: 240

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47121B

*47121B*
UPC:
725791471210

Floor Mat - Bamboo - Asstd. - 18x30" | 18
Bamboo floor mat w/ non-skid backing, assorted 
colors (Mohagany, Chocolate, Mixed Natural), 6 of 
each, 18x30"
Size: 18x30"
Packaging: 

Pack: 18 PCS
CS/PLT: 30
Pallets: 2.7
Cases: 80
Units: 1,440

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47115

*47115*
UPC:
725791471159

Bath Appliques - PVC, 6pcs -  Dolphin | 48
PVC bath appliques, 6 pieces/pack.
Size: 6x4"
Packaging: blister card

Pack: 48 PKS
CS/PLT: 35
Pallets: 1.2
Cases: 41
Units: 1,968

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 47112

*47112*
UPC:
725791471128

Bath Appliques - PVC, 6pcs -  Fish | 48
PVC bath appliques, 6 pieces/pack.
Size: 5x4"
Packaging: blister card

Pack: 48 PKS
CS/PLT: 35
Pallets: 1.3
Cases: 45
Units: 2,160

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47114

*47114*
UPC:
725791471142

Bath Appliques - PVC, 6pcs -  Flower | 48
PVC bath appliques, 6 pieces/pack.
Size: 5x5"
Packaging: blister card

Pack: 48 PKS
CS/PLT: 35
Pallets: 1.4
Cases: 49
Units: 2,352

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47113

*47113*
UPC:
725791471135

Bath Appliques - PVC, 6pcs -  Star | 48
PVC bath appliques, 6 pieces/pack.
Size: 5x5"
Packaging: blister card

Pack: 48 PKS
CS/PLT: 35
Pallets: 1.3
Cases: 45
Units: 2,160

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47104B

*47104B*
UPC:
725791471043

Bath Mat - PVC - 200g - Rounded | 36
PVC bath mat. 200g - Transparent colors, assorted (1 
Pink, 1 Black, 3 Clear, 3 Blue, 2 Green, 2 Purple)
Size: 27x15.25"
Packaging: card & hook

Pack: 36 PCS
CS/PLT: 30
Pallets: 3.8
Cases: 115
Units: 4,140

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47105B

*47105B*
UPC:
725791471060

Bath Mat - PVC - 340g - Pebbles - Rounded Solid 
| 36
PVC bath mat. assorted colors (3 Blue, 2 Green, 3 
White, 1 Pink, 2 Beige, 1 Brown)
Size: 26x14"
Packaging: card & hook

Pack: 36 PCS
CS/PLT: 30
Pallets: 3
Cases: 91
Units: 3,276

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47106B

*47106B*
UPC:
725791471067

Bath Mat - PVC - 340g - Pebbles - Rounded 
Transparent | 36
PVC bath mat. assorted colors (3 Blue, 2 Green, 3 
White, 1 Pink, 2 Beige, 1 Brown)
Size: 26x14"
Packaging: card & hook

Pack: 36 PCS
CS/PLT: 30
Pallets: 1.1
Cases: 34
Units: 1,224

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47107B

*47107B*
UPC:
725791471074

Bath Mat - PVC 440g - Transparent Droplets - 
Rounded | 24
PVC bath mat, 440g - Transparent colors, assorted (3 
Clear, 3 Blue, 2 Green, 2 Purple, 2 Dark Blue) Droplets 
pattern - Rounded
Size: 27x15.25"
Packaging: card & hook

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 30
Pallets: 3
Cases: 89
Units: 2,136

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47103B

*47103B*
UPC:
725791471036

Bath Mat - PVC 505g - 27.5" x14" - Pebbles | 12
PVC bath mat 505g. Solid & transparent colors, 
assorted (Solid: 3 White, 1 Beige. Transparent: 1 
Purple, 2 Blue, 2 Green, 3 Clear)
Size: 27.5x14"
Packaging: T bar belly band

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 63
Pallets: 2
Cases: 128
Units: 1,536

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47101B

*47101B*
UPC:
725791471012

Bath Mat - PVC 560g - Circles - 28x16" Solid | 12
PVC bath mat - assorted colors (3 White, 2 Light Blue, 
1 Purple, 1 Butter, 2 Dark Blue, 2 Beige, 1 Pink)
Size: 27.5x15.5"
Packaging: T bar belly band

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 30
Pallets: 3.2
Cases: 97
Units: 1,164

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47102B

*47102B*
UPC:
725791471029

Bath Mat - PVC 560g - Circles - 28x16" 
Transparent | 12
PVC bath mat - assorted colors (3 White, 2 Light Blue, 
1 Purple, 1 Butter, 2 Dark Blue, 2 Beige, 1 Pink)
Size: 27.5x15.5"
Packaging: T bar belly band

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 30
Pallets: 1.7
Cases: 51
Units: 612

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 47110

*47110*
UPC:
725791471104

Bath Mat - PVC 630g - Waves - 28x16" Solid | 
12
PVC bath mat. Circles pattern - assorted colors (1 
Brown, 4 White, 2, Beige, 2 Dark Blue, 1 pink, 1 Light 
Blue, 1 Gray)
Size: 28x16"
Packaging: T bar belly band

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 63
Pallets: 2.7
Cases: 172
Units: 2,064

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47111

*47111*
UPC:
725791471111

Bath Mat - PVC 630g - Waves - 28x16" 
Transparent | 12
PVC bath mat. Circles pattern - assorted colors (1 
Brown, 4 White, 2, Beige, 2 Dark Blue, 1 pink, 1 Light 
Blue, 1 Gray)
Size: 28x16"
Packaging: T bar belly band

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 63
Pallets: 2.8
Cases: 175
Units: 2,100

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47109

*47109*
UPC:
725791471098

Bath Mat - PVC 645g - Shower Stall Square - 
21x21 | 12
PVC bath mat, 645g - Transparent colors, assorted (3 
Clear, 3 Blue, 2 Green, 2 Purple, 2 Brown)
Size: 21x21
Packaging: T bar belly band

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 54
Pallets: 2
Cases: 106
Units: 1,272

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47108

*47108*
UPC:
725791471081

Bath Mat - PVC 815g - Long Tub Mat - 24x39" | 
12
PVC bath mat, super heavy weight.  815g - Long Tub 
Mat - Solid & transparent colors, assorted (Solid: 3 
White, 2 Beige. Transparent: 3 Clear, 2 Blue, 1 Green, 
1 Purple)
Size: 24X39"
Packaging: pvc box

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 32
Pallets: 5.2
Cases: 167
Units: 2,004

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47138

*47138*
UPC:
725791471388

Bath Rug - Tile -  Black | 12
Microfiber bathroom rug, 100% polyester w/ latex 
backing, 1200g/m2, 20x32"
Size: 20x32"
Packaging: Hanger Pack

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 36
Pallets: .8
Cases: 29
Units: 348

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47137

*47137*
UPC:
725791471371

Bath Rug - Tile -  Navy Blue | 12
Microfiber bathroom rug, 100% polyester w/ latex 
backing, 1200g/m2, 20x32"
Size: 20x32"
Packaging: Hanger Pack

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 36
Pallets: 1.3
Cases: 47
Units: 564

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47139

*47139*
UPC:
725791471395

Bath Rug - Tile -  Purple | 12
Microfiber bathroom rug, 100% polyester w/ latex 
backing, 1200g/m2, 20x32"
Size: 20x32"
Packaging: Hanger Pack

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 36
Pallets: .2
Cases: 7
Units: 84

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47135

*47135*
UPC:
725791471357

Bath Rug - Tile -  Red | 12
Microfiber bathroom rug, 100% polyester w/ latex 
backing, 1200g/m2, 20x32"
Size: 20x32"
Packaging: Hanger Pack

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 36
Pallets: 1.1
Cases: 40
Units: 480

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47136

*47136*
UPC:
725791471364

Bath Rug - Tile -  Tan | 12
Microfiber bathroom rug, 100% polyester w/ latex 
backing, 1200g/m2, 20x32"
Size: 20x32"
Packaging: Hanger Pack

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 36
Pallets: .9
Cases: 33
Units: 396

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 47130

*47130*
UPC:
725791471302

Bath Rug - Trellis -  Gray | 12
Microfiber bathroom rug, 100% polyester w/ latex 
backing, 1200g/m2, 20x32"
Size: 20x32"
Packaging: Hanger Pack

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 36
Pallets: .6
Cases: 22
Units: 264

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47132

*47132*
UPC:
725791471326

Bath Rug - Trellis -  Green | 12
Microfiber bathroom rug, 100% polyester w/ latex 
backing, 1200g/m2, 20x32"
Size: 20x32"
Packaging: Hanger Pack

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 36
Pallets: 1.1
Cases: 39
Units: 468

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47134

*47134*
UPC:
725791471340

Bath Rug - Trellis -  Navy Blue | 12
Microfiber bathroom rug, 100% polyester w/ latex 
backing, 1200g/m2, 20x32"
Size: 20x32"
Packaging: Hanger Pack

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 36
Pallets: 1.1
Cases: 41
Units: 492

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47133

*47133*
UPC:
725791471333

Bath Rug - Trellis -  Purple | 12
Microfiber bathroom rug, 100% polyester w/ latex 
backing, 1200g/m2, 20x32"
Size: 20x32"
Packaging: Hanger Pack

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 36
Pallets: .8
Cases: 27
Units: 324

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47131

*47131*
UPC:
725791471319

Bath Rug - Trellis -  Turquoise | 12
Microfiber bathroom rug, 100% polyester w/ latex 
backing, 1200g/m2, 20x32"
Size: 20x32"
Packaging: Hanger Pack

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 36
Pallets: .9
Cases: 33
Units: 396

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47148

*47148*
UPC:
725791471487

Bath Rug Set (2pc) - Tile -  Black | 6
2 piece microfiber bathroom rug set, 100% polyester 
w/ latex backing, 1200g/m2, 21x34", 17x24"
Size: 21x34", 17x24"
Packaging: Hanger Pack

Pack: 6 SETS
CS/PLT: 36
Pallets: .8
Cases: 27
Units: 162

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47147

*47147*
UPC:
725791471470

Bath Rug Set (2pc) - Tile -  Navy | 6
2 piece microfiber bathroom rug set, 100% polyester 
w/ latex backing, 1200g/m2, 21x34", 17x24"
Size: 21x34", 17x24"
Packaging: Hanger Pack

Pack: 6 SETS
CS/PLT: 36
Pallets: .9
Cases: 32
Units: 192

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47149

*47149*
UPC:
725791471494

Bath Rug Set (2pc) - Tile -  Purple | 6
2 piece microfiber bathroom rug, 100% polyester w/ 
latex backing, 1200g/m2, 21x34", 17x24"
Size: 21x34", 17x24"
Packaging: Hanger Pack

Pack: 6 SETS
CS/PLT: 36
Pallets: 1
Cases: 36
Units: 216

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47145

*47145*
UPC:
725791471456

Bath Rug Set (2pc) - Tile -  Red | 6
2 piece microfiber bathroom rug set, 100% polyester 
w/ latex backing, 1200g/m2, 21x34", 17x24"
Size: 21x34", 17x24"
Packaging: Hanger Pack

Pack: 6 SETS
CS/PLT: 36
Pallets: .1
Cases: 5
Units: 30

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47146

*47146*
UPC:
725791471463

Bath Rug Set (2pc) - Tile -  Tan | 6
2 piece microfiber bathroom rug set, 100% polyester 
w/ latex backing, 1200g/m2, 21x34", 17x24"
Size: 21x34", 17x24"
Packaging: Hanger Pack

Pack: 6 SETS
CS/PLT: 36
Pallets: .4
Cases: 14
Units: 84

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 47140

*47140*
UPC:
725791471401

Bath Rug Set (2pc) - Trellis -  Gray | 6
2 piece microfiber bathroom rug set, 100% polyester 
w/ latex backing, 1200g/m2, 21x34", 17x24"
Size: 21x34", 17x24"
Packaging: Hanger Pack

Pack: 6 SETS
CS/PLT: 36
Pallets: 1.1
Cases: 41
Units: 246

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47142

*47142*
UPC:
725791471425

Bath Rug Set (2pc) - Trellis -  Green | 6
2 piece microfiber bathroom rug set, 100% polyester 
w/ latex backing, 1200g/m2, 21x34", 17x24"
Size: 21x34"
Packaging: Hanger Pack

Pack: 6 SETS
CS/PLT: 36
Pallets: 1.1
Cases: 40
Units: 240

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47144

*47144*
UPC:
725791471449

Bath Rug Set (2pc) - Trellis -  Navy | 6
2 piece microfiber bathroom rug set, 100% polyester 
w/ latex backing, 1200g/m2, 21x34", 17x24"
Size: 21x34", 17x24"
Packaging: Hanger Pack

Pack: 6 SETS
CS/PLT: 36
Pallets: 1.4
Cases: 50
Units: 300

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47143

*47143*
UPC:
725791471432

Bath Rug Set (2pc) - Trellis -  Purple | 6
2 piece microfiber bathroom rug set, 100% polyester 
w/ latex backing, 1200g/m2, 21x34", 17x24"
Size: 21x34", 17x24"
Packaging: Hanger Pack

Pack: 6 SETS
CS/PLT: 36
Pallets: 1.1
Cases: 40
Units: 240

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47141

*47141*
UPC:
725791471418

Bath Rug Set 2pc - Trellis -  Turquoise | 6
2 piece microfiber bathroom rug set, 100% polyester 
w/ latex backing, 1200g/m2, 21x34", 17x24"
Size: 21x34", 17x24"
Packaging: Hanger Pack

Pack: 6 SETS
CS/PLT: 36
Pallets: 1.1
Cases: 39
Units: 234

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47101

*47101*
UPC:
725791471012

Braided Chair Pads - 15" Round | 24
100% POLYPROPYLENE (STOCK), Assorted Colors
Size: 15" Round
Packaging: 2-pack with Card

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 4.5
Cases: 109
Units: 2,616

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47102

*47102*
UPC:
725791471029

Braided Rug - 15" x 25" | 24
100% POLYPROPYLENE (STOCK), Assorted Colors
Size: 15" x 25"
Packaging: Color Card

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 25
Pallets: .6
Cases: 15
Units: 360

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47180

*47180*
UPC:
725791471807

Braided Rug - 15" x 25" | 24
100% POLYPROPYLENE (STOCK), Assorted Colors
Size: 15" x 25"
Packaging: Color Card

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 25
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47103

*47103*
UPC:
725791471036

Braided Rug - 17" x 28" | 24
100% POLYPROPYLENE (STOCK), Assorted Colors
Size: 17" x 28"
Packaging: Color Card

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 20
Pallets: 5.3
Cases: 105
Units: 2,520

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47181

*47181*
UPC:
725791471814

Braided Rug - 17" x 28" | 24
100% POLYPROPYLENE (STOCK), Assorted Colors
Size: 17" x 28"
Packaging: Color Card

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 20
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 47128B

*47128B*
UPC:
725791471289

Braided Rug - 20" x 30" | 24
100% POLYPROPYLENE (STOCK), Assorted Colors
Size: 20"x30"
Packaging: Color Card

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 21
Pallets: 4.3
Cases: 90
Units: 2,160

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47182

*47182*
UPC:
725791471821

Braided Rug - 20" x 30" | 24
100% POLYPROPYLENE (STOCK), Assorted Colors
Size: 20"x30"
Packaging: Color Card

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 21
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47130B

*47130B*
UPC:
725791471302

Braided Rug - 30" x 50" | 12
100% POLYPROPYLENE (STOCK), Assorted Colors
Size: 30" x 50"
Packaging: Color Card

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 12
Pallets: 8.2
Cases: 98
Units: 1,176

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47184

*47184*
UPC:
725791471845

Braided Rug - 30" x 50" | 12
100% POLYPROPYLENE (STOCK), Assorted Colors
Size: 30" x 50"
Packaging: Color Card

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 12
Pallets: 14.6
Cases: 175
Units: 2,100

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47131B

*47131B*
UPC:
725791471319

Braided Rug - 40" x 60" | 4
100% POLYPROPYLENE (STOCK), Assorted Colors
Size: 40" x 60"
Packaging: Color Card

Pack: 4 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 6.7
Cases: 160
Units: 640

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47185

*47185*
UPC:
725791471852

Braided Rug - 40" x 60" | 4
100% POLYPROPYLENE (STOCK), Assorted Colors
Size: 40" x 60"
Packaging: Color Card

Pack: 4 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 9
Cases: 217
Units: 868

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47107

*47107*
UPC:
725791471074

Braided Rug - Printed - 20" x 30" | 24
100% POLYPROPYLENE (STOCK), Assorted Colors
Size: 20" x 30"
Packaging: Color Card

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 1.3
Cases: 31
Units: 744

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47129

*47129*
UPC:
725791471296

Braided Rug Runner - 24" x 60" | 12
100% POLYPROPYLENE (STOCK), Assorted Colors
Size: 24" x 60"
Packaging: Color Card

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 12
Pallets: 12.7
Cases: 152
Units: 1,824

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47183

*47183*
UPC:
725791471838

Braided Rug Runner - 24" x 60" | 12
100% POLYPROPYLENE (STOCK), Assorted Colors
Size: 24" x 60"
Packaging: Color Card

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 12
Pallets: 18.8
Cases: 226
Units: 2,712

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47123B

*47123B*
UPC:
725791471234

Floor Mat - Bamboo - Mahogany - 4x6' | 4
Mahogany bamboo floor mat, 4'x6'.
Size: 4x6"
Packaging: 

Pack: 4 PCS
CS/PLT: 20
Pallets: 2.6
Cases: 52
Units: 208

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 47126

*47126*
UPC:
725791471265

Kitchen Mat - 20x32" -  Apple Basket | 12
Printed kitchen mat, 100% polyester w/ latex backing, 
900g/m2, 20x32"
Size: 20x32"
Packaging: Hanger Pack

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 45
Pallets: 1
Cases: 45
Units: 540

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47128

*47128*
UPC:
725791471289

Kitchen Mat - 20x32" -  Cherries | 12
Printed kitchen mat, 100% polyester w/ latex backing, 
900g/m2, 20x32"
Size: 20x32"
Packaging: Hanger Pack

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 45
Pallets: 1.3
Cases: 58
Units: 696

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47120

*47120*
UPC:
725791471203

Kitchen Mat - 20x32" -  Chili Peppers | 12
Printed kitchen mat, 100% polyester w/ latex backing, 
900g/m2, 20x32"
Size: 20x32"
Packaging: Hanger Pack

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 45
Pallets: 1.3
Cases: 58
Units: 696

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47123

*47123*
UPC:
725791471234

Kitchen Mat - 20x32" -  Fruit Basket | 12
Printed kitchen mat, 100% polyester w/ latex backing, 
900g/m2, 20x32"
Size: 20x32"
Packaging: Hanger Pack

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 45
Pallets: 1.3
Cases: 60
Units: 720

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47125

*47125*
UPC:
725791471258

Kitchen Mat - 20x32" -  Fruit Checkers | 12
Printed kitchen mat, 100% polyester w/ latex backing, 
900g/m2, 20x32"
Size: 20x32"
Packaging: Hanger Pack

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 45
Pallets: 1.4
Cases: 61
Units: 732

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47121

*47121*
UPC:
725791471210

Kitchen Mat - 20x32" -  Grapes | 12
Printed kitchen mat, 100% polyester w/ latex backing, 
900g/m2, 20x32"
Size: 20x32"
Packaging: Hanger Pack

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 45
Pallets: 1.2
Cases: 55
Units: 660

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47127

*47127*
UPC:
725791471272

Kitchen Mat - 20x32" -  Pumpkins | 12
Printed kitchen mat, 100% polyester w/ latex backing, 
900g/m2, 20x32"
Size: 20x32"
Packaging: Hanger Pack

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 45
Pallets: 1.4
Cases: 63
Units: 756

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47122

*47122*
UPC:
725791471227

Kitchen Mat - 20x32" -  Tropical Fruit | 12
Printed kitchen mat, 100% polyester w/ latex backing, 
900g/m2, 20x32"
Size: 20x32"
Packaging: Hanger Pack

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 45
Pallets: 1.2
Cases: 52
Units: 624

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 47124

*47124*
UPC:
725791471241

Kitchen Mat - 20x32" -  Veggie Basket | 12
Printed kitchen mat, 100% polyester w/ latex backing, 
900g/m2, 20x32"
Size: 20x32"
Packaging: Hanger Pack

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 45
Pallets: 1.6
Cases: 73
Units: 876

Wholesale:
(Upon 
Request)

CATEGORY 29 - SHOWER PRODUCTS - CURTAINS & LINERS
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SKU: 46109

*46109*
UPC:
725791461099

Shower Curtain - Microfiber Printed - | 24
90GSM printed microfiber shower curtain, assorted (6 
designs), 70" x 72"
Size: 70 x 72"
Packaging: color card w/ hanger

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 36
Pallets: 3.8
Cases: 135
Units: 3,240

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 46105

*46105*
UPC:
725791461051

Shower Curtain - Peva 0.088mm -  Beige | 24
0.088mm Solid peva shower curtain, 70" x 72"
Size: 70 x 72"
Packaging: pp bag

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 50
Pallets: .5
Cases: 23
Units: 552

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 46108

*46108*
UPC:
725791461082

Shower Curtain - Peva 0.088mm -  Black | 24
0.088mm Solid peva shower curtain, 70" x 72"
Size: 70 x 72"
Packaging: pp bag

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 50
Pallets: .4
Cases: 19
Units: 456

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 46107

*46107*
UPC:
725791461075

Shower Curtain - Peva 0.088mm -  Blue | 24
0.088mm Solid peva shower curtain, 70" x 72"
Size: 70  x 72"
Packaging: pp bag

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 50
Pallets: .6
Cases: 28
Units: 672

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 46106

*46106*
UPC:
725791461068

Shower Curtain - Peva 0.088mm -  Brgndy. | 24
0.088mm Solid peva shower curtain, 70" x 72"
Size: 70 x 72"
Packaging: pp bag

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 50
Pallets: .5
Cases: 27
Units: 648

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 46104

*46104*
UPC:
725791461044

Shower Curtain - Peva 0.088mm -  Frost | 24
0.088mm Solid peva shower curtain, 70" x 72"
Size: 70 x 72"
Packaging: pp bag

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 80
Pallets: .8
Cases: 64
Units: 1,536

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 46103

*46103*
UPC:
725791461037

Shower Curtain - Peva 0.088mm -  White | 24
0.088mm Solid peva shower curtain, 70" x 72"
Size: 70 x 72"
Packaging: pp bag

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 80
Pallets: .3
Cases: 27
Units: 648

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 46129

*46129*
UPC:
725791461297

Shower Curtain - PEVA 0.10mm - Assrtd. Prints 
| 12
Shower curtain, peva 0.10mm, 4 gauge, 6 assorted 
prints, 70x72"
Size: 70x72"
Packaging: hanger pack

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 154
Pallets: 4.1
Cases: 639
Units: 7,668

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 46102

*46102*
UPC:
725791461030

Shower Curtain - Peva 0.12mm - | 24
0.12mm Printed peva shower curtain w/ metal rings, 
70x72", assorted (3 designs)
Size: 70x72"
Packaging: open package

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 35
Pallets: 4.2
Cases: 148
Units: 3,552

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 46101

*46101*
UPC:
725791461013

Shower Curtain - Peva 0.1mm - | 24
0.1mm Printed peva shower curtain, 70x72", assorted 
(4 designs)
Size: 70x72"
Packaging: color card w/ hanger

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 45
Pallets: 4.3
Cases: 194
Units: 4,656

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 46118

*46118*
UPC:
725791461181

Shower Curtain - Printed Fabric - Assorted | 12
Printed fabric shower curtain - 8 Assorted Prints
Size: 70x72"
Packaging: polybag

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 85
Pallets: 3.8
Cases: 322
Units: 3,864

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 46110

*46110*
UPC:
725791461105

Shower Curtain - Printed Jacquard - Asstd | 12
120GSM printed jacquard shower curtain, 6 designs
Size: 70x72"
Packaging: color card w/ hanger

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 56
Pallets: 4.4
Cases: 249
Units: 2,988

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 46111

*46111*
UPC:
725791461112

Shower Curtain - Printed Waffle - Assorted | 12
115GSM printed waffle shower curtain w/ 12 metal 
rings, 6 designs
Size: 70x72"
Packaging: open package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 36
Pallets: 4.4
Cases: 158
Units: 1,896

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 46120

*46120*
UPC:
725791461204

Shower Curtain - PVC 0.12mm - Asstd. Prints | 
12
PVC shower curtain, 0.12mm, 5 gauge, 6 assorted 
prints, 70x72"
Size: 70x72"
Packaging: polybag w/ color card/hooks

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 84
Pallets: 8.1
Cases: 679
Units: 8,148

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 46114

*46114*
UPC:
725791461143

Shower Curtain - Solid Waffle -  Blue | 12
165 GSM solid waffle shower curtain, 70x72"
Size: 70x72"
Packaging: open package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 30
Pallets: 1.8
Cases: 54
Units: 648

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 46115

*46115*
UPC:
725791461160

Shower Curtain - Solid Waffle -  Charcoal | 12
165 GSM solid waffle shower curtain, 70x72"
Size: 70x72"
Packaging: open package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 30
Pallets: 1.8
Cases: 54
Units: 648

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 46116

*46116*
UPC:
725791461167

Shower Curtain - Solid Waffle -  Chocolate | 12
165 GSM solid waffle shower curtain, 70x72"
Size: 70x72"
Packaging: open package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 28
Pallets: 1.3
Cases: 36
Units: 432

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 46113

*46113*
UPC:
725791461136

Shower Curtain - Solid Waffle -  Ivory | 12
165 GSM solid waffle shower curtain, 70x72"
Size: 70x72"
Packaging: open package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 36
Pallets: 1.5
Cases: 54
Units: 648

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 46112

*46112*
UPC:
725791461129

Shower Curtain - Solid Waffle -  Taupe | 12
165 GSM solid waffle shower curtain, 70x72"
Size: 70x72"
Packaging: open package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 32
Pallets: 1
Cases: 32
Units: 384

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 46117

*46117*
UPC:
725791461174

Shower Curtain - Solid Waffle -  White | 12
165 GSM solid waffle shower curtain, 70x72"
Size: 70x72"
Packaging: open package

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 36
Pallets: 1.7
Cases: 61
Units: 732

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 46125

*46125*
UPC:
725791461259

Shower Liner - PVC 0.15mm - Grommets -  Black 
| 12
Shower liner, PVC 0.15mm, 5 gauge, solid color w/ 
metal grommets, 70 x 72"
Size: 70x72"
Packaging: pvc bag w/ color card

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 88
Pallets: .8
Cases: 70
Units: 840

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 46121

*46121*
UPC:
725791461211

Shower Liner - PVC 0.15mm - Grommets -  Clear 
| 12
Shower liner, PVC 0.15mm, 5 gauge, solid color w/ 
metal grommets, 70 x 72"
Size: 70x72"
Packaging: pvc bag w/ color card

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 120
Pallets: 1.3
Cases: 161
Units: 1,932

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 46122

*46122*
UPC:
725791461228

Shower Liner - PVC 0.15mm - Grommets -  Frost 
| 12
Shower liner, PVC 0.15mm, 5 gauge, solid color w/ 
metal grommets, 70 x 72"
Size: 70x72"
Packaging: pvc bag w/ color card

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 100
Pallets: 1.8
Cases: 181
Units: 2,172

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 46124

*46124*
UPC:
725791461242

Shower Liner - PVC 0.15mm - Grommets -  Ivory 
| 12
Shower liner, PVC 0.15mm, 5 gauge, solid color w/ 
metal grommets, 70 x 72"
Size: 70x72"
Packaging: pvc bg w/ color card

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 88
Pallets: 1.1
Cases: 97
Units: 1,164

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 46123

*46123*
UPC:
725791461235

Shower Liner - PVC 0.15mm - Grommets -  
White | 12
Shower liner, PVC 0.15mm, 5 gauge, solid color w/ 
metal grommets, 70 x 72"
Size: 70x72"
Packaging: pvc bag w/ color card

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 100
Pallets: .9
Cases: 90
Units: 1,080

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 46126

*46126*
UPC:
725791461266

Shower Liner - PVC 0.20 - Grommets -  Clear | 
12
Shower liner, PVC 0.20mm, 8 gauge, solid color w/ 
metal grommets, 70 x 72"
Size: 70x72"
Packaging: pvc bag w/ color card

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 70
Pallets: .9
Cases: 61
Units: 732

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 46127

*46127*
UPC:
725791461273

Shower Liner - PVC 0.20 - Grommets -  Frost | 
12
Shower liner, PVC 0.20mm, 8 gauge, solid color w/ 
metal grommets, 70 x 72"
Size: 70x72"
Packaging: pvc bag w/ color card

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 86
Pallets: 1
Cases: 83
Units: 996

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 46128

*46128*
UPC:
725791461280

Shower Liner - PVC 0.20 - Grommets -  White | 
12
Shower liner, PVC 0.20mm, 8 gauge, solid color w/ 
metal grommets, 70 x 72"
Size: 70x72"
Packaging: pvc bag w/ color card

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 70
Pallets: 1.1
Cases: 75
Units: 900

Wholesale:
(Upon 
Request)

CATEGORY 30 - BED LINENS - SPREADS, SHEETS, PILLOWS

Photo ID Product Description Availability Prices Order 
(cases)

SKU: 44132

*44132*
UPC:
725791441329

Pillow - Memory Foam - King Jumbo | 6
Shredded memory foam pillow w/ 250GSM bamboo 
fabric
Size: 36x19"
Packaging: pvc nonwoven bag

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 20
Pallets: 1.7
Cases: 34
Units: 204

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 44131

*44131*
UPC:
725791441312

Pillow - Memory Foam - Queen Jumbo | 6
Shredded memory foam pillow w/ 250GSM bamboo 
fabric
Size: 28x19"
Packaging: pvc nonwoven bag

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 6.1
Cases: 146
Units: 876

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 44133

*44133*
UPC:
725791441336

Pillow - Memory Foam - Queen Standard | 6
Shredded memory foam pillow w/ 250GSM bamboo 
fabric
Size: 28x16"
Packaging: pvc nonwoven bag

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 30
Pallets: 2.8
Cases: 85
Units: 510

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 44109

*44109*
UPC:
725791441091

Bedsheet - Microfiber Fitted - Full | 12
75GSM Single packing microfiber fitted sheet, assorted 
(Burgundy, Sage, Taupe, Blue, Navy, Brown)
Size: 54 x 75 + 12"
Packaging: pvc zipper bag

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 45
Pallets: 4.2
Cases: 190
Units: 2,280

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 44110

*44110*
UPC:
725791441107

Bedsheet - Microfiber Fitted - Queen | 12
75GSM Single packing microfiber fitted sheet, assorted 
(Burgundy, Sage, Taupe, Blue, Navy, Brown)
Size: 60 x 80 + 12"
Packaging: pvc zipper bag

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 50
Pallets: 3.3
Cases: 166
Units: 1,992

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 44108

*44108*
UPC:
725791441084

Bedsheet - Microfiber Fitted - Twin | 12
75GSM Single packing microfiber fitted sheet, assorted 
(Burgundy, Sage, Taupe, Blue, Navy, Brown)
Size: 39 x 75 +12"
Packaging: pvc zipper bag

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 54
Pallets: 1.9
Cases: 105
Units: 1,260

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 44106

*44106*
UPC:
725791441070

Bedsheet - Microfiber Flat -  Full | 12
75GSM Single packing microfiber bedsheet, flat, 
assorted (Burgundy, Sage, Taupe, Blue, Navy, Brown)
Size: 81 x 96"
Packaging: pvc zipper bag

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 45
Pallets: 2.5
Cases: 111
Units: 1,332

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 44107

*44107*
UPC:
725791441077

Bedsheet - Microfiber Flat -  Queen | 12
75GSM Single packing microfiber bedsheet, flat, 
assorted (Burgundy, Sage, Taupe, Blue, Navy, Brown)
Size: 90 x 102"
Packaging: pvc zipper bag

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 50
Pallets: 2.4
Cases: 121
Units: 1,452

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 44105

*44105*
UPC:
725791441053

Bedsheet - Microfiber Flat -  Twin | 12
75GSM Single packing microfiber bedsheet, flat, 
assorted (Burgundy, Sage, Taupe, Blue, Navy, Brown)
Size: 66 x 96"
Packaging: pvc zipper bag

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 54
Pallets: 1.2
Cases: 67
Units: 804

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 44102

*44102*
UPC:
725791441022

Bedsheet Set - Microfiber 65GSm -  Full | 16
65GSM microfiber bedsheet set, assorted prints (6 
designs)
Size: full
Packaging: pvc zipper bag

Pack: 16 PCS
CS/PLT: 27
Pallets: 1.8
Cases: 49
Units: 784

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 44104

*44104*
UPC:
725791441046

Bedsheet Set - Microfiber 65GSm -  King | 16
65GSM microfiber bedsheet set, assorted prints (6 
designs)
Size: king
Packaging: pvc zipper bag

Pack: 16 PCS
CS/PLT: 16
Pallets: .4
Cases: 7
Units: 112

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 44103

*44103*
UPC:
725791441039

Bedsheet Set - Microfiber 65GSm -  Queen | 16
65GSM microfiber bedsheet set, assorted prints (6 
designs)
Size: queen
Packaging: pvc zipper bag

Pack: 16 PCS
CS/PLT: 27
Pallets: 2
Cases: 54
Units: 864

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 44101

*44101*
UPC:
725791441015

Bedsheet Set - Microfiber 65GSm -  Twin | 16
65GSM microfiber bedsheet set, assorted prints (6 
designs)
Size: twin
Packaging: pvc zipper bag

Pack: 16 PCS
CS/PLT: 36
Pallets: 1.1
Cases: 41
Units: 656

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 44124

*44124*
UPC:
725791441244

Comforter - Printed Microfiber -  Full | 8
65GSM Printed microfiber comforter w/ 180GSM 
filling, assorted (6 designs)
Size: 76 x 86"
Packaging: pvc zipper bag

Pack: 8 PCS
CS/PLT: 9
Pallets: 7.8
Cases: 70
Units: 560

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 44126

*44126*
UPC:
725791441268

Comforter - Printed Microfiber -  King | 8
65GSM Printed microfiber comforter w/ 180GSM 
filling, assorted (6 designs)
Size: 101 x 86"
Packaging: pvc zipper bag

Pack: 8 PCS
CS/PLT: 9
Pallets: 2.3
Cases: 21
Units: 168

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 44125

*44125*
UPC:
725791441251

Comforter - Printed Microfiber -  Queen | 8
65GSM Printed microfiber comforter w/ 180GSM 
filling, assorted (6 designs)
Size: 86 x 86"
Packaging: pvc zipper bag

Pack: 8 PCS
CS/PLT: 9
Pallets: 11.3
Cases: 102
Units: 816

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 44123

*44123*
UPC:
725791441237

Comforter - Printed Microfiber -  Twin | 8
65GSM Printed microfiber comforter w/ 180GSM 
filling, assorted (6 designs)
Size: 66 x 86"
Packaging: pvc zipper bag

Pack: 8 PCS
CS/PLT: 9
Pallets: 6.6
Cases: 59
Units: 472

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 44128

*44128*
UPC:
725791441282

Comforter - Solid Microfiber -  Full | 8
65GSM solid microfiber comforter, 180GSM filling, 
assorted solid colors
Size: 76x86"
Packaging: pvc zipper bag

Pack: 8 PCS
CS/PLT: 9
Pallets: 1.7
Cases: 15
Units: 120

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 44129

*44129*
UPC:
725791441299

Comforter - Solid Microfiber -  Queen | 8
65GSM solid microfiber comforter, 180GSM filling, 
assorted solid colors
Size: 86x86"
Packaging: pvc zipper bag

Pack: 8 PCS
CS/PLT: 9
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 44127

*44127*
UPC:
725791441275

Comforter - Solid Microfiber -  Twin | 8
65GSM solid microfiber comforter, 180GSM filling, 
assorted solid colors
Size: 66x86"
Packaging: pvc zipper bag

Pack: 8 PCS
CS/PLT: 9
Pallets: 1.9
Cases: 17
Units: 136

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 44111

*44111*
UPC:
725791441114

Pillow Case - Microfiber - Assorted | 12
75GSM single packing microfiber pillow case, 20 x 30" 
(x 2pcs), assorted (Burgundy, Sage, Taupe, Blue, Navy, 
Brown)
Size: 20 x 30" (x 2pcs)
Packaging: pvc zipper bag

Pack: 12 PRS
CS/PLT: 100
Pallets: 3.5
Cases: 353
Units: 4,236

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 44130

*44130*
UPC:
725791441305

Pillow Cases - 300 Thread Cnt. - 2pk | 48
2 pack pillow cases, 100% cotton, 300 thread count, 12 
assorted colors (includes white & beige).
Size: 20x30"
Packaging: zip bag w/ color label

Pack: 48 PKS
CS/PLT: 36
Pallets: 4.4
Cases: 158
Units: 7,584

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 44120

*44120*
UPC:
725791441206

Sheet Set - Satin Stripe, 90GSM -  Full | 12
90GSm 6-piece jacquard sheet set with extra 2 
pillowcases, assorted (Burgundy, Navy, Gray, Blue, 
Sage, Chocolate, Gold)
Size: 6pc/extra pillowcase
Packaging: pvc zipper bag

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 20
Pallets: 4.3
Cases: 86
Units: 1,032

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 44122

*44122*
UPC:
725791441230

Sheet Set - Satin Stripe, 90GSM -  King | 12
90GSm 6-piece jacquard sheet set with extra 2 
pillowcases, assorted (Burgundy, Navy, Gray, Blue, 
Sage, Chocolate, Gold)
Size: 6pc/extra pillowcase
Packaging: pvc zipper bag

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 20
Pallets: 2.8
Cases: 56
Units: 672

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 44121

*44121*
UPC:
725791441213

Sheet Set - Satin Stripe, 90GSM -  Queen | 12
90GSm 6-piece jacquard sheet set with extra 2 
pillowcases, assorted (Burgundy, Navy, Gray, Blue, 
Sage, Chocolate, Gold)
Size: 6pc/extra pillowcase
Packaging: pvc zipper bag

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 20
Pallets: 5.5
Cases: 110
Units: 1,320

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 44113

*44113*
UPC:
725791441138

Sheet Set - Solid, 75GSM -  Full | 12
75GSM solid color sheet set, assorted (Navy, 
Burgundy, Black, Sage, Blue, Brown)
Size: Full
Packaging: pvc zipper bag

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 36
Pallets: 1.9
Cases: 68
Units: 816

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 44115

*44115*
UPC:
725791441152

Sheet Set - Solid, 75GSM -  King | 12
75GSM solid color sheet set, assorted (Navy, 
Burgundy, Black, Sage, Blue, Brown)
Size: King
Packaging: pvc zipper bag

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 1.1
Cases: 27
Units: 324

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 44114

*44114*
UPC:
725791441145

Sheet Set - Solid, 75GSM -  Queen | 12
75GSM solid color sheet set, assorted (Navy, 
Burgundy, Black, Sage, Blue, Brown)
Size: Queen
Packaging: pvc zipper bag

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 3.7
Cases: 88
Units: 1,056

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 44112

*44112*
UPC:
725791441121

Sheet Set - Solid, 75GSM -  Twin | 12
75GSM solid color sheet set, assorted (Navy, 
Burgundy, Black, Sage, Blue, Brown)
Size: Twin
Packaging: pvc zipper bag

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 36
Pallets: 1.3
Cases: 45
Units: 540

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 44119

*44119*
UPC:
725791441200

Sheet Set - Woven Plaid, 90GSM -  King | 12
90GSM Jacquard sheet set, woven plaid, assorted 
(Taupe, Black, Burgundy, Navy, Gray, Blue, Chocolate)
Size: King 4pc
Packaging: pvc zipper bag

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 21
Pallets: 2.5
Cases: 52
Units: 624

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 44118

*44118*
UPC:
725791441183

Sheet Set - Woven Plaid, 90GSM -  Queen | 12
90GSM Jacquard sheet set, woven plaid, assorted 
(Taupe, Black, Burgundy, Navy, Gray, Blue, Chocolate)
Size: Queen 4pc
Packaging: pvc zipper bag

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 4.7
Cases: 112
Units: 1,344

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 44116

*44116*
UPC:
725791441169

Sheet Set - Woven Plaid, 90GSM -  Twin | 12
90GSM Jacquard sheet set, woven plaid, assorted 
(Taupe, Black, Burgundy, Navy, Gray, Blue, Chocolate)
Size: Twin 3pc
Packaging: pvc zipper bag

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 28
Pallets: 1.9
Cases: 54
Units: 648

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 44117

*44117*
UPC:
725791441176

Sheet Set - Woven Plaid, 90GSM - Full | 12
90GSM Jacquard sheet set, woven plaid, assorted 
(Taupe, Black, Burgundy, Navy, Gray, Blue, Chocolate)
Size: Full 4pc
Packaging: pvc zipper bag

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 28
Pallets: 3
Cases: 83
Units: 996

Wholesale:
(Upon 
Request)

CATEGORY 31 - HOUSEHOLD TEXTILES - CHAIR PADS

Photo ID Product Description Availability Prices Order 
(cases)

SKU: 43267

*43267*
UPC:
725791432679

Chair Pads -  Solid - 18x18 - 4pk - Navy | 1
4 pack of 18 x 18" cotton canvas chair pads. 250 GSM, 
600gm polyfill, 16" ties, solid color.
Size: 18x18"
Packaging: Tied w/ Ribbon & Card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 36
Pallets: 3.1
Cases: 113
Units: 113

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 43184

*43184*
UPC:
725791431849

Chair Pads - Bold Stripe - 4pk -  Black | 1
Cotton canvas chair pads, 400gm polyfill, 4pk
Size: 16x16"
Packaging: Tied w/ ribbon & Card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 56
Pallets: 1.9
Cases: 108
Units: 108

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 43188

*43188*
UPC:
725791431887

Chair Pads - Bold Stripe - 4pk -  Brown | 1
Cotton canvas chair pads, 400gm polyfill, 4pk
Size: 16x16"
Packaging: Tied w/ Ribbon & Card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 56
Pallets: 1.9
Cases: 108
Units: 108

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 43182

*43182*
UPC:
725791431825

Chair Pads - Bold Stripe - 4pk -  Ecru | 1
Cotton canvas chair pads, 400gm polyfill, 4pk
Size: 16x16"
Packaging: Tied w/ Ribbon & Card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 56
Pallets: 1.9
Cases: 108
Units: 108

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 43186

*43186*
UPC:
725791431863

Chair Pads - Bold Stripe - 4pk -  Gold | 1
Cotton canvas chair pads, 400gm polyfill, 4pk
Size: 16x16"
Packaging: Tied w/ Ribbon & Card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 56
Pallets: 1.9
Cases: 108
Units: 108

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 43185

*43185*
UPC:
725791431856

Chair Pads - Bold Stripe - 4pk -  Green | 1
Cotton canvas chair pads, 400gm polyfill, 4pk
Size: 16x16"
Packaging: Tied w/ Ribbon & Card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 56
Pallets: 1.9
Cases: 108
Units: 108

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 43187

*43187*
UPC:
725791431870

Chair Pads - Bold Stripe - 4pk -  Sky Blue | 1
Cotton canvas chair pads, 400gm polyfill, 4pk
Size: 16x16"
Packaging: Tied w/ Ribbon & Card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 56
Pallets: 1.9
Cases: 107
Units: 107

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 43155

*43155*
UPC:
725791431559

Chair Pads - Bold Stripe - 4pk - Gray | 1
Cotton canvas chair pads, 400gm polyfill, 4 pack
Size: 16x16"
Packaging: Tied w/ ribbon & card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 56
Pallets: .5
Cases: 28
Units: 28

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 43167

*43167*
UPC:
725791431672

Chair Pads - Bold Stripe - 4pk - Navy | 1
Cotton canvas chair pads, 400gm polyfill, 4 pack
Size: 16x16"
Packaging: Tied w/ ribbon& card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 56
Pallets: 2.9
Cases: 164
Units: 164

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 43156

*43156*
UPC:
725791431566

Chair Pads - Bold Stripe - 4pk - Stone | 1
Cotton canvas chair pads, 400gm polyfill, 4 pack
Size: 16x16"
Packaging: Tied w/ ribbon & card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 56
Pallets: .5
Cases: 28
Units: 28

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 43180

*43180*
UPC:
725791431801

Chair Pads - Bold Stripe - 4pk - Washed Blue | 1
Cotton canvas chair pads, 400gm polyfill, 4pk
Size: 16x16"
Packaging: Tied w/ Ribbon & Card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 56
Pallets: 1.9
Cases: 108
Units: 108

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 43181

*43181*
UPC:
725791431818

Chair Pads - Bold Stripe - 4pk - Washed Gray | 1
Cotton canvas chair pads, 400gm polyfill, 4pk
Size: 16x16"
Packaging: Tied w/ Ribbon & Card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 56
Pallets: 1.9
Cases: 108
Units: 108

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 43244

*43244*
UPC:
725791432440

Chair Pads - Cross - 4pk -  Black | 1
Cotton canvas chair pads, 400gm polyfill, 4pk
Size: 16x16"
Packaging: Tied w/ Ribbon & Card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 56
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 43240

*43240*
UPC:
725791432402

Chair Pads - Cross - 4pk -  Blue Denim | 1
Cotton canvas chair pads, 400gm polyfill, 4pk
Size: 16x16"
Packaging: Tied w/ Ribbon & Card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 56
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 43242

*43242*
UPC:
725791432426

Chair Pads - Cross - 4pk -  Ecru Linen | 1
Cotton canvas chair pads, 400gm polyfill, 4pk
Size: 16x16"
Packaging: Tied w/ Ribbon & Card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 56
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 43241

*43241*
UPC:
725791432419

Chair Pads - Cross - 4pk -  Gray Denim | 1
Cotton canvas chair pads, 400gm polyfill, 4pk
Size: 16x16"
Packaging: Tied w/ Ribbon & Card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 56
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 43243

*43243*
UPC:
725791432433

Chair Pads - Cross - 4pk -  Navy | 1
Cotton canvas chair pads, 400gm polyfill, 4pk
Size: 16x16"
Packaging: Tied w/ Ribbon & Card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 56
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 43224

*43224*
UPC:
725791432242

Chair Pads - Dbl. Diamond - 4pk -  Black | 1
Cotton canvas chair pads, 400gm polyfill, 4pk
Size: 16x16"
Packaging: Tied w/ Ribbon & Card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 56
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 43220

*43220*
UPC:
725791432204

Chair Pads - Dbl. Diamond - 4pk -  Blue | 1
Cotton canvas chair pads, 400gm polyfill, 4pk
Size: 16x16"
Packaging: Tied w/ Ribbon & Card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 56
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 43222

*43222*
UPC:
725791432228

Chair Pads - Dbl. Diamond - 4pk -  Ecru | 1
Cotton canvas chair pads, 400gm polyfill, 4pk
Size: 16x16"
Packaging: Tied w/ Ribbon& Card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 56
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 43221

*43221*
UPC:
725791432211

Chair Pads - Dbl. Diamond - 4pk -  Gray | 1
Cotton canvas chair pads, 400gm polyfill, 4pk
Size: 16x16"
Packaging: Tied w/ Ribbon & Card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 56
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 43223

*43223*
UPC:
725791432235

Chair Pads - Dbl. Diamond - 4pk -  Navy | 1
Cotton canvas chair pads, 400gm polyfill, 4pk
Size: 16x16"
Packaging: Tied w/ Ribbon & Card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 56
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 43153

*43153*
UPC:
725791431535

Chair Pads - Diamond Print - 4pk - Black | 1
Cotton canvas chair pads, 400gm polyfill, 4 pack
Size: 16x16"
Packaging: Tied w/ ribbon & card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 56
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 43151

*43151*
UPC:
725791431511

Chair Pads - Diamond Print - 4pk - Gray | 1
Cotton canvas chair pads, 400gm polyfill, 4 pack
Size: 16x16"
Packaging: Tied w/ ribbon & card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 56
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 43154

*43154*
UPC:
725791431542

Chair Pads - Diamond Print - 4pk - Navy | 1
Cotton canvas chair pads, 400gm polyfill, 4 pack
Size: 16x16"
Packaging: Tied w/ ribbon & card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 56
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 43152

*43152*
UPC:
725791431528

Chair Pads - Diamond Print - 4pk - Stone | 1
Cotton canvas chair pads, 400gm polyfill, 4 pack
Size: 16x16"
Packaging: Tied w/ ribbon & card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 56
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 43264

*43264*
UPC:
725791432648

Chair Pads - Futon - 4pk -  Black | 1
Cotton canvas chair pads, futon style, 680gm polyfill, 
4pk
Size: 16x16x3"
Packaging: Tied w/ Ribbon & Card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 40
Pallets: 1.7
Cases: 66
Units: 66

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 43260

*43260*
UPC:
725791432600

Chair Pads - Futon - 4pk -  Blue Denim | 1
Cotton canvas chair pads, futon style, 680gm polyfill, 
4pk
Size: 16x16x3"
Packaging: Tied w/ Ribbon & Card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 40
Pallets: .7
Cases: 26
Units: 26

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 43261

*43261*
UPC:
725791432617

Chair Pads - Futon - 4pk -  Ecru | 1
Cotton canvas chair pads, futon style, 680gm polyfill, 
4pk
Size: 16x16x3"
Packaging: Tied w/ Ribbon & Card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 40
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 43263

*43263*
UPC:
725791432631

Chair Pads - Futon - 4pk -  Gray | 1
Cotton canvas chair pads, futon style, 680gm polyfill, 
4pk
Size: 16x16x3"
Packaging: Tied w/ Ribbon & Card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 40
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 43262

*43262*
UPC:
725791432624

Chair Pads - Futon - 4pk -  Green | 1
Cotton canvas chair pads, futon style, 680gm polyfill, 
4pk
Size: 16x16x3"
Packaging: Tied w/ Ribbon & Card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 40
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 43265

*43265*
UPC:
725791432655

Chair Pads - Futon - 4pk -  Navy | 1
Cotton canvas chair pads, futon style, 680gm polyfill, 
4pk
Size: 16x16x3"
Packaging: Tied w/ Ribbon & Card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 40
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 43202

*43202*
UPC:
725791432020

Chair Pads - Leaf - 4pk -  Blue Denim | 1
Cotton canvas chair pads, 400gm polyfill, 4pk
Size: 16x16"
Packaging: Tied w/ Ribbon & Card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 56
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 43204

*43204*
UPC:
725791432044

Chair Pads - Leaf - 4pk -  Ecru Linen | 1
Cotton canvas chair pads, 400gm polyfill, 4pk
Size: 16x16"
Packaging: Tied w/ Ribbon & Card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 56
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 43200

*43200*
UPC:
725791432006

Chair Pads - Leaf - 4pk -  Gold | 1
Cotton canvas chair pads, 400gm polyfill, 4pk
Size: 16x16"
Packaging: Tied w/ Ribbon & Card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 56
Pallets: .5
Cases: 28
Units: 28

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 43203

*43203*
UPC:
725791432037

Chair Pads - Leaf - 4pk -  Gray Denim | 1
Cotton canvas chair pads, 400gm polyfill, 4pk
Size: 16x16"
Packaging: Tied w/ Ribbon & Card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 56
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 43201

*43201*
UPC:
725791432013

Chair Pads - Leaf - 4pk -  Green | 1
Cotton canvas chair pads, 400gm polyfill, 4pk
Size: 16x16"
Packaging: Tied w/ Ribbon & Card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 56
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 43266

*43266*
UPC:
725791432662

Chair Pads - Solid - 18x18 - 4pk - Black | 1
4 pack of 18 x 18" cotton canvas chair pads. 250 GSM, 
600gm polyfill, 16" ties, solid color.
Size: 18x18"
Packaging: Tied w/ Ribbon & Card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 36
Pallets: 7.2
Cases: 260
Units: 260

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 43271

*43271*
UPC:
725791432716

Chair Pads - Solid - 18x18 - 4pk - French Toast | 
1
4 pack of 18 x 18" cotton canvas chair pads. 250 GSM, 
600gm polyfill, 16" ties, solid color.
Size: 18x18"
Packaging: tied w/ ribbon & card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 36
Pallets: 5.8
Cases: 208
Units: 208

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 43268

*43268*
UPC:
725791432686

Chair Pads - Solid - 18x18 - 4pk - Gray | 1
4 pack of 18 x 18" cotton canvas chair pads. 250 GSM, 
600gm polyfill, 16" ties, solid color.
Size: 18x18"
Packaging: tied w/ ribbon & card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 36
Pallets: 4.3
Cases: 156
Units: 156

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 43270

*43270*
UPC:
725791432709

Chair Pads - Solid - 18x18 - 4pk - Khaki | 1
4 pack of 18 x 18" cotton canvas chair pads. 250 GSM, 
600gm polyfill, 16" ties, solid color.
Size: 18x18"
Packaging: tied w/ ribbon & card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 36
Pallets: 3.1
Cases: 113
Units: 113

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 43269

*43269*
UPC:
725791432693

Chair Pads - Solid - 18x18 - 4pk - Red | 1
4 pack of 18 x 18" cotton canvas chair pads. 250 GSM, 
600gm polyfill, 16" ties, solid color.
Size: 18x18"
Packaging: tied w/ ribbon & card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 36
Pallets: 3.1
Cases: 113
Units: 113

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 43272

*43272*
UPC:
725791432723

Chair Pads - Solid - 18x18 - 4pk - Sea Blue | 1
4 pack of 18 x 18" cotton canvas chair pads. 250 GSM, 
600gm polyfill, 16" ties, solid color.
Size: 18x18"
Packaging: tied w/ ribbon 7 card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 36
Pallets: 3.1
Cases: 113
Units: 113

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 43149

*43149*
UPC:
725791431498

Chair Pads - Solid - 4pk -  Avocado
Cotton canvas chair pads, solid color, 400gm polyfill, 4 
pack (Every 2 in ribbon w/ own UPC: 43129)
Size: 16x16
Packaging: tied w/ ribbon & card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 56
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 43141

*43141*
UPC:
725791431412

Chair Pads - Solid - 4pk -  Black
Cotton canvas chair pads, solid color, 400gm polyfill, 4 
pack (Every 2 in ribbon w/ own UPC: 43121)
Size: 16x16
Packaging: tied w/ ribbon & card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 56
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 43144

*43144*
UPC:
725791431443

Chair Pads - Solid - 4pk -  Burgundy
Cotton canvas chair pads, solid color, 400gm polyfill, 4 
pack (Every 2 in ribbon w/ own UPC: 43124)
Size: 16x16
Packaging: tied w/ ribbon & card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 56
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 43148

*43148*
UPC:
725791431481

Chair Pads - Solid - 4pk -  Charcoal
Cotton canvas chair pads, solid color, 400gm polyfill, 4 
pack (Every 2 in ribbon w/ own UPC: 43128)
Size: 16x16
Packaging: tied w/ribbon & card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 56
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 43143

*43143*
UPC:
725791431436

Chair Pads - Solid - 4pk -  French Toast
Cotton canvas chair pads, solid color, 400gm polyfill, 4 
pack (Every 2 in ribbon w/ own UPC: 43123)
Size: 16x16
Packaging: tied w/ ribbon & card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 56
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 43147

*43147*
UPC:
725791431474

Chair Pads - Solid - 4pk -  Khaki
Cotton canvas chair pads, solid color, 400gm polyfill, 4 
pack (Every 2 in ribbon w/ own UPC: 43127)
Size: 16x16
Packaging: tied w/ ribbon & card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 56
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 43146

*43146*
UPC:
725791431467

Chair Pads - Solid - 4pk -  Moss
Cotton canvas chair pads, solid color, 400gm polyfill, 4 
pack (Every 2 in ribbon w/ own UPC: 43126)
Size: 16x16
Packaging: tied w/ ribbon & card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 56
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 43142

*43142*
UPC:
725791431429

Chair Pads - Solid - 4pk -  Navy
Cotton canvas chair pads, solid color, 400gm polyfill, 4 
pack (Every 2 in ribbon w/ own UPC: 43122)
Size: 16x16
Packaging: tied w/ ribbon& card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 56
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 43145

*43145*
UPC:
725791431450

Chair Pads - Solid - 4pk -  Sea Blue
Cotton canvas chair pads, solid color, 400gm polyfill, 4 
pack (Every 2 in ribbon w/ own UPC: 43125)
Size: 16x16
Packaging: tied w/ ribbon & card

Pack: 1 PKS
CS/PLT: 56
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

CATEGORY 32 - TABLE LINENS - TABLECLOTHS, PLACEMATS

Photo ID Product Description Availability Prices Order 
(cases)

SKU: 42101

*42101*
UPC:
725791421017

Placemat - Bamboo - 8pk - 1slat / 1stick | 96
Bamboo placemat, 18 x 13". Assorted colors: Dark 
Brown,  Blue,  Natural,  Black, Carbonized Brown.  
Size: 18 x 13"
Packaging: no individual label

Pack: 96 PKS
CS/PLT: 36
Pallets: 1.8
Cases: 64
Units: 6,144

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 42103

*42103*
UPC:
725791421031

Placemat - Bamboo - 8pk - 1slat / 3sticks | 96
Bamboo placemat, 18 x 13". Assorted colors: Dark 
Brown,  Blue,  Natural,  Black, Carbonized Brown. 
Size: 18 x 13"
Packaging: no individual label

Pack: 96 PKS
CS/PLT: 36
Pallets: 1.8
Cases: 63
Units: 6,048

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 42102

*42102*
UPC:
725791421024

Placemat - Bamboo - 8pk - all sticks | 96
Bamboo placemat, 18 x 13". Assorted colors: Dark 
Brown,  Blue,  Natural,  Black, Carbonized Brown.  
Size: 18 x 13"
Packaging: no individual label

Pack: 96 PKS
CS/PLT: 36
Pallets: 1.6
Cases: 58
Units: 5,568

Wholesale:
(Upon 
Request)

CATEGORY 33 - TOWELS - BATH & KITCHEN
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SKU: 41109

*41109*
UPC:
725791411094

Bath Towel - Diag. Stripe - 27x50" - Boardwalk | 
36
Cotton bath towel w/ diagonal stripe. Ring spun 10/S, 
14/S. Assorted colors ( Fuchsia, Turquoise, Gray, 
Chocolate Brown, Dark Purple, Medium Blue). 
INDIVIDUAL SKU: 41103
Size: 27x50"
Packaging: u-shaped card

Pack: 36 PCS
CS/PLT: 21
Pallets: 21.2
Cases: 445
Units: 16,020

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 41108

*41108*
UPC:
725791411087

Bath Towel - Diag. Stripe - 27x50" - Roman | 36
Cotton bath towel w/ diagonal stripe. Ring spun 10/S, 
14/S. Assorted colors ( Ash Gray, Steel Blue, Charcoal 
Gray, Salmon, Deep Sky Blue, Sea Green). INDIVIDUAL 
SKU: 41107
Size: 27x50"
Packaging: u-shaped card

Pack: 36 PCS
CS/PLT: 21
Pallets: 13.8
Cases: 289
Units: 10,404

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 41106

*41106*
UPC:
725791411063

Terry Cloth - Soft Touch - 8pk - 12"x12" | 36
8 pack of 12x12" terry cloths, 12 assorted bright 
colors. INDIVIDUAL SKU: 41105
Size: 12x12"
Packaging: ribbon w/ card

Pack: 36 PCS
CS/PLT: 28
Pallets: 7
Cases: 195
Units: 7,020

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 41115

*41115*
UPC:
725791411155

Towel Set - Diagonal Stripe - 6pc -  Purp. | 6
6 piece diagonal stripe cotton towel set. 2 bath 
(25x50"), 2 hand (16x26"), 2 wash (13x13").
Size: 6pc Set
Packaging: ribbon w/ card

Pack: 6 SETS
CS/PLT: 40
Pallets: 1.1
Cases: 45
Units: 270

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 41113

*41113*
UPC:
725791411131

Towel Set - Diagonal Stripe - 6pc - Ash | 6
6 piece diagonal stripe cotton towel set. 2 bath 
(25x50"), 2 hand (16x26"), 2 wash (13x13").
Size: 6pc Set
Packaging: ribbon w/ card

Pack: 6 SETS
CS/PLT: 40
Pallets: 1.4
Cases: 57
Units: 342

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 41116

*41116*
UPC:
725791411162

Towel Set - Diagonal Stripe - 6pc - Blue | 6
6 piece diagonal stripe cotton towel set. 2 bath 
(25x50"), 2 hand (16x26"), 2 wash (13x13").
Size: 6pc Set
Packaging: ribbon w/ card

Pack: 6 SETS
CS/PLT: 40
Pallets: 2
Cases: 81
Units: 486

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 41114

*41114*
UPC:
725791411148

Towel Set - Diagonal Stripe - 6pc - Choc. | 6
6 piece diagonal stripe cotton towel set. 2 bath 
(25x50"), 2 hand (16x26"), 2 wash (13x13").
Size: 6pc Set
Packaging: ribbon w/ card

Pack: 6 SETS
CS/PLT: 40
Pallets: 2.3
Cases: 90
Units: 540

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 41111

*41111*
UPC:
725791411117

Towel Set - Diagonal Stripe - 6pc - Fuscia | 6
6 piece diagonal stripe cotton towel set. 2 bath 
(25x50"), 2 hand (16x26"), 2 wash (13x13").
Size: 6pc Set
Packaging: ribbon w/ card

Pack: 6 SETS
CS/PLT: 40
Pallets: 1.9
Cases: 77
Units: 462

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 41112

*41112*
UPC:
725791411124

Towel Set - Diagonal Stripe - 6pc - Turq. | 6
6 piece diagonal stripe cotton towel set. 2 bath 
(25x50"), 2 hand (16x26"), 2 wash (13x13").
Size: 6pc Set
Packaging: ribbon w/ card

Pack: 6 SETS
CS/PLT: 40
Pallets: 1.5
Cases: 61
Units: 366

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 41101

*41101*
UPC:
725791411018

Wash Cloth - Zero Twist - 6pk - 13x13" | 48
6 pack wash cloth w/ zero twist 12/S, 16/S, ring spun. 
6 assorted colors in each pack (rainbow).
Size: 13x13"
Packaging: tied w/ ribbon & card

Pack: 48 PKS
CS/PLT: 21
Pallets: 5.8
Cases: 121
Units: 5,808

Wholesale:
(Upon 
Request)

CATEGORY 34 - SHADES & BLINDS

Photo ID Product Description Availability Prices Order 
(cases)

SKU: 50102

*50102*
UPC:
725791501023

Mini Blind 1" - 23x42" -  Alabaster | 6
Unity-Frankford is a family owned and operated 
company located in Philadelphia, Pennsylvania. Unity 
offers products with uncompromising quality at 
affordable prices. Our products are only made of the 
highest quality materials and manufactured by 
industry leading manufacturing facilities.
Size: 23x42"
Packaging: white box w/ label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 54
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50104

*50104*
UPC:
725791501047

Mini Blind 1" - 23x42" -  Black | 6
Unity-Frankford is a family owned and operated 
company located in Philadelphia, Pennsylvania. Unity 
offers products with uncompromising quality at 
affordable prices. Our products are only made of the 
highest quality materials and manufactured by 
industry leading manufacturing facilities.
Size: 23x42"
Packaging: white box w/ label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 23
Pallets: .3
Cases: 6
Units: 36

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50103

*50103*
UPC:
725791501030

Mini Blind 1" - 23x42" -  Chocolate | 6
Unity-Frankford is a family owned and operated 
company located in Philadelphia, Pennsylvania. Unity 
offers products with uncompromising quality at 
affordable prices. Our products are only made of the 
highest quality materials and manufactured by 
industry leading manufacturing facilities.
Size: 23x42"
Packaging: white box w/ label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 33
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50101

*50101*
UPC:
725791501016

Mini Blind 1" - 23x42" -  White | 6
Size: 23x42"
Packaging: white box w/ label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 64
Pallets: .6
Cases: 41
Units: 246

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50106

*50106*
UPC:
725791501061

Mini Blinds 1" - 27x64" - Alabaster | 6
Unity-Frankford is a family owned and operated 
company located in Philadelphia, Pennsylvania. Unity 
offers products with uncompromising quality at 
affordable prices. Our products are only made of the 
highest quality materials and manufactured by 
industry leading manufacturing facilities.
Size: 27x64"
Packaging: white box w/ label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 69
Pallets: .7
Cases: 51
Units: 306

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50108

*50108*
UPC:
725791501085

Mini Blinds 1" - 27x64" - Black | 6
Unity-Frankford is a family owned and operated 
company located in Philadelphia, Pennsylvania. Unity 
offers products with uncompromising quality at 
affordable prices. Our products are only made of the 
highest quality materials and manufactured by 
industry leading manufacturing facilities.
Size: 27x64"
Packaging: white box w/ label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 33
Pallets: .2
Cases: 6
Units: 36

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 50107

*50107*
UPC:
725791501078

Mini Blinds 1" - 27x64" - Chocolate | 6
Unity-Frankford is a family owned and operated 
company located in Philadelphia, Pennsylvania. Unity 
offers products with uncompromising quality at 
affordable prices. Our products are only made of the 
highest quality materials and manufactured by 
industry leading manufacturing facilities.
Size: 27x64"
Packaging: white box w/ label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 38
Pallets: .7
Cases: 25
Units: 150

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50105

*50105*
UPC:
725791501054

Mini Blinds 1" - 27x64" - White | 6
Unity-Frankford is a family owned and operated 
company located in Philadelphia, Pennsylvania. Unity 
offers products with uncompromising quality at 
affordable prices. Our products are only made of the 
highest quality materials and manufactured by 
industry leading manufacturing facilities.
Size: 27x64"
Packaging: white box w/ label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 63
Pallets: 1.8
Cases: 112
Units: 672

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50110

*50110*
UPC:
725791501108

Mini Blinds 1" - 29x64" -  Alabaster | 6
Unity-Frankford is a family owned and operated 
company located in Philadelphia, Pennsylvania. Unity 
offers products with uncompromising quality at 
affordable prices. Our products are only made of the 
highest quality materials and manufactured by 
industry leading manufacturing facilities.
Size: 29x64"
Packaging: white box w/ label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 68
Pallets: .8
Cases: 54
Units: 324

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50112

*50112*
UPC:
725791501122

Mini Blinds 1" - 29x64" -  Black | 6
Unity-Frankford is a family owned and operated 
company located in Philadelphia, Pennsylvania. Unity 
offers products with uncompromising quality at 
affordable prices. Our products are only made of the 
highest quality materials and manufactured by 
industry leading manufacturing facilities.
Size: 29x64"
Packaging: white box w/ label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 33
Pallets: .4
Cases: 12
Units: 72

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50111

*50111*
UPC:
725791501115

Mini Blinds 1" - 29x64" -  Chocolate | 6
Unity-Frankford is a family owned and operated 
company located in Philadelphia, Pennsylvania. Unity 
offers products with uncompromising quality at 
affordable prices. Our products are only made of the 
highest quality materials and manufactured by 
industry leading manufacturing facilities.
Size: 29x64"
Packaging: white box w/ label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 38
Pallets: .8
Cases: 30
Units: 180

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50109

*50109*
UPC:
725791501092

Mini Blinds 1" - 29x64" -  White | 6
Unity-Frankford is a family owned and operated 
company located in Philadelphia, Pennsylvania. Unity 
offers products with uncompromising quality at 
affordable prices. Our products are only made of the 
highest quality materials and manufactured by 
industry leading manufacturing facilities.
Size: 29x64"
Packaging: white box w/ label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 63
Pallets: 1.8
Cases: 116
Units: 696

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50114

*50114*
UPC:
725791501146

Mini Blinds 1" - 30x64" - Alabaster | 6
Unity-Frankford is a family owned and operated 
company located in Philadelphia, Pennsylvania. Unity 
offers products with uncompromising quality at 
affordable prices. Our products are only made of the 
highest quality materials and manufactured by 
industry leading manufacturing facilities.
Size: 30x64"
Packaging: white box w/ label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 69
Pallets: .7
Cases: 48
Units: 288

Wholesale:
(Upon 
Request)



Contact us today! Sales@promopowergroup.com • 215-744-5500 98

Photo ID Product Description Availability Prices Order 
(cases)

SKU: 50116

*50116*
UPC:
725791501160

Mini Blinds 1" - 30x64" - Black | 6
Unity-Frankford is a family owned and operated 
company located in Philadelphia, Pennsylvania. Unity 
offers products with uncompromising quality at 
affordable prices. Our products are only made of the 
highest quality materials and manufactured by 
industry leading manufacturing facilities.
Size: 30x64"
Packaging: white box w/ label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 33
Pallets: .2
Cases: 8
Units: 48

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50115

*50115*
UPC:
725791501153

Mini Blinds 1" - 30x64" - Chocolate | 6
Unity-Frankford is a family owned and operated 
company located in Philadelphia, Pennsylvania. Unity 
offers products with uncompromising quality at 
affordable prices. Our products are only made of the 
highest quality materials and manufactured by 
industry leading manufacturing facilities.
Size: 30x64"
Packaging: white box w/ label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 38
Pallets: .7
Cases: 26
Units: 156

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50113

*50113*
UPC:
725791501139

Mini Blinds 1" - 30x64" - White | 6
Unity-Frankford is a family owned and operated 
company located in Philadelphia, Pennsylvania. Unity 
offers products with uncompromising quality at 
affordable prices. Our products are only made of the 
highest quality materials and manufactured by 
industry leading manufacturing facilities.
Size: 30x64"
Packaging: white box w/ label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 63
Pallets: 1.8
Cases: 111
Units: 666

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50118

*50118*
UPC:
725791501184

Mini Blinds 1" - 31x64" -  Alabaster | 6
Unity-Frankford is a family owned and operated 
company located in Philadelphia, Pennsylvania. Unity 
offers products with uncompromising quality at 
affordable prices. Our products are only made of the 
highest quality materials and manufactured by 
industry leading manufacturing facilities.
Size: 31x64"
Packaging: white box w/ label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 69
Pallets: 
Cases: 3
Units: 18

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50120

*50120*
UPC:
725791501207

Mini Blinds 1" - 31x64" -  Black | 6
Unity-Frankford is a family owned and operated 
company located in Philadelphia, Pennsylvania. Unity 
offers products with uncompromising quality at 
affordable prices. Our products are only made of the 
highest quality materials and manufactured by 
industry leading manufacturing facilities.
Size: 31x64"
Packaging: white box w/ label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 33
Pallets: .3
Cases: 10
Units: 60

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50119

*50119*
UPC:
725791501191

Mini Blinds 1" - 31x64" -  Chocolate | 6
Unity-Frankford is a family owned and operated 
company located in Philadelphia, Pennsylvania. Unity 
offers products with uncompromising quality at 
affordable prices. Our products are only made of the 
highest quality materials and manufactured by 
industry leading manufacturing facilities.
Size: 31x64"
Packaging: white box w/ label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 38
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50117

*50117*
UPC:
725791501177

Mini Blinds 1" - 31x64" -  White | 6
Unity-Frankford is a family owned and operated 
company located in Philadelphia, Pennsylvania. Unity 
offers products with uncompromising quality at 
affordable prices. Our products are only made of the 
highest quality materials and manufactured by 
industry leading manufacturing facilities.
Size: 31x64"
Packaging: white box w/ label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 63
Pallets: 1
Cases: 64
Units: 384

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 50122

*50122*
UPC:
725791501221

Mini Blinds 1" - 32x64" -  Alabaster | 6
Unity-Frankford is a family owned and operated 
company located in Philadelphia, Pennsylvania. Unity 
offers products with uncompromising quality at 
affordable prices. Our products are only made of the 
highest quality materials and manufactured by 
industry leading manufacturing facilities.
Size: 32x64"
Packaging: white box w/ label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 69
Pallets: .8
Cases: 55
Units: 330

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50124

*50124*
UPC:
725791501245

Mini Blinds 1" - 32x64" -  Black | 6
Unity-Frankford is a family owned and operated 
company located in Philadelphia, Pennsylvania. Unity 
offers products with uncompromising quality at 
affordable prices. Our products are only made of the 
highest quality materials and manufactured by 
industry leading manufacturing facilities.
Size: 32x64"
Packaging: white box w/ label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 33
Pallets: .3
Cases: 11
Units: 66

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50123

*50123*
UPC:
725791501238

Mini Blinds 1" - 32x64" -  Chocolate | 6
Unity-Frankford is a family owned and operated 
company located in Philadelphia, Pennsylvania. Unity 
offers products with uncompromising quality at 
affordable prices. Our products are only made of the 
highest quality materials and manufactured by 
industry leading manufacturing facilities.
Size: 32x64"
Packaging: white box w/ label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 38
Pallets: .7
Cases: 27
Units: 162

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50121

*50121*
UPC:
725791501214

Mini Blinds 1" - 32x64" -  White | 6
Unity-Frankford is a family owned and operated 
company located in Philadelphia, Pennsylvania. Unity 
offers products with uncompromising quality at 
affordable prices. Our products are only made of the 
highest quality materials and manufactured by 
industry leading manufacturing facilities.
Size: 32x64"
Packaging: white box w/ label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 63
Pallets: 1.8
Cases: 114
Units: 684

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50126

*50126*
UPC:
725791501269

Mini Blinds 1" - 34x64" -  Alabaster | 6
Unity-Frankford is a family owned and operated 
company located in Philadelphia, Pennsylvania. Unity 
offers products with uncompromising quality at 
affordable prices. Our products are only made of the 
highest quality materials and manufactured by 
industry leading manufacturing facilities.
Size: 34x64"
Packaging: white box w/ label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 54
Pallets: .6
Cases: 34
Units: 204

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50128

*50128*
UPC:
725791501283

Mini Blinds 1" - 34x64" -  Black | 6
Unity-Frankford is a family owned and operated 
company located in Philadelphia, Pennsylvania. Unity 
offers products with uncompromising quality at 
affordable prices. Our products are only made of the 
highest quality materials and manufactured by 
industry leading manufacturing facilities.
Size: 34x64"
Packaging: white box w/ label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 23
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50127

*50127*
UPC:
725791501276

Mini Blinds 1" - 34x64" -  Chocolate | 6
Unity-Frankford is a family owned and operated 
company located in Philadelphia, Pennsylvania. Unity 
offers products with uncompromising quality at 
affordable prices. Our products are only made of the 
highest quality materials and manufactured by 
industry leading manufacturing facilities.
Size: 34x64"
Packaging: white box w/ label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 33
Pallets: .6
Cases: 21
Units: 126

Wholesale:
(Upon 
Request)



Contact us today! Sales@promopowergroup.com • 215-744-5500 100

Photo ID Product Description Availability Prices Order 
(cases)

SKU: 50125

*50125*
UPC:
725791501252

Mini Blinds 1" - 34x64" -  White | 6
Unity-Frankford is a family owned and operated 
company located in Philadelphia, Pennsylvania. Unity 
offers products with uncompromising quality at 
affordable prices. Our products are only made of the 
highest quality materials and manufactured by 
industry leading manufacturing facilities.
Size: 34x64"
Packaging: white box w/ label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 54
Pallets: 1.5
Cases: 83
Units: 498

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50130

*50130*
UPC:
725791501306

Mini Blinds 1" - 35x64" -  Alabaster | 6
Unity-Frankford is a family owned and operated 
company located in Philadelphia, Pennsylvania. Unity 
offers products with uncompromising quality at 
affordable prices. Our products are only made of the 
highest quality materials and manufactured by 
industry leading manufacturing facilities.
Size: 35x64"
Packaging: white box w/ label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 54
Pallets: .6
Cases: 35
Units: 210

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50132

*50132*
UPC:
725791501320

Mini Blinds 1" - 35x64" -  Black | 6
Unity-Frankford is a family owned and operated 
company located in Philadelphia, Pennsylvania. Unity 
offers products with uncompromising quality at 
affordable prices. Our products are only made of the 
highest quality materials and manufactured by 
industry leading manufacturing facilities.
Size: 35x64"
Packaging: white box w/ label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 23
Pallets: 
Cases: 1
Units: 6

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50131

*50131*
UPC:
725791501313

Mini Blinds 1" - 35x64" -  Chocolate | 6
Unity-Frankford is a family owned and operated 
company located in Philadelphia, Pennsylvania. Unity 
offers products with uncompromising quality at 
affordable prices. Our products are only made of the 
highest quality materials and manufactured by 
industry leading manufacturing facilities.
Size: 35x64"
Packaging: white box w/ label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 33
Pallets: .6
Cases: 21
Units: 126

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50129

*50129*
UPC:
725791501290

Mini Blinds 1" - 35x64" -  White | 6
Unity-Frankford is a family owned and operated 
company located in Philadelphia, Pennsylvania. Unity 
offers products with uncompromising quality at 
affordable prices. Our products are only made of the 
highest quality materials and manufactured by 
industry leading manufacturing facilities.
Size: 35x64"
Packaging: white box w/ label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 54
Pallets: 1.5
Cases: 81
Units: 486

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50134

*50134*
UPC:
725791501344

Mini Blinds 1" - 36x64" -  Alabaster | 6
Unity-Frankford is a family owned and operated 
company located in Philadelphia, Pennsylvania. Unity 
offers products with uncompromising quality at 
affordable prices. Our products are only made of the 
highest quality materials and manufactured by 
industry leading manufacturing facilities.
Size: 36x64"
Packaging: white box w/ label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 54
Pallets: .6
Cases: 35
Units: 210

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50136

*50136*
UPC:
725791501368

Mini Blinds 1" - 36x64" -  Black | 6
Unity-Frankford is a family owned and operated 
company located in Philadelphia, Pennsylvania. Unity 
offers products with uncompromising quality at 
affordable prices. Our products are only made of the 
highest quality materials and manufactured by 
industry leading manufacturing facilities.
Size: 36x64"
Packaging: white box w/ label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 23
Pallets: .1
Cases: 3
Units: 18

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 50135

*50135*
UPC:
725791501351

Mini Blinds 1" - 36x64" -  Chocolate | 6
Unity-Frankford is a family owned and operated 
company located in Philadelphia, Pennsylvania. Unity 
offers products with uncompromising quality at 
affordable prices. Our products are only made of the 
highest quality materials and manufactured by 
industry leading manufacturing facilities.
Size: 36x64"
Packaging: white box w/ label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 33
Pallets: .6
Cases: 21
Units: 126

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50133

*50133*
UPC:
725791501337

Mini Blinds 1" - 36x64" -  White | 6
Unity-Frankford is a family owned and operated 
company located in Philadelphia, Pennsylvania. Unity 
offers products with uncompromising quality at 
affordable prices. Our products are only made of the 
highest quality materials and manufactured by 
industry leading manufacturing facilities.
Size: 36x64"
Packaging: white box w/ label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 54
Pallets: 1.4
Cases: 77
Units: 462

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50213

*50213*
UPC:
725791502136

Roman Shade - Black & White - 23x64 | 6
Black & White Roman shade made of bamboo with 1 
slat and 2 sticks.
Size: 23x64"
Packaging: pvc box/color label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 20
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50214

*50214*
UPC:
725791502143

Roman Shade - Black & White - 27x64 | 6
Black & White Roman shade made of bamboo with 1 
slat and 2 sticks.
Size: 27x64"
Packaging: pvc box/color label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 29
Pallets: .9
Cases: 25
Units: 150

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50215

*50215*
UPC:
725791502150

Roman Shade - Black & White - 30x64 | 6
Black & White Roman shade made of bamboo with 1 
slat and 2 sticks.
Size: 30x64"
Packaging: pvc box/color label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 30
Pallets: 1.1
Cases: 33
Units: 198

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50216

*50216*
UPC:
725791502167

Roman Shade - Black & White - 33x64 | 6
Black & White Roman shade made of bamboo with 1 
slat and 2 sticks.
Size: 33x64"
Packaging: pvc box/color label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 30
Pallets: .8
Cases: 24
Units: 144

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50217

*50217*
UPC:
725791502174

Roman Shade - Black & White - 36x64 | 6
Black & White Roman shade made of bamboo with 1 
slat and 2 sticks.
Size: 36x64"
Packaging: pvc box/color label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 30
Pallets: 1.3
Cases: 39
Units: 234

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50218

*50218*
UPC:
725791502181

Roman Shade - Black & White - 39x64 | 6
Black & White Roman shade made of bamboo with 1 
slat and 2 sticks.
Size: 39x64"
Packaging: pvc box/color label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 20
Pallets: 1
Cases: 19
Units: 114

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50207

*50207*
UPC:
725791502075

Roman Shade - Hemp/Bamboo -  23x64 | 6
Roman shade made with hemp rope and bamboo.
Size: 23x64"
Packaging: pvc box/color label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 10
Pallets: .8
Cases: 8
Units: 48

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 50208

*50208*
UPC:
725791502082

Roman Shade - Hemp/Bamboo -  27x64 | 6
Roman shade made with hemp rope and bamboo.
Size: 27x64"
Packaging: pvc box/color label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 14
Pallets: 1.3
Cases: 18
Units: 108

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50209

*50209*
UPC:
725791502099

Roman Shade - Hemp/Bamboo -  30x64 | 6
Roman shade made with hemp rope and bamboo.
Size: 30x64"
Packaging: pvc box/color label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 35
Pallets: 1.1
Cases: 38
Units: 228

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50210

*50210*
UPC:
725791502105

Roman Shade - Hemp/Bamboo -  33x64 | 6
Roman shade made with hemp rope and bamboo.
Size: 33x64"
Packaging: pvc box/color label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 18
Pallets: .8
Cases: 15
Units: 90

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50211

*50211*
UPC:
725791502112

Roman Shade - Hemp/Bamboo -  36x64 | 6
Roman shade made with hemp rope and bamboo.
Size: 36x64"
Packaging: pvc box/color label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 30
Pallets: 1
Cases: 29
Units: 174

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50212

*50212*
UPC:
725791502129

Roman Shade - Hemp/Bamboo -  39x64 | 6
Roman shade made with hemp rope and bamboo.
Size: 39x64"
Packaging: pvc box/color label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 12
Pallets: 1
Cases: 12
Units: 72

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50219

*50219*
UPC:
725791502198

Roman Shade - Light Brown - 23x64 | 6
Light Brown Roman shade made of bamboo with 1 slat 
and 1 stick.
Size: 23x64"
Packaging: pvc box/color label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 19
Pallets: .9
Cases: 17
Units: 102

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50220

*50220*
UPC:
725791502204

Roman Shade - Light Brown - 27x64 | 6
Light Brown Roman shade made of bamboo with 1 slat 
and 1 stick.
Size: 27x64"
Packaging: pvc box/color label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 30
Pallets: 1
Cases: 29
Units: 174

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50221

*50221*
UPC:
725791502211

Roman Shade - Light Brown - 30x64 | 6
Light Brown Roman shade made of bamboo with 1 slat 
and 1 stick.
Size: 30x64"
Packaging: pvc box/color label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 30
Pallets: 1.2
Cases: 37
Units: 222

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50222

*50222*
UPC:
725791502228

Roman Shade - Light Brown - 33x64 | 6
Light Brown Roman shade made of bamboo with 1 slat 
and 1 stick.
Size: 33x64"
Packaging: pvc box/color label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 30
Pallets: .9
Cases: 27
Units: 162

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50223

*50223*
UPC:
725791502235

Roman Shade - Light Brown - 36x64 | 6
Light Brown Roman shade made of bamboo with 1 slat 
and 1 stick.
Size: 36x64"
Packaging: pvc box/color label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 30
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 50224

*50224*
UPC:
725791502242

Roman Shade - Light Brown - 39x64 | 6
Light Brown Roman shade made of bamboo with 1 slat 
and 1 stick.
Size: 39x64"
Packaging: pvc box/color label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 19
Pallets: .9
Cases: 18
Units: 108

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50201

*50201*
UPC:
725791502013

Roman Shade - Twine/Bamboo - 23x64 | 6
Dark brown Roman shade made with twine and 
bamboo.
Size: 23 x 64"
Packaging: pvc box/color label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 9
Pallets: 1.3
Cases: 12
Units: 72

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50203

*50203*
UPC:
725791502037

Roman Shade - Twine/Bamboo - 30x64 | 6
Dark brown Roman shade made with twine and 
bamboo.
Size: 
Packaging: 

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 35
Pallets: 1.1
Cases: 38
Units: 228

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50204

*50204*
UPC:
725791502044

Roman Shade - Twine/Bamboo - 33x64 | 6
Dark brown Roman shade made with twine and 
bamboo.
Size: 33x64"
Packaging: pvc box/color label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 2
Pallets: 7
Cases: 14
Units: 84

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50205

*50205*
UPC:
725791502051

Roman Shade - Twine/Bamboo - 36x64 | 6
Dark brown Roman shade made with twine and 
bamboo.
Size: 36x64"
Packaging: pvc box/color label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 5
Pallets: .8
Cases: 4
Units: 24

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50206

*50206*
UPC:
725791502068

Roman Shade - Twine/Bamboo - 39x64 | 6
Dark brown Roman shade made with twine and 
bamboo.
Size: 39x64"
Packaging: pvc box/color label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 7
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 50202

*50202*
UPC:
725791502020

Roman Shade -Twine/Bamboo - 27x64 | 6
Dark brown Roman shade made with twine and 
bamboo.
Size: 27x64"
Packaging: pvc box/color label

Pack: 6 PCS
CS/PLT: 2
Pallets: .5
Cases: 1
Units: 6

Wholesale:
(Upon 
Request)

CATEGORY 36 - UMBRELLAS

Photo ID Product Description Availability Prices Order 
(cases)

SKU: 53102

*53102*
UPC:
725791531020

Umbrella - 2 Fold Auto | 60
21" umbrella, 2 fold auto open, metal frame and shaft, 
190T polyester black, plastic curve handle.
Size: 21"
Packaging: 

Pack: 60 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 4.8
Cases: 114
Units: 6,840

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 53104

*53104*
UPC:
725791531044

Umbrella - 3 Fold Auto - Pongee | 48
22" umbrella, 3 fold auto open, metal frame and 
fiberglass, windproof, 190T pongee assorted fabric, 
plastic handle
Size: 22"
Packaging: 

Pack: 48 PCS
CS/PLT: 27
Pallets: 1.7
Cases: 46
Units: 2,208

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 53101

*53101*
UPC:
725791531013

Umbrella - 3 Fold Manual | 60
21" umbrella, 3 fold manual open, metal frame and 
shaft, 190T polyester, plastic handle, assorted colors
Size: 21"
Packaging: 

Pack: 60 PCS
CS/PLT: 36
Pallets: 4.7
Cases: 169
Units: 10,140

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 53105

*53105*
UPC:
725791531051

Umbrella - Auto Stick, Pongee - Wooden | 36
23" stick umbrella, auto open, metal and fiberglass 
frame, 190T pongee solid, wooden curve handle
Size: 23"
Packaging: 

Pack: 36 PCS
CS/PLT: 25
Pallets: 3.4
Cases: 86
Units: 3,096

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 53108

*53108*
UPC:
725791531082

Umbrella - Fiberglass, Golf, Auto - Pongee | 24
30" stick premium golf umbrella, auto open, fiberglass 
frame, 190T pongee solid fabric, EVA handle - 8 Black, 
4 Navy, 12 Assorted Stripes
Size: 30"
Packaging: 

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 30
Pallets: 2.7
Cases: 80
Units: 1,920

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 53107

*53107*
UPC:
725791531075

Umbrella - Golf, Folding - Auto | 36
28" folding golf umbrella, auto open, metal frame, 
190T polyester solid, plastic handle
Size: 28"
Packaging: 

Pack: 36 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 2.6
Cases: 63
Units: 2,268

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 53106

*53106*
UPC:
725791531068

Umbrella - Golf, Stick - Manual | 36
28" Golf stick umbrella, manual open, metal frame, 
190T polyester solid, plastic handle
Size: 28"
Packaging: 

Pack: 36 PCS
CS/PLT: 30
Pallets: 7.6
Cases: 228
Units: 8,208

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 53103

*53103*
UPC:
725791531037

Umbrella - Stick Auto - Curve Handle | 36
27" stick umbrella, auto open, black metal and 
fiberglass frame, 190T polyester black, plastic curve 
handle, assorted plaid colors
Size: 27"
Packaging: 

Pack: 36 PCS
CS/PLT: 20
Pallets: 4.3
Cases: 86
Units: 3,096

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: J1

*J1*
UPC:

Umbrella Stand - J - for Golf | 1
Size: 
Packaging: 

Pack: 1 PCS
CS/PLT: 10
Pallets: .6
Cases: 6
Units: 6

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: SK1

*SK1*
UPC:

Umbrella Stand - SK - Racks | 1
Size: 
Packaging: 

Pack: 1 PCS
CS/PLT: 15
Pallets: 1.1
Cases: 16
Units: 16

Wholesale:
(Upon 
Request)

CATEGORY 37 - BACKPACKS, TOTES, HANDBAGS, ETC.

Photo ID Product Description Availability Prices Order 
(cases)

SKU: 40101

*40101*
UPC:
725791401019

Backpack - 16", 210D -  Camouflage | 24
16" Backpack, 210D w/ #8 zip for main compartment, 
w/ inside padded ipad pocket, w/ rubber logo, 
assorted (Black 6, Navy 10, Green 8)
Size: 12.5 x 5 x 16"
Packaging: 

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 4.1
Cases: 98
Units: 2,352

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 40102

*40102*
UPC:
725791401026

Backpack - 16", 210D -  Solid Color | 24
16" Backpack, 210D w/ #8 zip for main compartment, 
w/ inside padded ipad pocket, w/ rubber logo, 
assorted (Black 6, Navy 10, Green 8)
Size: 12.5 x 5 x 16"
Packaging: 

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 2.5
Cases: 60
Units: 1,440

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 40105

*40105*
UPC:
725791401057

Backpack - 16", 600D - Color Combo | 24
16" Backpack, 600D w/ #8 zip for main compartment, 
padded back, rubber logo, frontal webbing, assorted 
(Black/Navy 8, Black/Burgundy 4, Black/Green 6, 
Black/Black 6)
Size: 12.5 x 6 x 16"
Packaging: 

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 32
Pallets: 2.5
Cases: 80
Units: 1,920

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 40103

*40103*
UPC:
725791401033

Backpack - 16", 600D - Solid Color | 24
16" Backpack, 600D w/ #8 zip for main compartment, 
w/ rubber label, w/ regular pocket, assorted (Black 8, 
Navy 6, Gray 2, Green 4, Burgundy 4)
Size: 12.5 x 5 x 16"
Packaging: 

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 32
Pallets: 3.3
Cases: 104
Units: 2,496

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 40104

*40104*
UPC:
725791401040

Backpack - 18", 600D - Solid Color | 24
18" Backpack, 600D w/ #8 zip for 2 main 
compartments, 2 side mesh pockets, inside ipad 
pocket, rubber logo, assorted (Black 8, Navy 6, Gray 2, 
Green 4, Burgundy 4)
Size: 13.5 x 9 x 18"
Packaging: 

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 21
Pallets: 1.8
Cases: 37
Units: 888

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 40111

*40111*
UPC:
725791401118

Drawstring Bag - Jacquard | 96
Drawstring Bag jacquard - assorted (Black 40, Navy 32, 
Dark Gray 24)
Size: 17.5 x 13.5"
Packaging: 

Pack: 96 PCS
CS/PLT: 18
Pallets: 1.8
Cases: 33
Units: 3,168

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 40113

*40113*
UPC:
725791401132

Shopping Cart -  Fern Multicolor | 4
Shopping cart w/ stain resistant bag & powder coating 
16mm steel, 17cm wheels
Size: 11x14x37.5"
Packaging: polybag w/ hang tag

Pack: 4 PCS
CS/PLT: 32
Pallets: 3.1
Cases: 100
Units: 400

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 40117

*40117*
UPC:
725791401170

Shopping Cart -  Floral on Blue | 4
Shopping cart w/ stain resistant bag & powder coating 
16mm steel, 17cm wheels
Size: 11x14x37.5"
Packaging: polybag w/ hang tag

Pack: 4 PCS
CS/PLT: 32
Pallets: 3.6
Cases: 115
Units: 460

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 40114

*40114*
UPC:
725791401149

Shopping Cart -  Floral on Brown | 4
Shopping cart w/ stain resistant bag & powder coating 
16mm steel, 17cm wheels
Size: 11x14x37.5"
Packaging: polybag w/ hang tag

Pack: 4 PCS
CS/PLT: 32
Pallets: 3.2
Cases: 103
Units: 412

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 40118

*40118*
UPC:
725791401187

Shopping Cart -  Hearts Multicolor | 4
Shopping cart w/ stain resistant bag & powder coating 
16mm steel, 17cm wheels
Size: 11x14x37.5"
Packaging: polybag w/ hang tag

Pack: 4 PCS
CS/PLT: 32
Pallets: 2.8
Cases: 91
Units: 364

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 40119

*40119*
UPC:
725791401194

Shopping Cart -  Pinwheels Blue | 4
Shopping cart w/ stain resistant bag & powder coating 
16mm steel, 17cm wheels
Size: 11x14x37.5"
Packaging: polybag w/ hang tag

Pack: 4 PCS
CS/PLT: 32
Pallets: 1.3
Cases: 42
Units: 168

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 40116

*40116*
UPC:
725791401163

Shopping Cart -  Polkadot Multicolor | 4
Shopping cart w/ stain resistant bag & powder coating 
16mm steel, 17cm wheels
Size: 11x14x37.5"
Packaging: polybag w/ hang tag

Pack: 4 PCS
CS/PLT: 32
Pallets: 2.9
Cases: 92
Units: 368

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 40115

*40115*
UPC:
725791401156

Shopping Cart -  Zebra | 4
Shopping cart w/ stain resistant bag & powder coating 
16mm steel, 17cm wheels
Size: 11x14x37.5"
Packaging: polybag w/ hang tag

Pack: 4 PCS
CS/PLT: 32
Pallets: 2
Cases: 64
Units: 256

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 40112

*40112*
UPC:
725791401125

Shopping Cart - Weave Multicolor  | 4
Shopping cart w/ stain resistant bag & powder coating 
16mm steel, 17cm wheels
Size: 11x14x37.5"
Packaging: polybag w/ hang tag

Pack: 4 PCS
CS/PLT: 32
Pallets: 2.8
Cases: 88
Units: 352

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 40106

*40106*
UPC:
725791401064

Tote Bag - #8 Zipper - Flower Pattern | 24
Tote bag, 600D w/ #8 zipper, assorted flower pattern 
(Navy 4, Burgundy 4, Pink 6, Blue 6, Khaki 4)
Size: 20.5 x 14.5 x 7.5"
Packaging: 

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 36
Pallets: 2.5
Cases: 91
Units: 2,184

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 40108

*40108*
UPC:
725791401088

Tote Bag - w/ Rope Handle - Flowers | 24
Tote bag, 600D w/ rope handle w/o zipper, assorted 
(Black 6, Burgundy 4, Pink 4, Blue 6, Khaki 4)
Size: 15 x 15 x 6"
Packaging: 

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 36
Pallets: 2.1
Cases: 75
Units: 1,800

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 40107

*40107*
UPC:
725791401071

Tote Bag - w/ Rope Handle - Stripes | 24
Tote bag, 600D w/ rope handle w/o zipper, assorted 
(Black 6, Burgundy 4, Pink 4, Blue 6, Khaki 4)
Size: 15 x 15 x 6"
Packaging: 

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 42
Pallets: 1.7
Cases: 72
Units: 1,728

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 40110

*40110*
UPC:
725791401101

Tote Bag - w/ Zipper - Hawaii Flower | 48
Tote bag, 600D w/ #8 zipper, assorted ( Black 6, 
Burgundy 4, Pink 4, Blue 6, Khaki 4)
Size: 13 x 5.5 x 14.5
Packaging: 

Pack: 48 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 1.8
Cases: 43
Units: 2,064

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 40109

*40109*
UPC:
725791401095

Tote Bag - w/ Zipper - Polka Dot | 48
Tote bag, 600D w/ #8 zipper, assorted ( Black 6, 
Burgundy 4, Pink 4, Blue 6, Khaki 4)
Size: 13 x 5.5 x 14.5
Packaging: 

Pack: 48 PCS
CS/PLT: 24
Pallets: 1.7
Cases: 41
Units: 1,968

Wholesale:
(Upon 
Request)

CATEGORY 38 - HEALTH PRODUCTS - FIRST AID, OINTMENT, GENERICS

Photo ID Product Description Availability Prices Order 
(cases)

SKU: 67104

*67104*
UPC:
725791671047

Bandage - Adhesive -  Elastic Fabric | 48
Elastic fabric adhesive bandages, 72 x 19mm, 40 pack, 
skin color
Size: 72x19mm 40pk
Packaging: color box

Pack: 48 PKS
CS/PLT: 80
Pallets: 1.2
Cases: 97
Units: 4,656

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 67102

*67102*
UPC:
725791671023

Bandage - Adhesive -  Hypoallergic | 48
Hypoallergic non-woven adhesive bandages, assorted 
sizes, 75 pack, white color
Size: Assrtd. 75pk
Packaging: color box

Pack: 48 PKS
CS/PLT: 60
Pallets: 1.7
Cases: 99
Units: 4,752

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 67103

*67103*
UPC:
725791671030

Bandage - Adhesive -  PE Washproof | 48
PE washproof adhesive bandages, 72 x 19mm, 50 
pack, skin color
Size: 72x19mm 50pk
Packaging: color box

Pack: 48 PKS
CS/PLT: 80
Pallets: 1.2
Cases: 99
Units: 4,752

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 67101

*67101*
UPC:
725791671016

Bandage - Adhesive -  Sheer Waterproof | 48
Sheer waterproof adhesive bandages, 80 pack, 
assorted sizes, skin color
Size: Asstd. 80pk
Packaging: color box

Pack: 48 PKS
CS/PLT: 60
Pallets: 1.6
Cases: 97
Units: 4,656

Wholesale:
(Upon 
Request)

CATEGORY 39 - BEAUTY PRODUCTS - SOAP, SHAMPOO, POWDER

Photo ID Product Description Availability Prices Order 
(cases)

SKU: 68120

*68120*
UPC:
725791681206

Baby Oil - Creamy - 12oz | 24
12oz creamy baby oil
Size: 12oz
Packaging: 

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 55
Pallets: 4.3
Cases: 235
Units: 5,640

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 68106

*68106*
UPC:
725791681060

Body Wash - 12oz -  Apple | 12
12oz liquid body wash
Size: 12oz
Packaging: 

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 150
Pallets: 1.3
Cases: 188
Units: 2,256

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 68107

*68107*
UPC:
725791681077

Body Wash - 12oz -  Coconut | 12
12oz liquid body wash
Size: 12
Packaging: 

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 150
Pallets: 1.1
Cases: 165
Units: 1,980

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 68108

*68108*
UPC:
725791681084

Body Wash - 12oz -  Lavender | 12
12oz liquid body wash
Size: 12oz
Packaging: 

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 150
Pallets: 1.2
Cases: 182
Units: 2,184

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 68116

*68116*
UPC:
725791681169

Face Cream Cleanser - 7oz | 12
7oz face cream cleanser in squeeze tube - deep pore 
cleanser
Size: 7oz
Packaging: 

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 130
Pallets: 1.6
Cases: 212
Units: 2,544

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 68117

*68117*
UPC:
725791681176

Feminine Wash - 9oz | 24
9oz feminine wash
Size: 9oz
Packaging: 

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 78
Pallets: 2.7
Cases: 208
Units: 4,992

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 68120

*68120*
UPC:
725791681206

Baby Oil - Creamy - 12oz | 24
12oz creamy baby oil
Size: 12oz
Packaging: 

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 55
Pallets: 4.3
Cases: 235
Units: 5,640

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 68106

*68106*
UPC:
725791681060

Body Wash - 12oz -  Apple | 12
12oz liquid body wash
Size: 12oz
Packaging: 

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 150
Pallets: 1.3
Cases: 188
Units: 2,256

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 68107

*68107*
UPC:
725791681077

Body Wash - 12oz -  Coconut | 12
12oz liquid body wash
Size: 12
Packaging: 

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 150
Pallets: 1.1
Cases: 165
Units: 1,980

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 68108

*68108*
UPC:
725791681084

Body Wash - 12oz -  Lavender | 12
12oz liquid body wash
Size: 12oz
Packaging: 

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 150
Pallets: 1.2
Cases: 182
Units: 2,184

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 68116

*68116*
UPC:
725791681169

Face Cream Cleanser - 7oz | 12
7oz face cream cleanser in squeeze tube - deep pore 
cleanser
Size: 7oz
Packaging: 

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 130
Pallets: 1.6
Cases: 212
Units: 2,544

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 68117

*68117*
UPC:
725791681176

Feminine Wash - 9oz | 24
9oz feminine wash
Size: 9oz
Packaging: 

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 78
Pallets: 2.7
Cases: 208
Units: 4,992

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 68109

*68109*
UPC:
725791681091

Hand Cream - Honeysuckle - 8oz | 12
8oz hand cream in squeeze tube - honeysuckle scent
Size: 8oz
Packaging: 

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 130
Pallets: 2.2
Cases: 284
Units: 3,408

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 68101

*68101*
UPC:
725791681015

Hand Soap - 13oz -  Berry | 12
13oz liquid hand soap in pump bottle.
Size: 13oz
Packaging: 

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 120
Pallets: 1.7
Cases: 208
Units: 2,496

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 68104

*68104*
UPC:
725791681046

Hand Soap - 13oz -  Cherry | 12
13oz liquid hand soap in pump bottle.
Size: 13oz
Packaging: 

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 120
Pallets: 1.7
Cases: 199
Units: 2,388

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 68102

*68102*
UPC:
725791681022

Hand Soap - 13oz -  Citrus | 12
13oz liquid hand soap in pump bottle.
Size: 13oz
Packaging: 

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 120
Pallets: 1.7
Cases: 198
Units: 2,376

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 68105

*68105*
UPC:
725791681053

Hand Soap - 13oz -  Lavender | 12
13oz liquid hand soap in pump bottle.
Size: 13oz
Packaging: 

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 120
Pallets: 1.9
Cases: 231
Units: 2,772

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 68103

*68103*
UPC:
725791681039

Hand Soap - 13oz -  Ocean Breeze | 12
13oz liquid hand soap in pump bottle.
Size: 13oz
Packaging: 

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 120
Pallets: 1.7
Cases: 198
Units: 2,376

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 68110

*68110*
UPC:
725791681107

Hand Soap - Honeysuckle - 16.9 oz | 12
16.9oz liquid hand soap in pump bottle - Honeysuckle 
scent - natural paper label
Size: 8oz
Packaging: 

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 119
Pallets: 2.1
Cases: 250
Units: 3,000

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 68111

*68111*
UPC:
725791681114

Lip Balm - Strawberry - 2pk | 48
2 pack lip balm ball - strawberry flavor
Size: 7.1g
Packaging: 

Pack: 48 PKS
CS/PLT: 100
Pallets: 2.8
Cases: 279
Units: 13,392

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 68112

*68112*
UPC:
725791681121

Petroleum Jelly - 4.5oz -  Cocoa Butter | 24
4.5oz petroleum jelly in squeeze tube
Size: 4.5oz
Packaging: 

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 90
Pallets: 7.6
Cases: 686
Units: 16,464

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 68113

*68113*
UPC:
725791681138

Petroleum Jelly - 4.5oz -  Cream | 24
4.5oz petroleum jelly in squeeze tube
Size: 4.5oz
Packaging: 

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 90
Pallets: 8.2
Cases: 735
Units: 17,640

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 68118

*68118*
UPC:
725791681183

Skin Cream - 12oz | 24
12oz skin cream in jar
Size: 12oz
Packaging: 

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 55
Pallets: 4.9
Cases: 272
Units: 6,528

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 68119

*68119*
UPC:
725791681190

Skin Cream - Cocoa Butter - 8oz | 12
8oz face cream in jar
Size: 8oz
Packaging: 

Pack: 12 PCS
CS/PLT: 120
Pallets: 1.4
Cases: 168
Units: 2,016

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 69106

*69106*
UPC:
725791691069

Diaper - Baby, Premium -  L, 8pk | 10
Premium baby diapers with cloth feel, Large, 8 Pack, 
34gm w/ 8gm SAP
Size: Large
Packaging: printed polybag

Pack: 10 PKS
CS/PLT: 48
Pallets: 4.1
Cases: 199
Units: 1,990

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 69105

*69105*
UPC:
725791691052

Diaper - Baby, Premium -  M, 9pk | 10
Premium baby diapers with cloth feel, Medium, 9 
Pack, 30gm w/ 7gm SAP
Size: Medium
Packaging: printed polybag

Pack: 10 PKS
CS/PLT: 48
Pallets: 3.8
Cases: 183
Units: 1,830

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 69107

*69107*
UPC:
725791691076

Diaper - Baby, Premium -  XL, 7pk | 10
Premium baby diapers with cloth feel, Extra Large, 7 
pack, 38gm w/ 9gm SAP
Size: Extra Large
Packaging: printed polybag

Pack: 10 PKS
CS/PLT: 48
Pallets: 3.5
Cases: 167
Units: 1,670

Wholesale:
(Upon 
Request)
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(cases)

SKU: 70120B

*70120B*
UPC:
725791701201

Razor - 5 Blade, 6pk -  Blue/Gray | 72
5 blade razor, 6 pack, pivoting, lubricant strip

Size: 
Packaging: blister card

Pack: 72 PKS

CS/PLT: 24

Pallets: 3.7

Cases: 89

Units: 6,408

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 70121B

*70121B*
UPC:
725791701218

Razor - 5 Blade, 6pk -  Pink/White | 72
5 blade razor, 6 pack, pivoting, lubricant strip

Size: 
Packaging: blister card

Pack: 72 PKS

CS/PLT: 24

Pallets: 2.5

Cases: 59

Units: 4,248

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 70105

*70105*
UPC:
725791701058

Razor - Triple Blade - 3 Pack Blue/Black | 72
Razor, Triple Blade, lubricant strip

Size: 
Packaging: blister card

Pack: 72 PKS

CS/PLT: 25

Pallets: 3.6

Cases: 91

Units: 6,552

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 70106

*70106*
UPC:
725791701065

Razor - Triple Blade - 3 Pack Pink/White | 72
Razor, Triple Blade, lubricant strip

Size: 
Packaging: blister card

Pack: 72 PKS

CS/PLT: 30

Pallets: 2.1

Cases: 63

Units: 4,536

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 70102

*70102*
UPC:
725791701027

Razor - Triple Blade - 5 Pack Blue/Black | 72
Razor, Triple Blade, lubricant strip

Size: 
Packaging: double blister

Pack: 72 PKS

CS/PLT: 45

Pallets: 1.5

Cases: 68

Units: 4,896

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 70101

*70101*
UPC:
725791701010

Razor - Triple Blade - 5 Pack Green/Black | 72
Razor, Triple Blade, lubricant strip

Size: 
Packaging: double blister

Pack: 72 PKS

CS/PLT: 45

Pallets: 1.2

Cases: 56

Units: 4,032

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 70103

*70103*
UPC:
725791701034

Razor - Triple Blade - 5 Pack Pink | 72
Razor, Triple Blade, lubricant strip

Size: 
Packaging: double blister

Pack: 72 PKS

CS/PLT: 45

Pallets: .6
Cases: 25

Units: 1,800

Wholesale:
(Upon 

Request)
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SKU: 70131

*70131*
UPC:
725791701317

Cosmetic Cotton Set | 48
Cotton Set includes: 10 pcs square cotton pad, 100 pcs 

plastic stick cotton swabs, 10 pcs colored cotton balls. 

S-shaped PP box, transparent colored. Colors per case 

(48): 30 white, 6 pink, 6 blue, 6 yellow. Cotton ball 

colors mixed: white, pink, blue, yellow

Size: 
Packaging: nornal sticker

Pack: 48 SETS

CS/PLT: 45

Pallets: 4.4

Cases: 199

Units: 9,552

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 70135

*70135*
UPC:
725791701355

Cotton Swabs -  100pcs -  Round PP Can | 72
Plastic stick, 100 pieces cotton swabs in PP can w/ spin 

lid. Colors per case (72): 42 white, 6 yellow, 6 blue, 6 

purple, 6 green, 6 pink

Size: 100pcs

Packaging: transparent matching color

Pack: 72 PCS

CS/PLT: 60

Pallets: 2.4

Cases: 145

Units: 10,440

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 70133

*70133*
UPC:
725791701331

Cotton Swabs -  300pcs - Rectangle Box | 48
Plastic stick, 300 pieces cotton swabs in PP rectangle 

box. Colors per case (48): 30 white, 6 pink, 6 blue, 6 

yellow

Size: 300pcs

Packaging: nornal sticker

Pack: 48 PCS

CS/PLT: 54

Pallets: .9
Cases: 48

Units: 2,304

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 70130

*70130*
UPC:
725791701300

Cotton Swabs -  400pcs - Blister Card | 48
Plastic stick, 400 pieces cotton swabs in blister card, 

white.

Size: 400pcs

Packaging: printed T paper card/back card

Pack: 48 PCS

CS/PLT: 40

Pallets: 7.4

Cases: 294

Units: 14,112

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 70134

*70134*
UPC:
725791701348

Cotton Swabs - Baby - 80pcs | 48
Plastic stick 80 pieces baby cotton swabs in PP 

rectangular box. Colors per case (48): 30 white, 6 pink, 

6 blue, 6 yellow

Size: 80 pcs

Packaging: nornal sticker

Pack: 48 PCS

CS/PLT: 54

Pallets: .8
Cases: 45

Units: 2,160

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 70153

*70153*
UPC:
725791701539

Floss - 100yds - Nylon | 72
100 yards of 2 component nylon floss, 840 denier

Size: 100YDS

Packaging: blister card

Pack: 72 PCS

CS/PLT: 96

Pallets: 2.1

Cases: 197

Units: 14,184

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 70152

*70152*
UPC:
725791701522

Floss - 55yds - Nylon | 72
55 yards of 3 component nylon floss, 840 denier

Size: 55YDS

Packaging: blister card

Pack: 72 PCS

CS/PLT: 96

Pallets: 1.9

Cases: 184

Units: 13,248

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 70149

*70149*
UPC:
725791701492

Flosspicks - 100pk - Mint | 36
100 pack of flosspicks in a box w/ terylene floss

Size: 
Packaging: square box

Pack: 36 PKS

CS/PLT: 60

Pallets: 2.1

Cases: 124

Units: 4,464

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 70148

*70148*
UPC:
725791701485

Flosspicks - 100pk - Plain | 36
100 pack of flosspicks in a box w/ terylene floss

Size: 
Packaging: round box

Pack: 36 PKS

CS/PLT: 60

Pallets: 2.5

Cases: 152

Units: 5,472

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 70151

*70151*
UPC:
725791701515

Flosspicks - 32pk - Y Shaped | 36
32 pack of Y-shaped flosspicks in a square box w/ PTFE 

floss

Size: 
Packaging: square box

Pack: 36 PKS

CS/PLT: 90

Pallets: 2.2

Cases: 195

Units: 7,020

Wholesale:
(Upon 

Request)
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SKU: 70150

*70150*
UPC:
725791701508

Flosspicks - 50pk | 72
50 pack of flosspicks in PE bag w/ UHMWPE floss

Size: 
Packaging: PE bag

Pack: 72 PKS

CS/PLT: 60

Pallets: 5.9

Cases: 353

Units: 25,416

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 70145

*70145*
UPC:
725791701454

Toothbrush - 3pk - MultiAction -  MED | 48
3 pack, 3 component multi-action toothbrushes w/ 

nylon whitening bristles and solid handle

Size: 
Packaging: blister card

Pack: 48 PKS

CS/PLT: 80

Pallets: 2.8

Cases: 226

Units: 10,848

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 70144

*70144*
UPC:
725791701447

Toothbrush - 3pk - MultiAction -  Soft | 48
3 pack, 3 component multi-action toothbrushes w/ 

nylon whitening bristles and solid handle

Size: 
Packaging: blister card

Pack: 48 PKS

CS/PLT: 80

Pallets: 2.9

Cases: 235

Units: 11,280

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 70147

*70147*
UPC:
725791701478

Toothbrush - 3pk - Wave Action -  MED | 48
3 pack, 3 component wave action toothbrushes w/ 

nylon whitening bristles and solid handle

Size: 
Packaging: blister card

Pack: 48 PKS

CS/PLT: 80

Pallets: 1.6

Cases: 129

Units: 6,192

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 70146

*70146*
UPC:
725791701461

Toothbrush - 3pk - Wave Action -  Soft | 48
3 pack, 3 component wave action toothbrushes w/ 

nylon whitening bristles and solid handle

Size: 
Packaging: blister card

Pack: 48 PKS

CS/PLT: 80

Pallets: 1.7

Cases: 132

Units: 6,336

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 70140

*70140*
UPC:
725791701409

Toothbrush - 4pk - Classic - Soft | 48
4 pack, 2 component classical toothbrushes w/ nylon 

whitening bristles and clear handle

Size: 
Packaging: blister card

Pack: 48 PKS

CS/PLT: 80

Pallets: 
Cases: 2
Units: 96

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 70142

*70142*
UPC:
725791701423

Toothbrush - 4pk - Transparent -  Soft | 48
4 pack, 2 component transparent toothbrushes w/ 

nylon whitening bristles and clear handle

Size: 
Packaging: blister card

Pack: 48 PKS

CS/PLT: 80

Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 70122

*70122*
UPC:
725791701225

Wipes - Makeup - 25pcs | 12
Makeup remover wipes, 50GSM, 180g, spun lace non-

woven, 20x20cm, 25pcs/pack without lid, 12 

packs/display

Size: 20x20cm

Packaging: without lid

Pack: 12 PKS

CS/PLT: 160

Pallets: 2.9

Cases: 469

Units: 5,628

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 70123

*70123*
UPC:
725791701232

Wipes - Baby - 100pcs (german pk.) | 10
Baby wipes, 60GSM, 800g, spun lace non-woven, 100% 

viscose, 16x20cm, 100pcs/pack with top lid. (CLOSE 

OUT, GERMAN PACKAGING)

Size: 16x20cm

Packaging: with lid

Pack: 10 PKS

CS/PLT: 75

Pallets: 37.1

Cases: 2783

Units: 27,830

Wholesale:
(Upon 

Request)
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SKU: 70120

*70120*
UPC:
725791701201

Wipes - Baby - 100pcs | 10
Baby wipes, 60GSM, 800g, spun lace non-woven, 100% 

viscose, 16x20cm, 100pcs/pack with top lid

Size: 16x20cm

Packaging: with lid

Pack: 10 PKS

CS/PLT: 75

Pallets: 9.7

Cases: 729

Units: 7,290

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 70121

*70121*
UPC:
725791701218

Wipes - Baby - 80pcs | 24
Baby wipes, 30GSM, 300g, hot wind non-woven, 

15x20cm, 80pcs/pack without lid

Size: 15x20cm

Packaging: without lid

Pack: 24 PKS

CS/PLT: 52

Pallets: 21.4

Cases: 1112.6

Units: 26,702

Wholesale:
(Upon 

Request)
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SKU: 34101A

*34101A*
UPC:
725791341018

Shoes - Lady Canvas CVO -  5-10 | 24
Lady canvas cvo shoes w/ white sole, assorted (black, 
navy, white)
Size: 5 to 10
Packaging: tied w/ hook

Pack: 24 PRS
CS/PLT: 25
Pallets: 2.3
Cases: 57
Units: 1,368

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 34101B

*34101B*
UPC:
725791341018

Shoes - Lady Canvas CVO -  6-11 | 24
Lady canvas cvo shoes w/ white sole, assorted (black, 
navy, white)
Size: 6 to 11
Packaging: tied w/ hook

Pack: 24 PRS
CS/PLT: 25
Pallets: 1.6
Cases: 41
Units: 984

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 34101C

*34101C*
UPC:
725791341018

Shoes - Lady Canvas CVO -  8-11 | 24
Lady canvas cvo shoes w/ white sole, assorted (black, 
navy, white)
Size: 8 to 11
Packaging: tied w/ hook

Pack: 24 PRS
CS/PLT: 12
Pallets: .4
Cases: 5
Units: 120

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 34102A

*34102A*
UPC:
725791341025

Shoes - Lady Metallic CVO -  5-10 | 24
Lady metallic cvo shoe w/ black sole, assorted (gold, 
silver, black)
Size: 5 to 10
Packaging: tied w/ hook

Pack: 24 PRS
CS/PLT: 25
Pallets: 2.3
Cases: 58
Units: 1,392

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 34102B

*34102B*
UPC:
725791341025

Shoes - Lady Metallic CVO -  6-11 | 24
Lady metallic cvo shoe w/ black sole, assorted (gold, 
silver, black)
Size: 6 to 11
Packaging: tied w/ hook

Pack: 24 PRS
CS/PLT: 25
Pallets: 1.8
Cases: 45
Units: 1,080

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 34102C

*34102C*
UPC:
725791341025

Shoes - Lady Metallic CVO -  8-11 | 24
Lady metallic cvo shoe w/ black sole, assorted (gold, 
silver, black)
Size: 8 to 11
Packaging: tied w/ hook

Pack: 24 PRS
CS/PLT: 12
Pallets: .3
Cases: 4
Units: 96

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 34103A

*34103A*
UPC:
725791341032

Shoes - Lady Microfiber CVO -  5-10 | 24
Lady microfiber cvo shoes w/ black TPR sole, assorted 
(black, navy, gray)
Size: 5 to 10
Packaging: tied w/ hook

Pack: 24 PRS
CS/PLT: 25
Pallets: 2.2
Cases: 56
Units: 1,344

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 34103B

*34103B*
UPC:
725791341032

Shoes - Lady Microfiber CVO -  6-11 | 24
Lady microfiber cvo shoes w/ black TPR sole, assorted 
(black, navy, gray)
Size: 6 to 11
Packaging: tied w/ hook

Pack: 24 PRS
CS/PLT: 25
Pallets: 1.6
Cases: 40
Units: 960

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 34103C

*34103C*
UPC:
725791341032

Shoes - Lady Microfiber CVO -  8-11 | 24
Lady microfiber cvo shoes w/ black TPR sole, assorted 
(black, navy, gray)
Size: 8 to 11
Packaging: tied w/ hook

Pack: 24 PRS
CS/PLT: 12
Pallets: .5
Cases: 6
Units: 144

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 37101A

*37101A*
UPC:
725791371015

Slippers - Closed Toe Ladies -  5-10 | 36
Ladies slipper, closed toe, crushed velvet w/ white eva 
sole, assorted (golden, pink, violet)
Size: 5 to 10
Packaging: tied w/ hook

Pack: 36 PRS
CS/PLT: 18
Pallets: 1.7
Cases: 30
Units: 1,080

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 37101B

*37101B*
UPC:
725791371015

Slippers - Closed Toe Ladies -  6-11 | 36
Ladies slipper, closed toe, crushed velvet w/ white eva 
sole, assorted (golden, pink, violet)
Size: 6 to 11
Packaging: tied w/ hook

Pack: 36 PRS
CS/PLT: 18
Pallets: .3
Cases: 6
Units: 216

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 37102A

*37102A*
UPC:
725791371022

Slippers - Lady Knitted - 5 to 10 | 36
Lady knitted slippers w/ bow, white TPR sole, assorted 
(gray, fuchsia, pink)
Size: 5 to 10
Packaging: tied w/ hook

Pack: 36 PRS
CS/PLT: 12
Pallets: 2.8
Cases: 33
Units: 1,188

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 37102B

*37102B*
UPC:
725791371022

Slippers - Lady Knitted - 6 to 10 | 36
Lady knitted slippers w/ bow, white TPR sole, assorted 
(gray, fuchsia, pink)
Size: 6 to 10
Packaging: tied w/ hook

Pack: 36 PRS
CS/PLT: 12
Pallets: 1.4
Cases: 17
Units: 612

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 37103A

*37103A*
UPC:
725791371039

Slippers - Lady Micro Plush -  5-10 | 36
Lady micro-plush slipper w/ bow, white TPR sole, 
assorted (blue, white, pink)
Size: 5 to 10
Packaging: tied w/ hook

Pack: 36 PRS
CS/PLT: 12
Pallets: 2
Cases: 24
Units: 864

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 37103B

*37103B*
UPC:
725791371039

Slippers - Lady Micro Plush -  6-10 | 36
Lady micro-plush slipper w/ bow, white TPR sole, 
assorted (blue, white, pink)
Size: 6 to 10
Packaging: tied w/ hook

Pack: 36 PRS
CS/PLT: 12
Pallets: 1.7
Cases: 20
Units: 720

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 37104

*37104*
UPC:
725791371046

Slippers - Lady Suede - S-L | 24
Lady suede slippers w/ beige TPR sole, S-L, assorted 
(black, navy, taupe, burgundy)
Size: S-L
Packaging: tied w/ hook

Pack: 24 PRS
CS/PLT: 15
Pallets: 5.5
Cases: 83
Units: 1,992

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 38102A

*38102A*
UPC:
725791381021

Slippers - Men's Fleece -  7-12 | 24
Men's fleece slippers w/ black eva sole, assorted 
(black, brown, blue)
Size: 6 to 12
Packaging: tied w/ hook

Pack: 24 PRS
CS/PLT: 20
Pallets: 2.7
Cases: 53
Units: 1,272

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 38102B

*38102B*
UPC:
725791381021

Slippers - Men's Fleece -  8-13 | 24
Men's fleece slippers w/ black eva sole, assorted 
(black, brown, blue)
Size: 8 to 13
Packaging: tied w/ hook

Pack: 24 PRS
CS/PLT: 20
Pallets: 1.5
Cases: 30
Units: 720

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 38101A

*38101A*
UPC:
725791381014

Slippers - Men's Knitted -  7-12 | 24
Men's knitted slippers w/ black eva sole, assorted 
(black, brown, blue)
Size: 7 to 12
Packaging: tied w/ hook

Pack: 24 PRS
CS/PLT: 20
Pallets: 2.5
Cases: 49
Units: 1,176

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 38101B

*38101B*
UPC:
725791381014

Slippers - Men's Knitted -  8-13 | 24
Men's knitted slippers w/ black eva sole, assorted 
(black, brown, blue)
Size: 8 to 13
Packaging: tied w/ hook

Pack: 24 PRS
CS/PLT: 20
Pallets: .8
Cases: 16
Units: 384

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 38104

*38104*
UPC:
725791381045

Slippers - Men's Suede - L-XXXL | 24
Men's suede slipper w/ TPR sole of matching color, L-
XXXL, assorted (black, dark brown, navy, camel)
Size: L-XXXL
Packaging: tied w/ hook

Pack: 24 PRS
CS/PLT: 15
Pallets: 4.5
Cases: 68
Units: 1,632

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 38103A

*38103A*
UPC:
725791381038

Slippers - Men's w/ Long Upper -  7-12 | 24
Men's slipper w/ long upper, black TPR sole, assorted 
(black, brown, navy)
Size: 7 to 12
Packaging: tied w/ hook

Pack: 24 PRS
CS/PLT: 12
Pallets: 2.8
Cases: 33
Units: 792

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 38103B

*38103B*
UPC:
725791381038

Slippers - Men's w/ Long Upper -  8-13 | 24
Men's slipper w/ long upper, black TPR sole, assorted 
(black, brown, navy)
Size: 8 to 13
Packaging: tied w/ hook

Pack: 24 PRS
CS/PLT: 12
Pallets: 1.1
Cases: 13
Units: 312

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 18101

*18101*
UPC:
725791181020

Ladies Lycra Tights | 120
Ladies lycra tights, assorted colors and styles, 75% 
black
Size: Queen
Packaging: 

Pack: 120 PCS
CS/PLT: 30
Pallets: .5
Cases: 16
Units: 1,920

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 15104

*15104*
UPC:
725791151044

Socks - Ladies, Casual, 6pk - Low Cut | 30
Women's casual socks, no terry, low cut, 6 pack. 
Assorted (main body w/ heel & toe color): Black w/ 
Apple Green, White w/ Orange, Black w/ Gray, White 
w/ Peach, Gray w/ Blue, Gray w/ Green
Size: 8 to 11
Packaging: paper band

Pack: 30 PKS
CS/PLT: 42
Pallets: 4.2
Cases: 177
Units: 5,310

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 15103

*15103*
UPC:
725791151037

Socks - Ladies, Cushion, 3pk -  3 Color | 60
Women's sport socks, cushion heel, low cut, 3 pack. 
Assorted
Size: 9 to 11
Packaging: paper band

Pack: 60 PKS
CS/PLT: 38
Pallets: 2.5
Cases: 94
Units: 5,640

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 15101

*15101*
UPC:
725791151013

Socks - Ladies, Cushion, 3pk -  Solid/Logo | 60
Women's sport socks, cushion heel, low cut, 3 pack. 
Assorted
Size: 9 to 11
Packaging: paper band

Pack: 60 PKS
CS/PLT: 38
Pallets: 4.8
Cases: 184
Units: 11,040

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 15102

*15102*
UPC:
725791151020

Socks - Ladies, Cushion, 3pk -  Stripe | 60
Women's sport socks, cushion heel, low cut, 3 pack. 
Assorted
Size: 9 to 11
Packaging: paper band

Pack: 60 PKS
CS/PLT: 38
Pallets: 2.6
Cases: 97
Units: 5,820

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 16171

*16171*
UPC:
725791161715

Socks - Boys/Women - 6pk - Crew -  Black | 30
Cotton socks, polyplating w/ pouch heel (white w/ 
grey heel & toe)
Size: 9 to 11
Packaging: color band w/ hook

Pack: 30 PKS
CS/PLT: 20
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 16170

*16170*
UPC:
725791161708

Socks - Boys/Women - 6pk - Crew -  White | 30
Cotton socks, polyplating w/ pouch heel (white w/ 
grey heel & toe)
Size: 9 to 11
Packaging: color band w/ hook

Pack: 30 PKS
CS/PLT: 30
Pallets: 1
Cases: 31
Units: 930

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 16175

*16175*
UPC:
725791161753

Socks - Boys/Women - 6pk - Lowcut -  Black | 
30
Cotton socks, polyplating w/ pouch heel (white w/ 
grey heel & toe)
Size: 9 to 11
Packaging: color band w/ hooks

Pack: 30 PKS
CS/PLT: 10
Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 16151

*16151*
UPC:
725791161517

Socks - Mens - 3pk - Crew -  Black | 40
Cotton socks, auto caro yarn w/ spandex plating, 
sandwich terry, reciprocating heel and toe (white w/ 
grey heel & toe)
Size: 10 to 13
Packaging: color band w/ hook

Pack: 40 PKS
CS/PLT: 30
Pallets: .2
Cases: 5
Units: 200

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 16150

*16150*
UPC:
725791161500

Socks - Mens - 3pk - Crew -  White | 40
Cotton socks, auto caro yarn w/ spandex plating, 
sandwich terry, reciprocating heel and toe (white w/ 
grey heel & toe)
Size: 10 to 13
Packaging: color band w/ hook

Pack: 40 PKS
CS/PLT: 30
Pallets: .9
Cases: 26
Units: 1,040

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 16155

*16155*
UPC:
725791161555

Socks - Mens - 3pk - Lowcut -  Black | 40
Cotton socks, auto caro yarn w/ spandex plating, 
sandwich terry, reciprocating heel and toe (white w/ 
grey heel & toe)
Size: 10 to 13
Packaging: color band w/ hook

Pack: 40 PKS
CS/PLT: 20
Pallets: .9
Cases: 18
Units: 720

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 16154

*16154*
UPC:
725791161548

Socks - Mens - 3pk - Lowcut -  White | 40
Cotton socks, auto caro yarn w/ spandex plating, 
sandwich terry, reciprocating heel and toe (white w/ 
grey heel & toe)
Size: 10 to 13
Packaging: color band w/ hook

Pack: 40 PKS
CS/PLT: 30
Pallets: .7
Cases: 22
Units: 880

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 16153

*16153*
UPC:
725791161531

Socks - Mens - 3pk - Quarter -  Black | 40
Cotton socks, auto caro yarn w/ spandex plating, 
sandwich terry, reciprocating heel and toe (white w/ 
grey heel & toe)
Size: 10 to 13
Packaging: color band w/ hook

Pack: 40 PKS
CS/PLT: 20
Pallets: .2
Cases: 3
Units: 120

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 16152

*16152*
UPC:
725791161524

Socks - Mens - 3pk - Quarter -  White | 40
Cotton socks, auto caro yarn w/ spandex plating, 
sandwich terry, reciprocating heel and toe (white w/ 
grey heel & toe)
Size: 10 to 13
Packaging: color band w/ hook

Pack: 40 PKS
CS/PLT: 40
Pallets: .6
Cases: 22
Units: 880

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 16201

*16201*
UPC:
725791162019

Socks - Mens - 3pk - Thermal Tube | 60
Men's thermal tube socks, 22", 72g, 3 pack
Size: 10 to 13
Packaging: color band w/ hook

Pack: 60 PKS
CS/PLT: 18
Pallets: .2
Cases: 4
Units: 240

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 16161

*16161*
UPC:
725791161616

Socks - Mens - 6pk - Crew -  Black | 30
Cotton socks, polyplating w/ pouch heel (white w/ 
grey heel & toe)
Size: 10 to 13
Packaging: color band w/ hook

Pack: 30 PKS
CS/PLT: 20
Pallets: 1.7
Cases: 34
Units: 1,020

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 16160

*16160*
UPC:
725791161609

Socks - Mens - 6pk - Crew -  White | 30
Cotton socks, polyplating w/ pouch heel (white w/ 
grey heel & toe)
Size: 10 to 13
Packaging: color band w/ hook

Pack: 30 PKS
CS/PLT: 20
Pallets: 2.9
Cases: 58
Units: 1,740

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 16165

*16165*
UPC:
725791161654

Socks - Mens - 6pk - Lowcut -  Black | 30
Cotton socks, polyplating w/ pouch heel (white w/ 
grey heel & toe)
Size: 10 to 13
Packaging: color band w/ hooks

Pack: 30 PKS
CS/PLT: 20
Pallets: .9
Cases: 18
Units: 540

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 16164

*16164*
UPC:
725791161647

Socks - Mens - 6pk - Lowcut -  White | 30
Cotton socks, polyplating w/ pouch heel (white w/ 
grey heel & toe)
Size: 10 to 13
Packaging: color band w/ hook

Pack: 30 PKS
CS/PLT: 20
Pallets: 1.7
Cases: 34
Units: 1,020

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 16174

*16174*
UPC:
725791161746

Socks - Mens - 6pk - Lowcut -  White | 30
Cotton socks, polyplating w/ pouch heel (white w/ 
grey heel & toe)
Size: 9 to 11
Packaging: color band w/ hook

Pack: 30 PKS
CS/PLT: 20
Pallets: .7
Cases: 14
Units: 420

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 16163

*16163*
UPC:
725791161630

Socks - Mens - 6pk - Quarter -  Black | 30
Cotton socks, polyplating w/ pouch heel (white w/ 
grey heel & toe)
Size: 10 to 13
Packaging: color band w/ hook

Pack: 30 PKS
CS/PLT: 20
Pallets: 1.1
Cases: 21
Units: 630

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 16173

*16173*
UPC:
725791161739

Socks - Mens - 6pk - Quarter -  Black | 30
Cotton socks, polyplating w/ pouch heel (white w/ 
grey heel & toe)
Size: 9 to 11
Packaging: color band w/ hook

Pack: 30 PKS
CS/PLT: 10
Pallets: .6
Cases: 6
Units: 180

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 16162

*16162*
UPC:
725791161623

Socks - Mens - 6pk - Quarter -  White | 30
Cotton socks, polyplating w/ pouch heel (white w/ 
grey heel & toe)
Size: 10 to 13
Packaging: color band w/ hook

Pack: 30 PKS
CS/PLT: 20
Pallets: 2.5
Cases: 50
Units: 1,500

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 16172

*16172*
UPC:
725791161722

Socks - Mens - 6pk - Quarter -  White | 30
Cotton socks, polyplating w/ pouch heel (white w/ 
grey heel & toe)
Size: 9 to 11
Packaging: color band w/ hook

Pack: 30 PKS
CS/PLT: 30
Pallets: .7
Cases: 21
Units: 630

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 16180

*16180*
UPC:
725791161807

Socks - Mens - Urban Outlet -  Crew | 30
Cotton socks, better quality stock w/ cushion, 6 pack
Size: 10 to 13
Packaging: color band w/ hook

Pack: 30 PKS
CS/PLT: 21
Pallets: 12.8
Cases: 269
Units: 8,070

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 16183

*16183*
UPC:
725791161838

Socks - Mens - Urban Outlet -  Crew | 30
Cotton socks, better quality stock w/ cushion, 6 pack
Size: 9 to 11
Packaging: color band w/ hooks

Pack: 30 PKS
CS/PLT: 12
Pallets: .7
Cases: 8
Units: 240

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 16181

*16181*
UPC:
725791161814

Socks - Mens - Urban Outlet -  Quarter | 30
Cotton socks, better quality stock w/ cushion, 6 pack
Size: 10 to 13
Packaging: color band w/ hook

Pack: 30 PKS
CS/PLT: 18
Pallets: 1.2
Cases: 22
Units: 660

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 16105

*16105*
UPC:
725791161050

Socks - Mens, Casual, 6pk -  Crew | 30
Mens socks, crew, 6 pack. Assorted (main body w/ 
sole): White w/ No 3 Gray, White w/ No 7 Gray, Black 
w/ No 3 Gray, Black w/ No 7 Gray, No 3 Gray w/ No 7 
Gray, No 3 Gray w/ Black
Size: 10 to 13
Packaging: paper band

Pack: 30 PKS
CS/PLT: 42
Pallets: 2.2
Cases: 91
Units: 2,730

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 16104

*16104*
UPC:
725791161043

Socks - Mens, Casual, 6pk -  Low Cut | 30
Mens casual solid sock w/ logo, low cut, 6 pack. 
Assorted (main body w/ logo): White w/ Black, Black 
w/ Gray, Gray w/ Black
Size: 10 to 13
Packaging: paper band

Pack: 30 PKS
CS/PLT: 42
Pallets: 1.6
Cases: 66
Units: 1,980

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 16103

*16103*
UPC:
725791161036

Socks - Mens, Cushion, 3pk -  Crew | 60
Mens sport socks, cushion, 3 pack. Assorted (main 
body w/ 2 color stripes & gray heel): Gray w/ Yellow & 
Black, White w/ Blue & Gray, Black w/ Red & Gray
Size: 10 to 13
Packaging: paper band

Pack: 60 PKS
CS/PLT: 25
Pallets: 5
Cases: 126
Units: 7,560

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 16101

*16101*
UPC:
725791161012

Socks - Mens, Cushion, 3pk -  Low Cut | 60
Mens sport socks, cushion, 3 pack. Assorted (main 
body w/ 2 color stripes & gray heel): Gray w/ Yellow & 
Black, White w/ Blue & Gray, Black w/ Red & Gray
Size: 10 to 13
Packaging: paper band

Pack: 60 PKS
CS/PLT: 38
Pallets: 2.8
Cases: 106
Units: 6,360

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 16102

*16102*
UPC:
725791161029

Socks - Mens, Cushion, 3pk -  Quarter | 60
Mens sport socks, cushion, 3 pack. Assorted (main 
body w/ 2 color stripes & gray heel): Gray w/ Yellow & 
Black, White w/ Blue & Gray, Black w/ Red & Gray
Size: 10 to 13
Packaging: paper band

Pack: 60 PKS
CS/PLT: 35
Pallets: 2.8
Cases: 99
Units: 5,940

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 51106

*51106*
UPC:
725791511060

Sport Bottle - Flip Top - 600ml - 2pk | 24
600ml sport bottle 2pk, Tritan body, PP lid, PC clear 
cover (Gray, Blue)
Size: 600ml/2pk
Packaging: polybag

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 48
Pallets: 2.6
Cases: 127
Units: 3,048

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 51101

*51101*
UPC:
725791511015

Sport Bottle - Flip Top - 600ml | 24
600ml (20 oz.) flip top drink bottle, PCTG body, PP lid, 
PC clear cover. Colors: Grey, Blue, Purple
Size: 20oz
Packaging: upc sticker/polybag

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 45
Pallets: 1.7
Cases: 76
Units: 1,824

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 51109

*51109*
UPC:
725791511091

Sport Bottle - Ice Cooler - 800ml - 2pk | 24
800ml sport bottle w/ ice cooler 2pk, Tritan body, PP 
lid, PC spout (Turquoise, Pink)
Size: 800ml/2pk
Packaging: polybag

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 42
Pallets: 4.7
Cases: 196
Units: 4,704

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 51103

*51103*
UPC:
725791511039

Sport Bottle - Ice Cooler/Straw - 800ml | 24
800ml (27 oz.) ice cooler water bottle, PCTG body, PP 
cover w/ straw. Colors: Light Blue w/ yellow, Pink w/ 
white
Size: 27oz
Packaging: upc sticker/polybag

Pack: 24 PCS
CS/PLT: 35
Pallets: 2.2
Cases: 77
Units: 1,848

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 51108

*51108*
UPC:
725791511084

Sport Bottle - Tritan - 900ml - 3pk - 
Pink/Purp/Turq | 24
900ml (30 oz.) sports water bottle w/ Tritan body, PP 
lid, PC clear cover. Colors: Turquoise, Purple, Pink. 
Size: 30oz
Packaging: upc sticker/polybag

Pack: 24 PKS
CS/PLT: 35
Pallets: 26
Cases: 910
Units: 21,840

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 51105

*51105*
UPC:
725791511053

Sport Bottle - Tritan - 900ml - 3pk | 24
900ml (30 oz.) sports water bottle w/ Tritan body, PP 
lid, PC clear cover. Colors: Turquoise, Blue, Gray. (Can 
be sold singularly under #51102 (UPC 725791511022) 
or in 3 pack under #51105)
Size: 30oz
Packaging: upc sticker/polybag

Pack: 24 PKS
CS/PLT: 35
Pallets: 39.2
Cases: 1373
Units: 32,952

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 51128

*51128*
UPC:
725791511282

Sports Bottle - 900ml - Sleeve - Blue | 24
900ml Tritan water bottle w/ fabric sleeve.
Size: 900ml
Packaging: fabric bag

Pack: 24 SETS
CS/PLT: 35
Pallets: 1.5
Cases: 52
Units: 1,248

Wholesale:
(Upon 
Request)
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SKU: 51129

*51129*
UPC:
725791511299

Sports Bottle - 900ml - Sleeve - Gray | 24
900ml Tritan water bottle w/ fabric sleeve.
Size: 900ml
Packaging: fabric bag

Pack: 24 SETS
CS/PLT: 35
Pallets: 1.5
Cases: 51
Units: 1,224

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 51130

*51130*
UPC:
725791511305

Sports Bottle - 900ml - Sleeve - Pink | 24
900ml Tritan water bottle w/ fabric sleeve.
Size: 900ml
Packaging: fabric bag

Pack: 24 SETS
CS/PLT: 35
Pallets: 1.2
Cases: 42
Units: 1,008

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 51131

*51131*
UPC:
725791511312

Sports Bottle - 900ml - Sleeve - Purple | 24
900ml Tritan water bottle w/ fabric sleeve.
Size: 900ml
Packaging: fabric bag

Pack: 24 SETS
CS/PLT: 35
Pallets: 1.3
Cases: 44
Units: 1,056

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 51127

*51127*
UPC:
725791511275

Sports Bottle - 900ml - Sleeve - Turq. | 24
900ml Tritan water bottle w/ fabric sleeve.
Size: 900ml
Packaging: fabric bag

Pack: 24 SETS
CS/PLT: 35
Pallets: 1.3
Cases: 44
Units: 1,056

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 51122

*51122*
UPC:
725791511220

Sport Bottle - Kids/Boys - Tritan - 16oz - 3 colors 
| 16
3 pack color mix of 16oz children's Tritan water bottles 
w/ soft silicone straw. Gray, Turquoise, Blue. 
Individually sold as SKU 51126.
Size: 3pk
Packaging: shrink/card

Pack: 16 SETS
CS/PLT: 28
Pallets: 3.5
Cases: 99
Units: 1,584

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 51121

*51121*
UPC:
725791511213

Sport Bottle - Kids/Boys - Tritan - 3 Sizes/Colors 
| 12
3 size and color mix of children's Tritan water bottles 
w/ soft silicone straw. 8oz, 12oz, 16oz. Gray, 
Turquoise, Blue. Individually sold as SKU 51126.
Size: 3pk
Packaging: shrink/card

Pack: 12 SETS
CS/PLT: 40
Pallets: 3
Cases: 118
Units: 1,416

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 51123

*51123*
UPC:
725791511237

Sport Bottle - Kids/Girls - Tritan - 16oz - 3 colors 
| 16
3 pack color mix of 16oz children's Tritan water bottles 
w/ soft silicone straw. Pink, Turquoise, Purple. 
Individually sold as SKU 51126.
Size: 3pk
Packaging: shrink/card

Pack: 16 SETS
CS/PLT: 28
Pallets: 3.5
Cases: 99
Units: 1,584

Wholesale:
(Upon 
Request)

SKU: 51120

*51120*
UPC:
725791511206

Sport Bottle - Kids/Girls - Tritan - 3 Sizes/Colors 
| 12
3 size and color mix of children's Tritan water bottles 
w/ soft silicone straw. 8oz, 12oz, 16oz. Pink, 
Turquoise, Purple. Individually sold as SKU 51126.
Size: 3pk
Packaging: shrink/card

Pack: 12 SETS
CS/PLT: 40
Pallets: 3.2
Cases: 127
Units: 1,524

Wholesale:
(Upon 
Request)
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Photo ID Product Description Availability Prices Order 
(cases)

SKU: 62115

*62115*
UPC:
725791621158

Toilet Seat - Oval/Plastic - Bone | 6
Elongated (oval) plastic toilet seat, solid color

Size: 
Packaging: hanger card/shrink wrap/handle

Pack: 6 PCS

CS/PLT: 30

Pallets: 1.5

Cases: 44

Units: 264

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 62114

*62114*
UPC:
725791621141

Toilet Seat - Oval/Plastic - White | 6
Elongated (oval) plastic toilet seat, solid color

Size: 
Packaging: hanger card/shrink wrap/handle

Pack: 6 PCS

CS/PLT: 30

Pallets: 1
Cases: 30

Units: 180

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 62136

*62136*
UPC:
725791621363

Toilet Seat - Potty Trainer - Beach | 12
Trainer potty toilet seat w/ handles for toddlers and 

hook to hang. 

Size: 
Packaging: hanger card/shrink wrap/handle

Pack: 12 PCS

CS/PLT: 25

Pallets: 2.4

Cases: 59

Units: 708

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 62122

*62122*
UPC:
725791621226

Toilet Seat - Potty Trainer - Ducky | 12
Trainer potty toilet seat w/ handles for toddlers and 

hook to hang.

Size: 
Packaging: hanger card/shrink wrap/handle

Pack: 12 PCS

CS/PLT: 24

Pallets: 10.2

Cases: 244

Units: 2,928

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 62112

*62112*
UPC:
725791621127

Toilet Seat - Round/Plastic - Bone | 6
Round plastic toilet seat, solid color

Size: 
Packaging: hanger card/shrink wrap/handle

Pack: 6 PCS

CS/PLT: 30

Pallets: 1.5

Cases: 45

Units: 270

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 62111

*62111*
UPC:
725791621110

Toilet Seat - Round/Plastic - White | 6
Round plastic toilet seat, solid color

Size: 
Packaging: hanger card/shrink wrap/handle

Pack: 6 PCS

CS/PLT: 30

Pallets: 1.2

Cases: 36

Units: 216

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 62103

*62103*
UPC:
725791621035

Toilet Seat - Round/Wood -  Black | 4
Round molded wood toilet seat w/ beveled edge, solid 

color

Size: 
Packaging: hanger card/shrink wrap/handle

Pack: 4 PCS

CS/PLT: 36

Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 

Request)
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SKU: 62104

*62104*
UPC:
725791621042

Toilet Seat - Round/Wood -  Blue | 4
Round molded wood toilet seat w/ beveled edge, solid 

color

Size: 
Packaging: hanger card/shrink wrap/handle

Pack: 4 PCS

CS/PLT: 36

Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 62102

*62102*
UPC:
725791621028

Toilet Seat - Round/Wood -  Bone | 4
Round molded wood toilet seat w/ beveled edge, solid 

color

Size: 
Packaging: hanger card/shrink wrap/handle

Pack: 4 PCS

CS/PLT: 36

Pallets: 2.5

Cases: 91

Units: 364

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 62106

*62106*
UPC:
725791621066

Toilet Seat - Round/Wood -  Burgundy | 4
Round molded wood toilet seat w/ beveled edge, solid 

color

Size: 
Packaging: hanger card/shrink wrap/handle

Pack: 4 PCS

CS/PLT: 36

Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 62107

*62107*
UPC:
725791621073

Toilet Seat - Round/Wood -  Chocolate | 4
Round molded wood toilet seat w/ beveled edge, solid 

color

Size: 
Packaging: hanger card/shrink wrap/handle

Pack: 4 PCS

CS/PLT: 36

Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 62105

*62105*
UPC:
725791621059

Toilet Seat - Round/Wood -  Pink | 4
Round molded wood toilet seat w/ beveled edge, solid 

color

Size: 
Packaging: hanger card/shrink wrap/handle

Pack: 4 PCS

CS/PLT: 36

Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 62109

*62109*
UPC:
725791621097

Toilet Seat - Round/Wood -  Wave | 4
Round molded wood toilet seat w/ design

Size: 
Packaging: hanger card/shrink wrap/handle

Pack: 4 PCS

CS/PLT: 36

Pallets: 2
Cases: 71

Units: 284

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 62101

*62101*
UPC:
725791621011

Toilet Seat - Round/Wood -  White | 4
Round molded wood toilet seat w/ beveled edge, solid 

color

Size: 
Packaging: hanger card/shrink wrap/handle

Pack: 4 PCS

CS/PLT: 36

Pallets: 
Cases: 
Units: 

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 62110

*62110*
UPC:
725791621103

Toilet Seat - Round/Wood - Shell | 4
Round molded wood toilet seat w/ design

Size: 
Packaging: hanger card/shrink wrap/handle

Pack: 4 PCS

CS/PLT: 36

Pallets: 1.2

Cases: 42

Units: 168

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 62117

*62117*
UPC:
725791621172

Toilet Seat - Slow Close - Bone | 6
Round plastic toilet seat w/ slow close feature, solid 

color

Size: 
Packaging: color box

Pack: 6 PCS

CS/PLT: 24

Pallets: 1
Cases: 25

Units: 150

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 62116

*62116*
UPC:
725791621165

Toilet Seat - Slow Close - White | 6
Round plastic toilet seat w/ slow close feature, solid 

color

Size: 
Packaging: color box

Pack: 6 PCS

CS/PLT: 24

Pallets: 1.1

Cases: 26

Units: 156

Wholesale:
(Upon 

Request)
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SKU: 62125

*62125*
UPC:
725791621257

Toilet Seat - Soft/Embroidery - Black | 6
Round soft toilet seat w/ embroidery, solid color

Size: 
Packaging: hanger card/shrink wrap/handle

Pack: 6 PCS

CS/PLT: 24

Pallets: 2.5

Cases: 59

Units: 354

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 62126

*62126*
UPC:
725791621264

Toilet Seat - Soft/Embroidery - Blue | 6
Round soft toilet seat w/ embroidery, solid color

Size: 
Packaging: hanger card/shrink wrap/handle

Pack: 6 PCS

CS/PLT: 24

Pallets: 3.3

Cases: 79

Units: 474

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 62124

*62124*
UPC:
725791621240

Toilet Seat - Soft/Embroidery - Bone | 6
Round soft toilet seat w/ embroidery, solid color

Size: 
Packaging: hanger card/shrink wrap/handle

Pack: 6 PCS

CS/PLT: 24

Pallets: 3.8

Cases: 91

Units: 546

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 62128

*62128*
UPC:
725791621288

Toilet Seat - Soft/Embroidery - Burgundy | 6
Round soft toilet seat w/ embroidery, solid color

Size: 
Packaging: hanger card/shrink wrap/handle

Pack: 6 PCS

CS/PLT: 24

Pallets: .7
Cases: 17

Units: 102

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 62129

*62129*
UPC:
725791621295

Toilet Seat - Soft/Embroidery - Choco | 6
Round soft toilet seat w/ embroidery, solid color

Size: 
Packaging: hanger card/shrink wrap/handle

Pack: 6 PCS

CS/PLT: 24

Pallets: 2
Cases: 48

Units: 288

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 62127

*62127*
UPC:
725791621271

Toilet Seat - Soft/Embroidery - Pink | 6
Round soft toilet seat w/ embroidery, solid color

Size: 
Packaging: hanger card/shrink wrap/handle

Pack: 6 PCS

CS/PLT: 24

Pallets: .3
Cases: 8
Units: 48

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 62123

*62123*
UPC:
725791621233

Toilet Seat - Soft/Embroidery - White | 6
Round soft toilet seat w/ embroidery, solid color

Size: 
Packaging: hanger card/shrink wrap/handle

Pack: 6 PCS

CS/PLT: 24

Pallets: 3.9

Cases: 93

Units: 558

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 62108

*62108*
UPC:
725791621080

Toilet Seat - Wood - Cottage Stripe | 4
Round molded wood toilet seat w/ design

Size: 
Packaging: hanger card/shrink wrap/handle

Pack: 4 PCS

CS/PLT: 36

Pallets: 1.9

Cases: 67

Units: 268

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 62142

*62142*
UPC:
725791621424

Toilet Seat - Wood Veneer - Elongated - Oak | 4
Elongated molded wood toilet seat w/ wood veneer

Size: 
Packaging: color box

Pack: 4 PCS

CS/PLT: 36

Pallets: 5.3

Cases: 190

Units: 760

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 62140

*62140*
UPC:
725791621400

Toilet Seat - Wood Veneer - Elongated - Teak | 
4
Elongated molded wood toilet seat w/ wood veneer

Size: 
Packaging: color box

Pack: 4 PCS

CS/PLT: 36

Pallets: 3.3

Cases: 120

Units: 480

Wholesale:
(Upon 

Request)
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SKU: 62141

*62141*
UPC:
725791621417

Toilet Seat - Wood Veneer - Elongated - Walnut 
| 4
Elongated molded wood toilet seat w/ wood veneer

Size: 
Packaging: color box

Pack: 4 PCS

CS/PLT: 36

Pallets: 5.8

Cases: 210

Units: 840

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 62132

*62132*
UPC:
725791621325

Toilet Seat - Wood Veneer - Oak | 4
Round molded wood toilet seat w/ wood veneer

Size: 
Packaging: color box

Pack: 4 PCS

CS/PLT: 30

Pallets: 8.6

Cases: 259

Units: 1,036

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 62130

*62130*
UPC:
725791621301

Toilet Seat - Wood Veneer - Teak | 4
Round molded wood toilet seat w/ wood veneer

Size: 
Packaging: color box

Pack: 4 PCS

CS/PLT: 30

Pallets: 4.5

Cases: 134

Units: 536

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 62131

*62131*
UPC:
725791621318

Toilet Seat - Wood Veneer - Walnut | 4
Round molded wood toilet seat w/ wood veneer

Size: 
Packaging: color box

Pack: 4 PCS

CS/PLT: 30

Pallets: 9.6

Cases: 289

Units: 1,156

Wholesale:
(Upon 

Request)
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SKU: 81101

*81101*
UPC:
725791811016

Stretch Wrap - Clear - 60"x5000' - 80 guage | 1
1 pallet of stretch wrap (16 rolls), 60" x 5000", 80 

gauge, clear, 96 lbs/roll

Size: 60"x5000'

Packaging: Pallet

Pack: 1 PalletS

CS/PLT: 
Pallets: 
!Undefined 
Bookmark, 
Cases: 2
Units: 2

Wholesale:
(Upon 

Request)
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SKU: 64101

*64101*
UPC:
725791641019

Ironing Board - 58x14" - Gray/Gray | 1
Ironing board w/ iron station, metal mesh surface 

board w/ felt pad, cotton poly cover.

Size: 58x14"

Packaging: Shrink w/ label & carton

Pack: 1 PCS

CS/PLT: 60

Pallets: 7.6

Cases: 457

Units: 457

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 64102

*64102*
UPC:
725791641026

Ironing Board - 63x16" - Blue/Gray | 1
Ironing board w/ iron station, metal mesh surface 

board w/ felt pad, cotton poly cover.

Size: 63x16"

Packaging: Shrink w/ label & carton

Pack: 1 PCS

CS/PLT: 28

Pallets: 11.4

Cases: 320

Units: 320

Wholesale:
(Upon 

Request)

SKU: 64104

*64104*
UPC:
725791641040

Ironing Board - 66x17" - Blue/Black | 1
Ironing board w/ iron station, metal monoblock 

surface board w/ antenna cord holder, 100% cotton 

cover w/ felt pad.

Size: 66x17"

Packaging: Shrink w/ label & carton

Pack: 1 PCS

CS/PLT: 24

Pallets: 14.2

Cases: 340

Units: 340

Wholesale:
(Upon 

Request)
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